




'

'

■





VI 29947



-<>■

Kdor mene najde, najde življenje
in sprejme zveličanje od Gospoda.

Preg. 8, 35.



p%Ma bi te bukvice obsegale vse,
GSljkar je treba vediti o molitveni

družbi pod naslovom: ,.Naša
ljuba Gospa presvetega Serca11 , se
nahaja tu razlaganje te bratovšine.
ktero je vstanovil veliki prednik te
bratovšine, preč. o J. Chevalier, ve¬
liki prednik misijonarjev naj svetej¬
šega Serca v Issoudun-u na Franco¬
skem. Potem pride na versto kratek
načert vsega, kar mora slehern ud
te bratovšine delati ali pa opušati,
da bi bil vreden otrok Marije, ktero
hoče kot milo oblastnico najsvetej¬
šega Jezusovega Serca častiti in na
pomoč klicati. Tako bodo te bukvice
ne le pripomoček za oživljenje po¬
božnosti, ampak tudi mogočen glas
duši, naj se varuje vsega, kar bi jo
nevredno storilo milosti Jezusa Kri¬
stusa in ljubezni Marije, prečiste De¬
vice.

1 *
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Molitvena družba z imenom: Naša
ljuba Gospa presv. Serca.

Njen začetek.

Kal k tej bratovšini je bila za¬
sajena v Issoudun-u na Francoskem,
ravno v dan, ko je bil vesoljni svčt
razveseljen, ker je bilo neomadežano
spočetje Matere Božje za versko res¬
nico razglašeno, namreč 8. grudna
1854. Ta dan so bili v imenovanem
mestu sklenili devetdnevnico, ki so
jo obhajali v ta namen, da bi pre¬
mogli vstanoviti misijonarsko družbo
naj sv. Jezusovega Serca po Marijni
pomoči. Ker so bili zaderžki k do¬
segi tega namena premnogi, je bila
Božja pomoč toliko potrebniši, člo¬
veška pomoč pa komaj pričakovati.
Obljubijo Mariji, da jo hočejo kako
posebno Častiti, ako dobrotno pripo¬
more, da se to doseže. Marijna po¬
moč je bila res očitna; ravno v dan
slovesnega razglašenja neomadežanega
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spočetja so prihodnji misijonarji za-
mogli oznaniti, da je njih želja spol¬
njena, če tudi med naj večimi pri-
težnostmi. Treba je bilo Materi Božji
altar postaviti v cerkvi misijonarjev
naj svetejšega Jezusovega Serca, pa
Marij no podobo, ktera bi naznanovala
ob kratkem vso njeno čast. Imeno¬
vali so jo po navdajanji Božjem:
,,Naša Gospd presv. Serca“.

Ta naša Gospd je Marija11 ; ona
je Gospa, ali kakor bi djali, Gospo¬
dovavka Jezusovega naj svetejšega
Serca, ker s svojo mogočno prošnjo
pri njem vse premore, ima tako re¬
koč ključ do njegovega Serca, ktero
je nebeški zaklad vsik dobrot in milost.

Razširjanje in poterjevanje te
bratovšine.

„Devica Marija, Gospa, presv.
Ssrca“, to ime, ta klic je resničen
po cerkvenem nauku, po nauku sve¬
tih očetov in po cerkvenem izročilu
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je brez graje. Torej se ni čuditi, da
je bil ta pozdrav zmiraj ljubeznjivši
in vedno primernejši spoznam za naš
čas. Poterdil je torej to češenje
vikši škof Bourgeški 1. 1862, in čez
SO francoskih škofov se je s tim stri-
nilo; zdajci pa je nasledovalo poter-
jevanje od škofijstev na Laškem,
Angleškem, Holanškem, .Španjskem,
Nemškem, Belgijskem, Švicarskem,
Irskem, v Ameriki, Afriki in Avstra¬
liji. Ta častitljivi naslov Marije De¬
vice tedaj že napolnuje vesoljni ka¬
toliški svet, in v novo se poterjuje
Marijno prerokovanje: ,,Glej, odsih¬
mal me bojo blagrovali vsi narodi14 .

29. prosenca 1864 je vikši škof
Bourgeški „de la Tour dAuvergne“
poterdil pravila nove bratovšine, ktera
je bila vstanovljena v cerkvi misijonar¬
jev naj svetejšega Serca. Iz Issoudun-a
se je v vsih 5 delov sveta razširila.

Glavna reč je bila, ker je tudi
Rim to molitveno družbo razne krati
priznal in poterdil.
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Poterjena je:
1. S pismom (breve) sv. Odeta

Pija IX. od 7. rožnika 1864; s tem
je bila bratovšina v Issoudun-u vsta-
novljena in z odpustki obdarovana.

2) S pismom Pija IX. od 23.
mal. šerp. 1869, s kterim je bilo ve-
levano, da naj se milostna podoba v
Issoudun-u slovesno krona.

3) Pismo Njih Svetosti v svečanu
1869, je povzdignilo družbo vmater-
bratovšino za škofijo Bourgeško.

4) S pismom Papeževim od 15.
rožnika 1870 Njih Svetosti družbi
srečo vošijo za njeno razširjanje, za
vdanost do sv. Cerkve in za vero v
nezmotljivost papeškega učeništva.

5) Odpustek 100 dni so podelili
Pij IX. 26. rožnika 1867 za besede:
„Naša ljuba Gospd presvetega Serca,
za nas Boga prosi!“

6) Odpustek 100 dni vsim bra¬
tom in sestram, ako molijo: „Spomni
se, o naša premila Gospd presv.
Serca . . . “
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7) Sv. Oče Pij IX. s%mi so se
dali v to bratovšino zapisati v sve¬
čanu 1869.

Ta lahka pa koristna molitvena
družba je ruočuo razširjena tudi že
pri nas na Kranjskem, kakor tudi na
Koroškem, Primorskem, Štajerskem
in drugod. Zato je tudi potrebno,
da družniki zvedo, kaj ta bratovšina
pomeni.

Ta pobožnost je primerna na¬
šemu času.

Zdi se, kakor bi bila Marija
sama k Jezusovemu Sercu pribežala,
ko se hoče imenovati „Gk>spa naj¬
svetejšega Serca“. Pribežala je k Sercu
svojega Sina zoper preklinjanje, ki
ga nejeverniki današnjih dni bruhajo
zoper Božjo Mater, ktero je nedavno
neki brezbožen list primerjal z egip¬
tovskimi, gerškimi in rimskimi maii-
kinjami, in katoliško Cerkev gerdil,
kakor da bi ona Marijo malikovala.
To preklinjanje pa se ni zgodilo kje
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med nejeverniki ali krivoverci, ampak
sredi malo da ne prav čisto samih
katoličanov!

Sv. Oče Pij IX. so rekli o neki
priliki: ,,Cerkev in človeško društvo
nimate nobenega upanja, kakor le v
Sercu našega Gospoda; to je tisto
Serce, ki bo vse hudo ozdravilo11 . Te
besedice je govoril namestnik Kri¬
stusov, kadar je mislil na strahovite
razdjanja, hudobije in neznanske po¬
vodnji greha v današnjih časih.

Božje Serce našega Zveličarja
— to Serce, ki je ljudi tako nezmerno
ljubilo, in ki ljudje ne jenjajo mu
ljubezni z naj bolj černo nehvalež¬
nostjo plačevati, — to Serce nas
hoče rešiti, in do tega Serca ima
Marija vso moč, — na prošnjo Ma¬
rij no nas bo Jezusovo Serce rešilo.
Tega rešenja pa zdaj naj bolj potre¬
bujemo, ker je hudo nar bolj narastlo.

Sv. Efrem pravi: ,,Nič zato, ako
se hudo zdi neozdravljivo!... Ravno
to je vzrok, da to reč Mariji izro¬
čimo. Ali mar ne veste, da je Mati
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Božja upanje obupljivih, obupajočih
in obupanih1 * (spes desperandorum,
spes desperantium, spes desperato-
rum)? Ali ni to isto, kar so sv. Oče
izrekli v pečatnici leta lb64: „Nič
ni, kar bi Marija ne mogla doseči
od svojega Božjega Sina, ako ga za
taisto prosi“.

Prav je tedaj, da začnemo pro¬
siti in klicati: Naša ljuba Gospa
presvetega Serca, prosi za nas Boga!

Pogoje in opravila.

Opravil za to družbo ni druzih,
kakor da se

1) v bratovšino zapiše po imenu
in primku:

2) da se vsaki dan zjutraj in
zvečer moli: Naša ljuba Gospa pre¬
svetega Serca, prosi za nas Boga!
(100 dni odpustkov, Pij IX. 26. rož¬
nika 1867.) Vsi katoliški kristjani



II

vsake starosti zamorejo biti udje.
Vpisati smč kdo tudi osebe, kterih
spreobernjenja želi, To je že velikrat
pomagalo. Zapisati zamoreš tudi že
umerle, ki se vdeležujejo molitev in
dobrih dčl (ako so namreč še v vi¬
cah).

Korist te duhovne družbe.
1) Posebna bramba naše ljube

Gospe presv. Serca.
2) Vsak četertek celega leta je

ena sv. maša na altarji naše Gospč,
presv. Serca v Issoudun-u, iu sicer
za vse žive družnike.

3) Ravno tako pervi četertek
vsacega mesca za vse ranjce druž¬
nike.

4) Vse potrebe, ki jih kdo na¬
znani , se priporoče v družbeno mo¬
litev.

5) Deležni so družniki vsili mo-
tev in dobrih del misijonarjev naj
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sv. Jezusovega Serca in vsih udov
društva.

Odpustki.
Popolnoma odpustki: V dan, ka¬

dar kdo pristopi v družbo. Zadnji
dan majnika, ker takrat je glavni
praznik te družbe kakor predvečer
mesca rožnika, ki je ves Jezusovemu
najsvetejšemu Sercu posvečen. V praz¬
nik neomadežanega spočetja, rojstva,
oznanjenja in vnebovzetja Matere
Božje. Na Božič, vnebohod Kristusov.
Vsak četertek ali pa v nedeljo v
vsakem tednu, iti ob smertni uri.

Nepopolnoma odpustki: Sedem
14t in sedemkrat 40 dni o praznikih
očiševanja in obiskanja Marije De¬
vice, sv. Janeza Evangelista, in sv.
Frančiška Salezija.

Sedem 14t vsaki pot:
1) Kadar merliča k pogrebu

spremiš;
2) ako moliš, kadar merliču

klenka;
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3) ako si pri Božji službi ali
kakih duhovnih opravilih (vajah) o
priliki očitnih ali osebnih shodov v
koristne namene;

4) kadar si pri sv. maši med
tednom;

5) ako zvečer vest pridno iz¬
prašaš ;

6) kadar ubožne, bolne ali jet¬
nike obiskuješ;

7) ako sovražne spraviš.
Šestdeset dni odpustkov je za

vsako dobro delo.
Sto dni, kadar koli moliš:

„Spomni se“ (Memorare) k naši ljubi
Gospčj presv. Serca.

Svetuje se :
Sveto Obhajilo opraviti o glav¬

nih društvenih praznikih, kakor so:
Novo leto, ss. 3 Kralji, vnebohod,
neomadežano spočetje, rojstvo, ozna¬
njenje Marije Device Gospč presv.
Serca. Enako se udom svetuje no¬
siti svetinjo naše ljube Gospč, imeti
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njeno podobico, ali še bolje bukvice
s podobo vred, moliti mali rožni
venec. Te bratovske spominke sme
vsak blagosloviti, kterikoli sme ma¬
ševati.

Praznik
te bratovšine (kakor je bilo že ome¬
njeno) je 31. majnika, ker potlej se
prične mesec Jezusovega Serca, rož¬
nik. Tako je ta dan kakor zarija
mesca rožnika. In ker je petek posve¬
čen Jezusovemu Sercu, ravno zato
ta bratovšina tudi četertek posvečuje
Mariji Devici, Gospej naj sv. Serca.

Prošnja.
Ker so dobrote in koristi te bra¬

tovšine tako posebno velike, zaveze
pa tako majhne, zato je sleherni pro¬
šen, naj bi v čast neomadežane Božje
Matere razširjal to dobro delo. Ni
namreč druzega treba bratom in se¬
stram bratovšine, razun, kar je bilo
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že rečeno: Zapisati se, pa zjutraj in
zvečer moliti majhno molitvico: „Naša
ljuba Gospa presvetega Serca, prosi
za nas Boga!" — Ker se toliko sv.
maš bere za žive in mertve, torej
dobro stori, kdor more kak majhen
dar dati za stroške bratovšine.

Djanska vodila.
Vsak ud molitvene družbe pod

naslovom: „Naša ljuba Gospd presv.
Jezusovega Serca" naj se zlasti v
sedanjem Času odlikuje z živo vero
v Jezusa Kristusa, ki je Bog od ve¬
komaj in se je v času včlovečil, da
bi nas odrešil. Ta verska resnica
je podlaga vse lepote, vsega veliča¬
stva, vse vrednosti in moči, ki jo
nad Marijo občudujemo, ker ravno
ona je bila izvoljena, da je Božjega
Zveličarja smela svojega Sina po
mesu imenovati; rodila ga je namreč,
v mladosti njegovi mu stregla in ga
zvesto spremljevala kot ljubeča in
ljubljena Mati. Preljubi kristjan! ako
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torej hočeš biti pravi otrok te toli¬
kanj osrečene Matere, ter po njeni
priprošnji pomoč zadobitipri najsve¬
tejšem Sercu njenega Božjega Sina,
iz kterega vse milosti tek<5, moraš
najprej v sercu in z besedo Kristusa
spoznavati in svojo vero v svojem
djanji in nehanji očitno kazati. Ravno
v sedanjem času je silno potreba
vsaki dan, celd vsako uro Kristusa
očitno spoznavati. Da ti bo pa mo¬
goče to sveto dolžnost vestno spolno-
vati, te hočem opomniti na pogla¬
vitne vodila, po kterih boš zamogel
svojo vero v Kristusa očitno spozna¬
vati. Ne bom ti nalagal pretežkega
(neprenesljivega) jarma, temuč opom¬
niti tebe hočem, da storiš, kar že vest
zahteva od tebe.

1. Ko vstajaš, misli na Boga,
zaznamvaj se z znamnjem sv. križa
in ako ti čas ne pripusti, da bi opra¬
vil pobožno jutranjo molitev, vsaj v
sercu reci: „0 moj Jezus, usmiljenje! 11
in „Naša ljuba Gospa presvetega
Serca, prosi za nas!11 Prav dobro



17

in hvale vredno bi bilo, ako bi šel
k sv. maši; ker pa te k temu nika-
koršna zapoved ne mora, ti tudi jaz
ne bom te dolžnosti nalagal, obudi
pa vsaj dober namen, da hočeš vse
svoje dela in opravila čez dan v
Božjem imenu pričeti, opravljati in
končati. Tako bodoš delal ne le za
denarje, ki si jih z delom prislužiti
zamoreš, temuč nabiral si bodeš tudi
zaklade za nebesa, kterih rijainmolj
ne konča, ki jih tatje ne morejo iz¬
kopati in ukrasti. Mogoče ti je tudi
med delom in stanovskimi opravili
večkrat svoje serce k Bogu povzdig¬
niti ter pomoči prositi Jezusa, Marijo
in sv. Jožefa.

2. Spolnuj zvesto Božje zapo¬
vedi. Vsako prelomljenje Božjih za¬
poved je greh. ki te stori milosti
Jezusove in ljubezni Marijne nevred¬
nega. Znane so ti Božje zapovedi,
čuj torej nad seboj, da jih ne boš
vedoma in prostovoljno prelomoval.

3. Spolnuj pa tudi ravno tako
vestno cerkvene zapovedi, ker njih

Mar. Dev. 2



18

vestno in natanjčno spolnovanje je
v sedanjih časih očitno spoznanje
Jezusa Kristusa, vstanovnika svete
rimsko - katoliške Cerkve, a) Bodi
torej ob nedeljah in zapovedanih
praznikih s spodobno pobožnostjo ne
le pri sv. maši, ampak po volji sv.
Cerkve tudi pri pridigi in pri popol¬
danski službi Božji. Nedelje in praz¬
niki so dnevi Gospodovi, in Gospod
vendar zasluži, da mu vsak teden
enkrat ali dvakrat kako uro daruješ.
Ne z veselicami ali popotovanjem ali
s kupčijo je mogoče Bogu služiti,
ampak z molitevjo in s poslušanjem
Božje besede. Bogu posvečeni dnevi
so odločeni v počitek telesu, torej
opusti take dni dela, ki jih opravljaš
ob delavnikih, ter kaži se pravega
katoličana, kteri le po hudi sili pri¬
moran opravlja take dela o Bogu po¬
svečenih dnevih.

b) Posti vse vestno zapovedane
postne dni. Žalostno znamenje se¬
danjega časa je, če se mesenemu po¬
želenju vdani ljudje celo hvalijo s
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prelomljenjem za dušo in telo tako
koristne zapovedi. Ako prelomiš to
zapoved in zatajiš Boga in Gospoda
Jezusa Kristusa, ako brez tehtnega
vzroka in brez privoljenja duhovske
gosposke zapovedane postne dni mesne
jedi vživaš, ali se več kot enkrat na¬
sitiš. Jud in turek se vestno posti
svoje zapovedane postne dni, in ti
hočeš biti učenec Jezusa Kristusa,
ki nam je najlepši izgled posta, ti
hočeš biti otrok Marije brezmadežne,
ki je postno zapoved stare zaveze
vestno spolnovala, in ne moreš tudi
en dan ne brez mesa živeti? O sra¬
muj se! zarad postne zapovedi še
nihče ni umeri, in stari sveti pušavniki
so pri samem kruhu in vodi bolj
zdravi bili ter dalje živeli kakor me¬
seni ljudje sedanjega časa.

c) Zvest katoličan ne prejme
samo enkrat, ampak večkrat med le¬
tom zakrament sv. pokore in sv.
Rešnjega Telesa, posebno naj pa
udje bratovšine vsaj vsak Marijin
praznik prejemajo sv. zakramente,

2 *
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zakaj s tem katoliški kristjan zlasti
in očitno spoz; ava svojo sv. vero.
Razodevali bi veliko mlačnost do Je¬
zusa in Marije, ako bi se le enkrat
v letu približali k Jezusu v presv.
zakramentu, k zakramentu ljubezni,
v kterem nam Jezus celo svoje Serce
ponuja. V resnici vnemaren častivec
naše ljube Gospč presv. Serca, ako
si le enkrat v letu vzame čas in se
združi s tem Božjim Sercem.

4. Pri svojih kratkočasili in ve¬
selicah bodi tih, sramožljiv in kro-
tak. Nikoli ne terpi, da bi se vpričo
tebe govorilo čez papeža, škofa in
duhovstvo, s tem se zatajuje vera,
zakaj Kristus, naš Gospod, jih je po¬
stavil za varhe resnice. Ne bodi ni¬
koli nezmeren v jedi in pijači, varuj
se, da komu ne daješ pohujšanja,
zakaj otrok Marijin, prijatel naše
ljube Gospč presvetega Serca, mora
vsikdar in povsod kazati, da ima
svoj visoki poklic vedno pred očmi.

5. Nikoli se ne vdeležuj tacih
pogovorov, svetov in naprav, od kte-
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rih veš, da so keršanski veri in po¬
božnemu življenju nevarne. Pri ta-
cih priložnostih je katoliškemu krist¬
janu treba serčnosti; ne iz strahu
pred ljudmi, ne iz samopridnosti se
ne sme podati v nevarnost, svojo
vero zatajiti.

6. Ogibaj se branja brezbožnih,
veri nasprotnih časnikov, kterih je
svet poln, še manj jih podpiraj s
svojim denarjem. Ta denar te bo
celo večnost hudo pekel, zakaj kdor
sovražnike Kristusove podpira, na
sodnji dan nikakor ne bo mogel reči,
da je Kristusa ljubil. Oberni svoj
denar rajše za dela keršanskega usmi¬
ljenja ali pa za razširjanje dobrih
spodbudnih spisov, to ti bo prineslo
časen in večen blagoslov.

7. Ako te zadenejo križi in nad¬
loge, ne toži in ne godernjaj Čez
Boga in njegovo sveto previdnost,
prenašaj vse v duhu pokore, z vda¬
nostjo in poterpežljivostjo, zakaj ni¬
koli ne smeš pozabiti, da si le ubog
grešnik, kteremu je treba po svoji
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modi Božji pravici zadostovati z ozi¬
rom na neskončno zasluženje Jezusa
Kristusa. Smeš sicer v vsaki nad¬
logi Boga prositi za polajšanje svo¬
jega križa, in tudi ljubo Gospd presv.
Serca klicati na pomoč, in Bog ti bo
po Mariji pomagal, ako je njemu v
čast in tebi v zveličanje. Toda vedno
moraš tako moliti in prositi, kakor
je nam Sin Božji sam izgled dal,
namreč: Oče, ne kakor jaz hočem,
ampak kakor ti hočeš. S tem vda-
njem v Božjo sveto voljo Marijin
otrok naj bolj očitno spoznava svojo
sveto vero.

8. Opravljaj pri vsaki priložno¬
sti telesne in duhovne dela usmi¬
ljenja iz ljubezni do Jezusa in Ma¬
rije; s tim zadobiš veliko odpustkov
za-se in jih zamoreš po priprošnji
tudi za duše v vicah darovati. Ta-
cih prilik je v našem življenji ne¬
izmerno veliko, le nikar jih ne za¬
mudi.

9. Poslednjič se vedno spomi¬
njaj, da imaš neumerjočo dušo, ktero
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je le Jezus Kristus zamogel rešiti
iz vezi satanovih, in le po njem za-
moreš priti v večno življenje. Zato
pričaj povsod in vsak čas s sveto
gorečnostjo svojo vero v Jezusa Kri¬
stusa in prosi z otroškim pobožnim
zaupanjem njegovo presveto Mater,
naj bi odperla njegovo naj svetejše
Serce, da bi ti iz njega pritekla vsa
moč in terdnost, vsa luč in zveli¬
čanje. In na koncu dneva, ko si obža¬
loval svoje prestopke in grehe, reči še
z otroško ljubeznijo: O naša ljuba
Grospd presvetega Serca, prosi za nas!

Tako tedaj po večem veš, kako
ti je po veri v Kristusa pobožno ži¬
veti. Ako imaš nagnjenje k serčnejši
ljubezni do Jezusa in Marije, poslu¬
šaj zvesto in stanovitno glas milosti
in prizadevaj si rasti v keršanskih
čednostih. K temu ti pripomorejo
obilni dobri spisi, ki se povsod na¬
hajajo, pa tudi te bukvice ti ne bodo
serca praznega pustile, ako jih boš
pridno in pobožno prebiral.

—$xSxi—
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I. del.
Navadne molitve.
Vvod k pobožnim vajam.

Ko je očak Jakop na poti v
Mezopotamijo na kamnu spal, je vi¬
del v sanjali lestvico, ki je segala
do nebčs in po kteri so angeli ho¬
dili ter rekli: Jaz sem Gospod, Bog
Abrahamov, Bog Izakov; zemljo,
na kteri spiš, bom dal tebi in tvo¬
jim naslednikom. (I. Mojz. bukve
28 , 13 .)

Ne v 'sanjah, ampak v resnici
vidimo lestvico od nebes, po kteri
hodijo angelji kot sredniki med ljud¬
mi in med Bogom. Po ti duhovni
lestvici hodijo tudi ljudje v nebesa,
in po nji prihaja ljudčm blagoslov
Božji iz nebes. Kakor ima pa vsaka
lestvica dva stranska stebra in več
počeznih palic, tako nahajamo tudi
pri duhovni lestvici med dvema ste¬
broma več stopnjic proti nebesom.
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Ta dva stranska stebra pač nista nič
druzega kakor češenje blažene De¬
vice Marije, Kraljice nebes in zemlje,
in njenega prečistega ženina, sv. Jo¬
žefa, kteri je imenovan in izvoljen
pomočnik in varh svete Cerkve. Po
ti duhovni lestvici ne hodijo le an¬
geli zdaj pa zdaj, hiti k nji vesoljni
keršanski svet in prosi po nji milo¬
sti in usmiljenja od Jezusovega pre¬
svetega Serca, studenca vsih dobrot,
darov in milost. Pri toliki duhovni
revšini, pri toliki mlačnosti in vne-
marnosti v Božjih rečeh dandanašnji
si sv. Cerkev vedno goreče prizadeva
po raznih potih buditi ljubezen do
Boga in v mlačnih sercih iz novega
oživiti veselje do službe Božje.

Po celi Evropi se je naenkrat
razlegal ljubeznjivi klic Jezusov:
„Sin, hči, daruj mi svoje serce!“ V
apostoljstvu molitve so se Jezusovemu
presvetemu Sercu posvetili in daro¬
vali mladi in stari, imenitni in nizki.
Akoravno se je blagi sad te bratov-
šine povsod v obilnosti pokazal, se
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je vendar zopet na novo povsod za¬
pazila revšina, mlačnost in pregreha,
Poglejmo sploh in posebej mlačnost
ljudi, občno vnemarnost za dušni
blagor; spoznajmo svoje lastne sla¬
bosti, ker namreč dan na dan pre-
lomujemo svoje dobre in trdne sklepe;
ker je naše serce tako mrzlo in ošabno,
našo duhovno oko slepo, naše moči
tako majhne in slabe: ali se ne bomo
prestrašili in bali, da bo Jezusovo
presveto Serce nehalo biti ljubeznjivo
in usmiljeno proti nam? Pokaže se
nam neizmeren prepad med nami in
med presvetim Sercem Jezusovim.

Toda glej, naenkrat je bil ker-
šanski svet na novo razveseljen, ko
se je vstanovila molitevna družba
naše ljube Gospč presvetega Serca.
Keršanski svet se je zatekel k Ma¬
riji , ki je pribežališe grešnikov in
vedna pomočnica keršanstva, in jo
je izvolil Gosp<5 tega presvetega
Serca, da bi kot vesoljna besednica
vsakterega želje in prošnje izročevala
Jezusovemu presvetemu Sercu. Raz-
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veselili so se keršanske duše, ko je
bil sv. Jožef očitno izvoljen pomočnik
in varh svete Cerkve, in ko je bil
ta zvesti prijatel Jezusovega presve¬
tega Serca vsim pobožnim častivcem
Jezusovega presvetega Serca tako
goreče priporočen v posebno češenje.
In od takrat v resnici vidimo to du¬
hovno lestvico kakor drugo Jakopovo
lestvico operto na nebo, po kteri
angeli hodijo in molitve ljudi nosijo
k presvetemu Sercu Jezusovemu, po
kteri hodijo pobožne duše kakor v
velikih množicah proti nebesom, da
bi v tih dnevih žalosti in stiske za-
dobili tolažbe in pomoči pri Jezuso¬
vem presvetem Sercu na priprošnjo
naše ljube Gospč. Od takrat moli
v Avstriji že več kakor dva milijona
duš, ktere se z veseljem spominjajo
besedi Gospodovih: Kjer molita dva
ali trije, sem jaz v sredi med njimi.
„Naša ljuba Gospa presvetega Serca,
prosi za nas! l ‘

S temi molitvami se združujejo
zveličani v nebesih, kteri so bili v



28

življenji udje bratovšine in po srečno
prestanem terpljenji in boji v več¬
nem miru z nami kličejo: „Naša
ljuba Gospa presvetega Serca, prosi
za nje D

Molijo z nami tudi uboge duše
v vicah, ktere polne priserčnega hre¬
penenja pričakujejo sadu tega pre¬
svetega Serca na priprošnjo blažene
Matere Božje, in se želč združiti z
našo ljubo Gospd presvetega Serca,

Bolne in žalostne, zapušene in
revne duše, ktere so svoje potrebe
priporočile udom bratovšine in po
njih blaženi Devici Mariji, kličejo
tako priserčno in živo: ,,Naša ljuba
Gospd presvetega Serca, prosi za
nas!- 4

Da bi skupne molitve toliko
obilnejši sad rodile, da bi se želja
tolikih spolnila, so se sostavile te
molitvene bukvice. Naj bi jih mnogo
spodbudile k vdeležbi molitevne druž¬
be, k priserčni in goreči molitvi, naj
bi vsi z novim zaupanjem in ljubez-
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nijo klicali: „Naša ljuba Gospa pre¬
svetega Serca, prosi za nas ! ‘

Jutranje molitve.
V imenu Boga *j* Očeta in

*J- Sina, svetega *}* Duha. Amen.
(Vsakikrat 50 dni odpustkov, kolikorkrat
se s skesanim sercem s znamnjem sv. križa
zaznamuješ in zraven s temi besedami presv.
Trojico kličeš. Pij IX. 28. mal. šerp. 1863.
— Poleg tega še 100 dni odpustkov, ako
se med prekriževanjem z blagoslovljeno
vodo pokropiš. Pij IX. 23. sušca 1866.)

Presveta Trojica, trojedini
Bog, terdno verujem, da si tu¬
kaj pričujoč. Molim in hvalim te,
o Jezus! in s tvojim življenjem,
terpljenjem in smertjo, in z vsim
sv. mašami, sv. obhajili, molit¬
vami, terpljenji in odpustki vsili
katoliških kristjanov sklenem in
darujem vse svoje misli, besede
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in djanje, in te prosim, blago¬
slovi in ohrani me v svoji mi¬
losti. Moj Jezus, usmiljenje! (100
dni odpustkov. Pij IX. 1856.)

v

Cešena si Marija itd.
O Gospa moja, o Mati moja!

Tebi se vsega darujem, in da
se tebi vdanega skažem, ti da¬
nes posvetim svoje oči, svoje
ušesa, svoje usta in svoje serce,
sebe popolnoma vsega. Ker sem
tedaj tvoj, o dobra Mati, varuj
me, brani me, kakor svojo last¬
nino in posestvo. (100 dni odpustkov.
Pij IX. 5 vel. šerp. 1851.)

Angelček Božji, varh si moj,
po višji dobroti sem varvanec
tvoj; razsvetluj in varuj me, vodi
ino vladaj me. Amen. (Vsakikrat.
100 dni odpustkov. Pij VII. vel. trav. 1821.)

Vse iz ljubezni do Boga, vse
v presvetem Jezusovem imenu.
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— Naša ljuba Gospa presvetega
Serca, prosi za nas! (100 dni od¬
pustkov. Pij IX. 26. rožn. 1866.)

Po znamenji sv. križa reši
nas Gospod, naš Bog, naših gre¬
hov. V imenu Jezusa Kristusa
vstanem, on naj me blagoslovi,
vodi in pripelje v večno življenje.
Amen.

Vsegamogočni, vsegapriču-
joči Bog! K tebi povzdigujem
zdaj svojega duha in te ponižno
molim. Zahvalim se ti za to mi¬
lost, da si me nevrednega va¬
roval nocojšno noč vsega dušnega
in telesnega hudega, in mi dal
učakati današnjega dne. Naj bo
ta dan za-me dan blagoslova;
daj mi milost, da ga preživim tebi,
Devici Mariji in tvojim angelom
in svetnikom v čast, sebi in svo¬
jemu bližnjemu pa v dušno zve-
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ličanje. Ti veš, dobrotljivi Oče,
da je moja volja dobra in moj
sklep resničen, poznaš pa tudi
mojo slabost in veš, koliko ne¬
varnost mi je prestati. Terdno
sicer sklenem, pridno delati, voljno
terpeti in se serčno vojskovati,
ali vendar, kako lahko me so¬
vražniki mojega zveličanja prema¬
gajo ! Zatorej te preserčno pro¬
sim, o predobrotljivi Bog, dodeli
mi svojo pomoč in milost. Ali,
kaj premore moja molitev, moli¬
tev ubozega grešnika! —

Kje hočem iskati pomoči? K
tebi, o Mati Gospodova, pribe¬
žališč grešnikov, premila Gospa
Jezusovega presvetega Serca, k
tebi, o Marija! pribežim, k tebi
kličem za pomoč in priprošnjo.
Saj ti vse premoreš pri Sercu
svojega Božjega Sina, ki je stu-
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denec vse dobrote in svetosti. O
Mati! poterkaj za-me na Serce
svojega edinega ljubega Sina,
da mi na tvojo ljubeznjivo ma¬
terno priprošnjo dodeli pomoč in
varstvo v nevarnostih življenja
in zlasti v nevarnostih današnjega
dne, kterega želim pod tvojim
varstvom preživeti in dokončati,
o premila Gospa presvetega
Serca! Prosi za-me, blažena De¬
vica, da današnji dan presvetega
Serca tvojega Božjega Sina z
grehom ne žalim ali celo ne kri¬
žam.

O presladka Kraljica Jezu¬
sovega Serca, pridi mi na po¬
moč, oprosti me zalezovanja hu¬
dobnega duha; goreče povzdig¬
nem k tebi svoje oči, in se za
vselej izročim v tvoje mogočno,
materno varstvo. Posvetim ti da-

3Mar. Dev.
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nes svojega duha z vsimi njego¬
vimi mislimi, svoje serce z vsimi
njegovimi željami in čutili, samega
sebe popolnoma.

Bodi moja ljubeznjiva vod¬
nica na poti čednosti proti ne¬
besom. Nočem pa le za svoje
potrebe skerbeti, ampak tudi v
ljubezni in v duhu našega Boga
in Odrešenika ti hočem potrebe
svojih bratov in sester priserčno
priporočevati. O mogočna Gospa
presvetega Serca, izročuj proš¬
nje vsih udov te bratovšine in
tistih, kteri svoje potrebe moli-
tevni družbi priporočajo, Božjemu
Sercu svojega Sina, in sprosi
grešnikom sprebernjenje, pravič¬
nim stanovitnost do konca, umi¬
rajočim usmiljenje, mertvim večni
mir. Sprejmi, o Mati milosti, z
dopadajenjem mojo molitev, ob*
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varuj in brani mene in vse tiste,
za ktere sem dolžan moliti ali
so se mi v molitev priporočili.
Usmili se tistih, ki se bodo da¬
nes iz sveta ločili, zlasti onih,
ki so tebe posebno častili in po¬
božnost do tebe razširjali. Sprosi
jim milostljivo sodbo Božjo, in
pomagaj s svojo priprošnjo tis¬
tim, ki so v vicah. Skaži se, o
visoka Gospa presvetega Serca,
kot dobrotljivo in usmiljeno Ma¬
ter živih in mertvih, da te bomo
enkrat vsi hvalili in častili ve¬
komaj. Amen.

Spoznano, hvaljeno, češeno
in ljubljeno bodi vselej in po¬
vsod Božje Serce Jezusovo in
prečisto Serce Marije. (60 dni od¬
pustkov enkrat na dan. Pii VII. 18. šerp.
1807.)

3 *
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Večerne molitve.
„jezus! Marija !U (Vsakikrat 50

dni odpustkov. Sikst V.)
Bodita tisočkrat zahvaljena

za vse dobrote, ljubezen in mi¬
losti, ki sta mi jih skazala da¬
našnji dan. O Jezus! bodi meni
ubogemu grešniku milostljiv in
usmiljen, odpusti mi moje pre-
greške in grehe današnjega dne,
in blagoslovi in varuj me no-
cojšno noč.

Večni Oče, darujem ti pre¬
drago kri Jezusa Kristusa v za-
dostenje za svoje grehe in za
potrebe sv. Cerkve. (Vsakikrat 100
dni odpustkov. Pij VII. 29. sušca 1817.)

Presladki Jezus, ne bodi mi
Jšodnik, ampak Zveličar! (Vsakikrat
50 dni odpustkov. Pij IX. 1853.)
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Sladko Serce Marijno, bodi
moje rešenje! (Vsakikrat 300 dni od¬
pustkov. Pij IX. 1852.)

Jaz I. I. ti darujem, o moj
preljubeznjivi Jezus, svoje serce,
da se ti hvaležnega skažem in
popravim svojo nezvestobo; tebi
se popolnoma darujem in s tvojo
pomočjo terdno sklenem ne več
grešiti. (Enkrat na dan 100 dni odpust¬
kov, ako se moli pred podobo Jezusovega
Serca. Pij VII. 1817.)

O Gospa moja, o Mati moja!
Tebi se vsega darujem, in da se
tebi vdanega skažem, ti danes
posvetim svoje oči, svoje ušesa,
svoje usta in svoje serce, sebe po¬
polnoma vsega. Ker sem tedaj
tvoj, o dobra Mati, varuj me, brani
me, kakor svojo lastnino in po¬
sestvo. Amen. (100 dni odpustkov.
Pij IX. 1851.)
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Angelček Božji, varh si moj,
po višji dobroti sem varvanec
tvoj; razsvetluj in varuj me, vodi
in vladaj me! Amen. (Vsakikrat
100 dni odpustkov. Pij VII. 1821.)

Moj Jezus usmiljenje! (Vsaki¬
krat 100 dni odpustkov. Pij IX. 1856.

Naša ljuba Gospa presvetega
Serca, prosi za nas' (Vsakikrat 10O
dni odpustkov. Pij IX. 26. rožn. 1867.)

V tvoje roke, o Jezus, izro¬
čim svojo dušo!

Pod tvojo pomoč in brambo
pribežim, o Marija, prosi za-me
ubozega grešnika, zdaj in ob
moji smertni uri. Amen.

Ze zopet je minul en dan,
za mojo dušo tako imeniten čas.
Nikoli več se ne poverne da¬
našnji dan, nikdar več ne bom imel
te priložnosti obogatiti svoje ne-
umerjoče duše; — ne povernejo
se več spodbujanja k dobremu,
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občutki milosti in tolažila Go¬
spodovega. Zopet moram spo¬
znati, da sem bil nezvest svojim
sklepom, mlačen v sv. ljubezni
do Boga, vnemaren v dobrem,
reven in slab. — In ker je spanje
podoba smerti, kako bi bilo z mojo
ubogo dušo, ako bi me Bog no¬
coj poklical k odgovoru od mo¬
jega celega življenja? — Ako
bi šli mimo vsi dnevi mojega živ¬
ljenja z vsimi grehi in slabostmi,
z vsimi neporabljenimi spodbu¬
janji k dobremu, — ako bi šli
mimo vsi nespoznani, neobžalo-
vani grehi, vse poveršne spovedi,
nespokorni dnevi, življenje polno
nezvestobe, polno grehov in sla¬
bosti, — ali se ne bom prestra¬
šil in tresel, ako se spominjam
dolzega smertnega spanja? Moj
Bog! kje hočem iskati tolažbe
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in pomoči pri tako resnobnih, ža-
žalostnih mislih? Komu naj po¬
tožim, pri komu naj se zjokam
zavoljo žalostnega stanu poter-
tega serca? Hitro zgine moje
življenje, in kakor senca na steni,
teko dnevi mojega popotvanja.
In ne da bi se Bogu bližal, se
ga še ogibljem, sem poln mlač¬
nosti, slabosti in grehov.

Pred teboj, o moj Jezus!
edina moja tolažba in pribežališč,
želim danes objokovati svojo rev-
šino, svoje grehe in dolgove.
K tebi, o usmiljeni Jezus! kli¬
čem s skesanim sercem, da mi
po neskončnem usmiljenji svojega
presvetega Serca zaneseš in od¬
pustiš. O moj Jezus! odpusti mi
zavoljo preobilnih solz, ki si jih
zavoljo mene prelil, zanesi mi po
svoji neskončni ljubezni, ktera



41

te je tako daleč pripeljala, da si
umirajoč na križu za svoje mo-
rivce molil. Ne zaverzi me v
moji slabosti, ne pogubi me v moji
mlačnosti, reši me, vzdigni me v
svoji neskončni ljubezni, o moj
usmiljeni Jezus!

O, da bi se ti pač zamogel
vredno zahvaliti za vso ljubezen,
usmiljenje in dobroto. Častim in
hvalim tvoje usmiljenje, z vsimi
nebeškimi prebivalci te molim, mo¬
lim te z vsimi pobožnimi krist¬
jani na zemlji, in v nadomestenje
za svoje slabo češenje ti daru¬
jem molenje blažene Device Ma¬
rije, njeno hvalo in počešenje.

Kolikorkrat mi serce udari,
kolikorkrat se mi obudi kaka mi¬
sel ali želja, tolikokrat bodi
počešen, o moj Jezus! Sklenem
se z vsimi dobrimi deli, molit-
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vami, zasluženji, terpljenji in boji,
nad kterimi boš imel dopadajenje
to noč. In ker te tudi prosim
milosti, da zadobim vse svete od¬
pustke, jih izročim tvoji blaženi
Materi s klicem: „Naša ljuba
Gospa presvetega Serca, prosi
za nas!*1

K tebi, o naša ljuba Gospa,
še enkrat povzdignem svoje oči,
in te preserčno prosim, raztegni
svoj materni plašč, raztegni svojo
blaženo mogočno roko, blagoslovi
in varuj me in sprosi mi od
svojega Božjega Sina odpušenje,
usmiljenje in njegovo ljubezen.
Sprejmi v svoje varstvo vse tiste,
za ktere sim dolžan moliti in
kteri so se v mojo slabo molitev
priporočili. Sprejmi v svoji ma¬
terni ljubezni vse tiste, ki te bodo
nocoj pomoči prosili, ki bodo no-
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coj umerli in težko pot v več¬
nost nastopili. Sprosi nam vsim
zavoljo presvetega Serca Jezu¬
sovega, da bo nam Gospod mi¬
lostljiv in usmiljen.

Sladko Serce Marijno, bodi
moje rešenje! Amen (V8akikrat300
dni odpustkov. Pij IX. 1852.)

Potem si zaznamuj čelo s
čerkami I. N. R. I. (Jesus Na-
zarenus Rex Judaeorum) in go¬
vori s sv. Edvardom: Jezus Na¬
zarenski, Kralj Judovski, obvaruj
me nagle in neprevidene smerti.

S. Jožef, pomočnik umira¬
jočih, prosi za-me; sv. Barbara,
prosi za-me; sv. Alojzij, prosi
za-me 5 vsi svetniki, prosite za-me.

Presveto Serce Jezusovo,
Usmili se nas. (Vsakikrat 100 odpust¬
kov. Pij. IX. 26. rožn. 1867.)
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Neomadežano Serce Marijno,
prosi za-nas! (100 dni odpustkov. Pij
IX. 26.rožn. 1867.)

V imenu Boga Očeta, in Sina,
in sv. Duha. Amen. (25 dni od¬
pustkov. Pij IX. 1863.)

Hvaljen bodi Jezus Kristus.
Na vekomaj. Amen. (25 dni odpust¬
kov. Sikst V.)



v čast Marije Device Gospe Jezusovega
presvetega Serca.

Priprava.
O naša ljuba Gospa! ti si

s čudovitnimi gnadami obdana in
se o srečnem prebivališu vsih
izvoljenih zelo svetiš od nebeške
blišobe $ zato te vsi nebeški pre-
bivavci in pobožni na zemlji ne¬
prenehoma pozdravljajo in te ti¬
sočkrat srečno imenujejo. Ime¬
nitna nebeška Kraljica! pozdra¬
vim te tudi jaz iz solzne doline
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in te prosim: Oberni svoje mi¬
lostljive oči k meni in poslušaj
glas revnega služabnika, ti, ki
si mati in devica. O Gospa! ki
si svet in hudobnega duha pre¬
magala in vse krivoverstvo za-
terla! odženi od mene vse skuš¬
njave , zatiraj moje hudo nag¬
njenje in meseno poželenje, in
sprosi mi pravega pobožnega
duha, da se bom s ponižnostjo
in gorečnostjo pri daritvi te svete
maše znajdel, ktero darujem tro-
jedinemu Bogu, da ga po vred¬
nosti hvaliti in častiti zamorem.
S to presveto daritvijo se danes
tudi hočem trojedinemu Bogu za¬
hvaliti za vse dobrote, ktere je
meni in vsemu svetu skazal, tudi
hočem za svoje grehe in za grehe
vsega sveta zadostiti, s to darit¬
vijo hočem tudi prositi za vse,
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kar potrebujemo na duši in na
telesu, zlasti hočem pa prositi
za spreobernjenje vsili grešni¬
kov na svetu in za rešenje duš
iz terpljenja vic. O Marija! naj
se s to daritvijo svete maše tudi
tvoja in vsih svetnikov čast in
veselje poveča. Priteči mi torej,
o Gospa! pri tej priči na pomoč,
in pokladaj moje zdihljeje na
sedež milosti Božje, da bom k tvoji
časti uslišan, česar bom prosil.

Začetek.

Vselej si, o presveta Deviča,
z veliko častjo in s strahom Bož¬
jim v tempelj stopila, in si se,
dasiravno si bila izvoljena mati
Božja, vsih gnad, s kterimi si bila
obdarovana, nevredno imenovala.
Kako se zamorem tedaj jaz, ki
sem s svojimi obilnimi grehi Boga
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neskončno razžalil in njegove
dobrote, ktere mi je skazoval,
nehvaležno zavergel, prederzniti,
v tempelj Božji, v naj svetejši
kraj na zemlji stopiti in pri naj¬
svetejši daritvi biti? Oh! težka
butara množili grehov leži na
meni, ktera me je že do tal potla¬
čila. Pa s skesanim cestninar¬
jem zdihovaje rečem: O Gospod,
bodi meni revnemu grešniku mi¬
lostljiv. Da bom pa hitreje Božjo
milost nad seboj občutil, se ober-
nem k tebi, o Marija! in kličem:
Bodi pozdravljena, svetla danica,
po kteri nam je prisijalo solnce
pravičnosti, kralj večne časti,
prijatelj in odrešenik naših duš
— Kristus Jezus sam. Tebe,
o prečista Devica, tebe, o pre¬
čudna mati Odrešenikova, tebe,
o izvoljena stvar! častim z ve-
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liko pobožnostjo in prosim: Stori
s svojo mogočno priprošnjo, da
bom sadu Kristusovega terplje-
nja deležen.

Čast Bogu.

O naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca! ti, ki si izvoljena
hči večnega Očeta, vredna mati
Simi Božjega in neomadeževana
nevesta svetega Duha, si pe¬
klensko kačo premagala, in nam
nebeške vrata odperla. Zdaj pa
kraljuješ na desnici svojega lju¬
bega Sina v nebeškem prebiva-
lišu, in nam s svojo mogočno
priprošnjo obilnih dobrot podelu-
ješ. Zato te kraljico nebes in
zemlje in mogočno pomočnico
vsega sveta pozdravljamo in kli¬
čemo: Naša ljuba Gospa! po-
magaj svojim služabnikom in slu-

Mar. Dev. 4
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žabnicam, za ktere je tvoj pre-
Ijubeznjivi Sin do zadnje kaple
kri prelil. Vodi, varuj in ohrani
v gnadi vse svoje častivce, da
bodo srečni na duši in na te¬
lesu, in da bo po smerti njih de¬
lež v nebesih. Usmili se nas,
o Marija, usmili se nas! glej, v
tebe terdno zaupamo, ker smo
dosti prepričani, da je tvoja mi¬
lost tako velika, da nobenega,
kterikoli pri tebi pomoči iše, brez
pomoči ne pustiš, ampak se vsih,
kteri te pomoči prosijo, usmiliš,
in jim tudi gotovo s svojo mo¬
gočno priprošnjo pomagaš. Za-
volj tega, o Marija, v tebe
terdno zaupam in nikdar osra-
moten ne bom.
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Evangeli.

Tebe, o Devica in gospa!
častimo kot kraljico mučenikov
in spoznovavcev. Mučenica si
bila pod križem edinorojenega
Sina. Pa si takrat tudi bila
močna terdnjava žive vere, ka¬
dar jih je veliko omagovalo in
od vere tvojega Sinu odpadlo.
Le tvoja vera v edinorojenega
Sina Božjega, od njegovega roj¬
stva do njegove smerti na križu,
je bila terdna in nepremagljiva.
O da bi torej tudi mi tako živo
vero imeli, kakor ti, ki si s svo¬
jim zgledom vsim mučenikom in
spoznovavcem serčnost in moč
dajala. Potlej bi svetih resnic
ne verovali zato, da bi ljudem
dopadli, in bi tudi zavoljo strahu
pred ljudmi nikdar od svete vere

4 *
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ne odstopili. O presveta Devica,
zgled žive vere! prosi za nas,
da bomo bolj in bolj močni in
terdni v veri prihajali, in da
bi Božja beseda v naših sercih
obilen sad obrodila!

Darovanje.
Sprejmi, o dobrotljivi večni

Oče! ta dar, kterega ti z maš-
nikoin po čistih rokah presvete
Device darujemo. Hvalimo in
častimo te, o večni Oče! s tem
darom kruha in vina, ki se bota
kmalu v Jezusovo telo in v nje¬
govo kri spremenila; po vredno¬
sti te hvalimo in častimo, naj
bo s tem darom veselje an-
geljev in svetnikov povikšano;
naj nam vsih zadene v veliko
korist, in naj ta dar pomaga tudi
dušam v vicah, da bodo po tej
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daritvi kmalo rešene iz hudega
terpljenja, in da bodo potem
prišle v kraljestvo vsih izvolje¬
nih , večno se veselit. O do¬
brotljivi nebeški Oče! po naj
čistejših rokah, po rokah pre¬
svete Device ti tudi darujem vse
svoje misli, želje in besede, svoje
prizadevanje in djanje; darujem
ti svoj um, svoj spomin in svoje
serce; darujem ti po rokah Ma¬
rije Device svojo dušo in telo,
vsega se ti izročim in tvoj zve¬
sti otrok zanaprej biti želim, Ka¬
kor si Marijo, svojo izvoljeno
Devico, neomadežano in čisto
ohranil, da se med vsimi hče¬
rami človeškega rodu kakor lilija
med ternjem sveti; tudi mene
očisti vsega greha, da bom ver¬
nim na zemlji v lep zgled, svet¬
nikom in angeljem v veliko ve-
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selje, in tvojo milost bom potem
večno hvalil. Oče nebeški! usliši
me po zasluženji Jezusa Kri¬
stusa, ki se za nas daruje, in po
mogočni priprošnji Marije Device,
ki za nas prosi.

Predglasje.
O Marija brez madeža spo¬

četa, ki si bila pred rojstvom,
med rojstvom in po rojstvu svo¬
jega Hina naj čistejši Devica!
verujem, da si in da boš vedno
ostala za Bogom in naj svetejši,
častitljivši in naj mogočniši, naj
modrejši in milostljivši, naj ime-
nitniši, dobrotljivši in naj ljubez-
njivši, naj bogatejši in naj bolj
popolnoma v nebesih in na zem¬
lji. O Marija, mati polna Božjih
gnad! jaz upam s tvojo mogočno
priprošnjo od Boga zadobiti od-
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pušanje grehov, moč, skušnjavo
premagati, gnado in pomoč svoje
življenje poboljšati, po tebi upam
zadobiti čeznatoren nagib k do¬
bremu, čistost duše in telesa, in
razsvetljenje uma; po tebi tudi
upam zadobiti lepo ponižnost in
spoznanje samega sebe, poter-
pežljivost in pohlevnost, veselje,
Božjo postavo natanko spolno-
vati, čisto ljubezen do Boga in
do bližnjega; poslednjič upam
po tebi tudi zadobiti zaželeno po¬
polnost, ki je zedinjenje z Bo¬
gom. O Marija, prečudna mati,
kteri nobena enaka ni! dasiravno
sem zmed vsih tvojih častivcev
najrevnejši, te vendar za Bogom
čez vse ljubim, bolj te ljubim,
kakor vse angelje in svetnike v
nebesih, bolj kakor vse stvari, ki
so od Boga vstvarjene, bolj te lju-
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bim kakor svoje življenje, bolj kakor
svoje serce, bolj kakor vse svoje
dušne in telesne moči. Ti pa,
o naša ljuba Gospa! si za Bo¬
gom moje vse. Zato bodi in
ostani tudi moja mati, in me ne¬
prenehoma kliči in vodi, da bom
vedno za teboj hodil, in vsak dan
v veri, v upanji in v ljubezni
močnejši prihajal.

Povzdigovanje.
O Marija, mati naj večih

britkost in žalost! uči me spo¬
znati in občutiti, kar je tvoje
serce terpelo, kedar si stala pod
križem svojega ljubega Sina.
Uči me, v njega, Sinu Božjega,
ki je za me visel na križu, živo
verovati, ga prav častiti, in mu
za vse dobrote, ktere mi je ska-
zal, nehvaležen biti. In ti, pre-
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sveto, živo Jezusovo Telo, skle¬
njeno z njegovo rešnjo kervjo,
z njegovo dušo in z vsem nje¬
govim Božjim bitjem, ki si bilo
zame dano v srnert, vsega hudega
reši me, v dobrem poterdi me, in
poslednjič posveti me!

O Marija! prosi zame, da
dosežem gnade, ktere iz te ne-
kervave daritve tvojega ljubega
Sina teko. Prosi, prosi, o naša
ljuba Gospa! zame in za vse
ljudi, da cena Jezusove drage
kervi nad nami zgubljena ne bo.
In ti Jezusova rešnja kri, zdru¬
žena z Jezusovim svetim Tele¬
som, z njegovo dušo, in z vsem
njegovim Božjim bitjem, ki si
bila zame, in veliko druzih pre¬
lita v odpušanje naših grehov,
dušnih madežev operi me, Božje
pravice žejnega napoji me, in
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posvetnih misel in želja popol¬
noma očisti me.

Po povzdigovanji.
Ko si, o Jezus Kristus! v

deviškem telesu prečiste Device
človek postal, se je ona veseliti
začela, in je v svojem velikem
veselji rekla: Poveličuj moja
duša Gospoda, in razveseluj se
moj duh v Bogu, mojem Zve¬
ličarji! Tudi jaz zdaj rečem z
Marijo: Razveseluj se moj duh
v Bogu, zakaj moj Odrešenik
Jezus Kristus, pravi Bog in člo¬
vek skupej, je pod podobami
kruha in vina resnično in po¬
polnoma pričujoč. Tukaj na al¬
tarji je tisto jagnje Božje, od
kterega je sveti Janez Kerstnik
pričeval, rekoč: Glejte jagnje
Božje, ktero odjemlje grehe
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sveta. Tukaj je po besedah pre¬
rokovih tisto nedolžno jagnje, ki
svojih ust ni odperlo, ko je bilo
k smerti peljano, ampak pohlevno
molčalo in vse, tudi smert pre-
terpeti hoče. O Marija! tukaj
na altarji je Jezus Kristus, tvoj
ljubeznjivi Sin in naš Odrešenik.
O dobrotljiva in milostna gospa,
ki si pribežališč grešnikov! prosi
torej Jezusa za nas, ki smo pot
pravičnosti zapustili, da se na
pot pokore podamo; prosi za
nas, ki svoje grehe obžalujemo
in želimo se vprihodnje resnično
poboljšati; prosi za nas, da nam
Jezus, nedolžno jagnje Božje, vse
grehe odvzame in jih s svojo kervjo
popolnoma zbriše. O pribežališe
grešnikov! nikar ne zaverzi na¬
ših prošenj, ampak prosi z milim
maternim glasom svojega edino-
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rojenega Sina, našega Gospoda
Jezusa Kristusa, ki se zdaj na
altarji za nas daruje, da cena
njegovega terpljenja in njegove
smerti nad nami zgubljena ne
bo, ampak, nam njegovo terplje-
nje in njegova smert, ktere spo¬
min se zdaj na altarji ponavlja,
v odrešenje in v zveličanje za¬
leže.

Oče naš.
O naša ljuba Gospa! posoda

duhovna, posoda polna vse go¬
rečnosti in svete ljubezni, ves
čas svojega življenja si bila ne¬
prenehoma v molitev zamišljena,
in tvoje največji veselje, že od
perve mladosti, je bilo vedno
Bogu služiti. O prešini tedaj z
žarki svoje svete pobožnosti moje
mlačno serce in očisti ga vsih
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posvetnih misel in želja, da bom
po nauku tvojega edinorojenega
Sina le za to prosil, kar mi je
v dušno zveličanje. Uči me, e
moja Gospa! da bom vse v Je¬
zusovem imenu prosil, da bom
po njegovem neskončnem zaslu-
ženji vse upal, in da se bom tudi
njegovi sveti volji v vsih rečeh
popolnoma podvergel.

Obhajilo.

O Gospod Jezus Kristus!
ti si rekel: Jaz sem živi kruh,
ki sem z nebes na zemljo pri¬
šel. Kdor od tega kruha je, bo
živel vekomaj, in kruh, kterega
bom jaz dal, je moje telo za živ¬
ljenje sveta. Oh, kako hočem
tedaj stopiti k angeljski mizi,
ki sem poln gnjusobe in neči¬
stosti? Kako hočem vžiti ne-
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beško mano, ki sem se dozdaj
s posvetnimi sladnostmi pečal?
Nisem vreden telo Jezusa Kri¬
stusa, svojega Odrešenika vziti,
ki sem ves z grehi omadeževan.
Moje serce je ognjušeno zavoljo
strasti moje hude volje, moj je¬
zik in spomin popolnoma še ne
počivata, ker se gerdega oprav¬
ljanja vdeležujeta, tudi moje oči
še niso ukrotene v nečimernih
pogledih. Oh! nisem, gotovo
nisem vreden, svetega obhajila
prejeti. Ker pa vreden nisem,
neskončne sladkosti okusiti in
pravega, živega Boga zavžiti,
prosim tebe, o Marija! da mi
gnado sprosiš in me pripelješ
k angeljski mizi, po kteri pri-
serčno hrepenim. O moja Go¬
spa! prosi zame in po tebi mi¬
lostni materi bom gotovo veliko
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gnado dosegel, da smem pristo¬
piti k mizi Božji, kjer se pobožne
duše razveseljujejo. Usliši, o Je¬
zus! prošnjo svoje matere, ki
zame grešnega človeka prosi,
in po njeni prošnji naj pride tvoja
gnada k meni, naj v meni ve¬
komaj ostane in naj me prerodi
iz grešnega človeka v ponižnega
spokornika, da bom potem vre¬
den postal, k mizi Božji pristo¬
piti in angeljskega kruha se
vdeležiti. O Marija, mati svete
ljubezni! s tisto sveto pobožnostjo
in čisto ljubeznijo, s ktero si
v pervem keršanskem zbirališu
presvet zakrament altarja, Telo
svojega Sina, iz rok aposteljnov
prejemalo, mi sprosi gnado, da
bom bolj in bolj vreden prihajal,
pristopiti k angeljski mizi, ktero
mi je pripravil Jezus Kristus,
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moj Odrešenik. Marija, mati
svete ljubezni! sprosi mi tudi
gnado, da bom zlasti ob smertni
uri prečudne skrivnosti Jezusove
neskončne ljubezni s čistim ser¬
cem prejel, da bom zamogel po¬
tem s terdnim zaupanjem k sodbi
stopiti. O naša ljuba Gospa!
sprosi mi poslednjič gnado, da
se bom po smerti z Jezusom in
s teboj, svojo ljubo duhovno ma¬
terjo, sklenil.

Po svetem obhajilu.
Dopolnjena je visoka skriv¬

nost neskončne daritve svete
maše. O Marija! kar Jezus Kri¬
stus, tvoj edinorojeni Sin, na
gori Kalvariji v odrešenje vsega
svata doprinesel, seje tudi zdaj
na altarji po mašniku zgodilo.
Nekervav je bil namreč tukaj
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pribežališe grešnikov! se je
nad manoj skazala, da si ti pri¬
bežališe grešnikov in Mati mi¬
losti, po kteri mi ubogi grešniki
zadobivamo odpušanje grehov,
moč poboljšanja in milost sta¬
novitnosti.

Po tvoji priprošnji, o prebla-
žena Devica Marija, sem zopet
v stanu milosti Božje, sprosi mi
tudi milost, da svoje terdne sklepe
zvesto spolnujem. Stoj mi na
strani, kadar se mrači in hoče
greh priti v moje serce. Po
svoji nježni ljubezni do svojega
Božjega Sina mi sprosi stano¬
vitnost, moč in serčnostv skuš¬
njavah, da v sveti ljubezni zdru¬
žen ostanem s tvojim in mojim
Jezusom, in da bo moje serce
po čednosti vedno bolj podobno
presvetemu Sercu Jezusovemu.

Mar. Dev. 6



Skaži svojo moč in ne pusti me
več v greh pasti. Spomni se,
da sem tvoj in da si ti moja Mati
in pomagaj mi. Prosi za-me in ne
nehaj, dokler ne bom pri tebi v ne¬
besih. Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, prosi za nas! Amen.

Večni Oče! darujem ti pre¬
drago kri Jezusa Kristusa v za-
dostenje za svoje grehe in za
potrebe sv. Cerkve. (ioo dni odpust¬
kov. Pij VII.)

Sladko Serce Marijno, bodi
moje rešenje! (300 dni odpust. Pij IX.)
Moli 7 Cešenamarij in po vsaki zdihni:

Sveta Mati, to te prosim,
Rane Kristusove naj nosim;
Vtisni mi jih v serce!
(Kdor moli 7 Cešenamarij v čast 7

žalost Matere Božje in po vsaki opravi to
molitev, zadobi 300 dni odpustkov. Pij VII.)

Češena si Marija polna bo¬
lečin, Križani je s teboj, vredna
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si vsih solza med ženami, in vsih
solza vreden je sad tvojega telesa
Jezus. Sveta Marija, Mati Kri¬
žanega, sprosi solze tudi nam,
ki tvojega Sina križamo, zdaj
in na našo smertno uro. Amen.
(100 dni odpustkov. Pij IX.)

Moj Jezus, usmiljenje! (ioo
dni odpustkov. Pij IX.)

Sveti angelj varh in vsi
svetniki, ki ste v nebesih, po¬
sebno moj kerstni pomočnik, kte-
rega ime nevreden imam, pro¬
site za-me pred sedežem Božjim,
da svojih današnjih sklepov in
obljub lahkomišljeno ne pozabim,
ampak da se ravnam po vaših
svetih izgledih, ktere ste mi za¬
pustili, in se kdaj vdeležim vaše
sreče v nebesih. Amen.
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Opomin.
Kakor si materno dopadajenje

zlasti tisti pridobi, kteri je njenega
najljubšega otroka prijazno sprejel,
ali lepo z njim ravnal, ravno tako
si tudi mi ljubezni in dopadajenja
naše ljube Gosp4 presvetega Serca
z nobeno rečjo ne moremo bolj za¬
služiti, kakor s tem, da se prav go¬
reče in pobožno pripravljamo za pri¬
jazno sprejetje njenega preljubega
Jezusa v svetem Obhajilu. Ako bi
se mi pri tvojih opravilih in zlasti
pri svetem Obhajilu s sv. Alojzijem
vprašali, koliko zasluženja si zamo-
remo za večno zveličanje pridobiti, go¬
tovo bi bila naša gorečnost veči, naša
pobožnost serčnejši, sad stanovitnejši,



85

obhajila obilnejši in njih sad boga¬
tejši. Zakaj z nobeno drugo ded¬
nostjo in pobožnostjo se duša tako ne
poživi in pokrepča za večno življenje;
nič človeka ne stori pobožnejšega,
krepostnejšega in pravičnejšega, ka¬
kor vredno zavživanje presvetega
Rešnjega Telesa. To je jed čezna-
torne moči, kruh iz nebes, nebeška
mana v solzni dolini našega popoto¬
vanja v večno življenje. Vredno
sveto Obhajilo pomnoži posvečujočo
gnado Božjo in odpusti časne kazni.
Kot prečuden pripomoček zoper skuš¬
njave mesa je angeljski kruh tudi
moč za ohranjenje devištva in dušna
tolažba v vsih terpljenjih, naj boljši
pomoč za uboge duše v vicah in za¬
stava večnega življenja. Sad je pa
toliko obilnejši, kolikor bolj skerbno
se pripraviš, kolikor veči je tvoja go¬
rečnost in vdanost.

Delo je veliko, zakaj ne priprav¬
lja se stanovanje za človeka, ampak
za Boga. Zberi torej vse svoje moči,
da se dobro pripraviš. Premisli in
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prevdari že zvečer veliko srečo, ki
te drugo jutro čaka. Beri življenje
svetnikov, ali druge pobožne bukve
ali pa premišljuj terpljenje Kristusovo
in moli križev pot. Tako si boš pri¬
dobil ljubezen naše ljube Grosp6, ktera
ti bo tudi svoj materin blagoslov v
obilnosti podelila k tako imenitnemu
opravilu, pri kterem se bo namreč
Jezus, tvoj Bog in Gospod, ponižal
v tvoje serce priti in v njem pre¬
bivati.

Nauk.
Med vsemi svetimi zakramenti

je sveto Bešnjo Telo naj svetejši in
naj imenitniši zakrament. Drugi sveti
zakramenti nam milosti in dobrote
Božje delč, v zakramentu svetega
Rešnjega Telesa se nam Jezus Kri¬
stus sam daje v živež za večno živ¬
ljenje. Zato uči angeljski učenik sv.
Tomaž Akvinski: ,,Druge svete za¬
kramente je Jezus zato postavil, da
ljudje zamorejo prejemati ali pa de¬
liti naj svetejši zakrament, ki je do-
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veršenje duhovnega življenja; zakaj
iz tega svetege zakramenta izvira vsa
popolnost naše duše. 11 In res je vsa
človeška popolnost v zedinjenji z Bo¬
gom in ni ga boljšega pripomočka z
Bogom zediniti se, kakor je zakrament
svetega Rešnjega Telesa. Tako Je¬
zus Kristus sam uči, rekoč: ,,Kdor
je moje meso in pije mojo kri, ostane
v meni in jest v njem“.

Naj imenitnejši sad tega presve¬
tega zakramenta pa je: da človekza-
dobi življenje gnade; zavoljo tega se
tudi imenuje „kruh‘‘; zakaj kakor vsak¬
danji kruh živi naše truplo, tako živi
tudi nebeški kruh dušo našo, in ta čez-
natorni kruh se imenuje gnada Božja.

Tridentinski cerkveni zbor uči,
da je to najmočnejše zdravilo, ktero
nas oprosti vsakdanjih napak in sla¬
bost, ter nas varuje greha. — Pred
vsim pa nam sveto Rešnje Telo v
serce vliva ljubezen do Boga. Jezus
Kristus je sam naravnost rekel, da
ni iz druziga vzroka na svet prišel,
kakor da vžge plamen ljubezni v
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naših sercih. Prišel sem poslat ogenj
na zemljo, in kaj hočem druzega, ka¬
kor da se užge.

Kaj je pač na svetu, kar bi za-
moglo bolj vneti našo ljubezen do
Boga, kakor sveto Rešnje Telo, v kte-
rem se nam Jezus Kristus sam zavži-
vati daje? To nas uči sveta Cerkev
v tridentinskem zboru: Naš Odreše¬
nik nam je zapustil v tem svetem
zakramentu vse svoje zaklade.

Kaj hočeš tedaj bolj želeti, revna
duša, kakor Jezusa v tem svetem za¬
kramentu prejemati, kolikorkrat ti je
le mogoče? Znano je, da so pervi
kristjanje vsak dan prejemali sveto
Rešnjo Telo. Bili so enih misel in
enega duha, in združeni v lomljenji
kruha vsak dan. — Pod kruhom
umejo vsi razlagavci svetega pisma
enoglasno sveto Rešnjo Telo. Znano
je tudi, da je sveta Cerkev v triden¬
tinskem zboru izrekla željo, naj bi
vsi verniki, kteri so pri sveti maši,
prejeli sveto Rešnje Telo, in sicer ne
le v duhu, ampak tudi v resnici.
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Znano je tudi, da so naj veči
svetniki večkrat prejemali sveto Reš-
nje Telo, in sicer v ta namen, da so
v pobožnosti in sploh v čednosti
rastli. Kaj bomo pač rekli o tacih
kristjanih, ki se ne menijo za željo
Jezusa Kristusa in njegove svete Cer¬
kve, ter samovoljno zapušajo rešivno
pot? O, gotovo imajo prazen izgo¬
vor, da niso vredni tolikokrat pristo¬
piti k mizi Gospodovi. Ko bi na
vrednost gledali, kdo je vreden Kri¬
stusa prejeti? Samo Jezus Kristus
bi bil potem vreden prejeti sveto
Rešnje Telo, ker le Bog sam je vre¬
den Boga prejeti. Toda vedi, pre¬
dragi kristjan, kolikor bolj se ogiblješ
svetega Obhajila, toliko manj si ga
vreden prejeti, zakaj kolikor redkeje
hodiš k mizi Gospodovi, toliko več
grehov si naložiš, ker ti manjka po¬
glavitnega pripomočka, in to je ravno
sveto Obhajilo. — Morebiti pa praviš:
Ker ne vem, ali sem v gnadi Božji
ali ne, si ne upam iti k svetemu Ob¬
hajilu. Tudi to je prazen izgovor.
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Kdo ti bo pa povedal, ali si v gnadi
Božji ali ne? Ali morda pričakuješ,
angelja iz nebes, da ti bo povedal?
Ali ti ni zadosti, ako ti spovednik
pripusti? Vedi, da, ako ti spovednik
dovoli k svetemu Obhajilu pristopiti,
je to dovoljenje več vredno, kakor
dovoljenje vsih angeljev, zakaj Kri¬
stus nam je rekel, da naj se v dušnih
zadevah obračamo do njegovih na¬
mestnikov. .

Pa kaj bodo ljudje rekli, če me
vidijo tolikokrat pri svetem Obhajilu?
Imeli me bodo.za hinavca ali se bodo
pa iz mene norca delali. Odgovorim
ti na to: Kolikorkrat greš z dovo¬
ljenjem svojega spovednika k svetemu
Obhajilu iz tega namena, da bi v
čednosti rastel, storiš bogoljubno delo
in se ti ni treba meniti za to, kar
ljudje govorč. Imenitni Janez Avila
pravi, da tisti opravljajo posel hudiča,
kteri druge zaničujejo, ako pogosto
prejemajo sveto Rešnje Telo. In ti
hočeš biti tako nespameten in jih po¬
slušati ?
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Poslušaj, kaj govori sv. Frančišek
Salezij: Ako te posvetni otroci vpra¬
šajo, zakaj tolikokrat prejemaš sveto
Resnje Telo, jim odgovori: Oboji
ljudje morajo prejemati sveto Obha¬
jilo, popolni in nepopolni; popolni,
da ohranijo popolnost; nepopolni da
jo dosežejo; močni, da ne opešajo, in
slabi, da se okrepčajo; zdravi, da ne
zbolijo, in bolni, da se ozdravijo.

Toda, kaj ti pomagajo vsi prazni
izgovori? Govori rajše resnico in
povej odkritoserčno : — Zato nočeš
hoditi k svetemu Obhajilu, ker bi se
potem mogel odpovedati posvetnim
veselicam; zato ne maraš za angeljski
kruh, ker preveč ljubiš svet in nje¬
gove veselja; zato se bojiš Kristusa
prejemati, ker se bojiš, da bi ti po¬
tem ne očital tvojega slabega življe¬
nja. Dobro pa vedi, da te zamore
tvoja grešna oterpnjenost na vekomaj
pogubiti. Nikar ne misli, da se ti
ho na smertni postelji treba kesati
zavoljo pogostnih svetili Obhajil, ktere
si vredno prejel; — boj se veliko
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bolj, — oj morda prepozno, — da
se ti bo treba kesati, ker si zavergel
toliko gnad, ktere bi bil lahko po
večkratnem svetem Obhajilu zadobil.

Zatorej, predragi kristjan! hodi
pogosto k svetemu Obhajilu. Pojdi
tolikokrat, kolikorkrat ti tvoj spo¬
vednik ukaže. Vsaj o velikih prazni¬
kih in Marijnih godovih prejmi sveto
Rešnje Telo. — Živi tako, pravi sv.
Avguštin, da zamoreš vsaki dan pri¬
stopiti k mizi Gospodovi, in tako tudi
nčf sveta Mati katoliška Cerkev.

Tri Božje čednosti.
Djanje vere.

Verujem v tebe, pravi troje-
4ini Bog, Oče, Sin in sveti Duh!
kteri si vse vstvaril, kteri vse
ohranuješ in vladaš, kteri dobro
plačuješ in hudo kaznuješ. Ve¬
rujem, da se je Sin Božji včlo-
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večil, da nas je s svojo smertjo
na križu odrešil, in da nas sv.
Duh s svojo gnado posvečuje.
Verujem in terdim vse, kar si
ti, o Bog! razodel, kar je Jezus
Kristus učil, kar so aposteljni
oznanovali, in kar nam sveta
rimska, katoliška cerkev zapove¬
duje verovati. Vse to verujem,
ker si ti, o Bog! večna in ne¬
skončna resnica in modrost, ki
ne moreš ne goljufati ne goljufan
biti. O Bog! pomnoži mojo vero.

Djanje upanja.
Upam in se zanesem na

tvojo neskončno dobroto in mi¬
lost, o Bog! da mi boš po ne¬
skončnem zasluženji svojega edi-
norojenega Sina Jezusa Kristusa
v tem življenji spoznanje, pravo
obžalovanje in odpušanje mojih
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grehov, po smerti pa večno zve¬
ličanje dal in dodelil, tebe z
obličja v obličje gledati, ljubiti
in brez konca vživati. Upam
tudi od tebe potrebne pomoči,
vse to doseči. Upam to od tebe,
ker si ti to obljubil, kteri si vse-
gamogočen, zvest, neskončno do¬
brotljiv in usmiljen. O Bog! po-
terdi moje upanje.

Djanje ljubezni.

O moj Bog! ljubim te iz
vsega svojega serca čez vse,
ker si nar večji dobrota, neskon¬
čno popolnoma in vse ljubezni vre¬
den; ljubim te tudi zato, ker si
do mene in do vsih stvari neskon¬
čno dobrotljiv. Želim iz vsega
serca, da bi te ravno tako lju¬
bil, kakor so te tvoji nar zve¬
stejši služabniki ljubili in te še



95

ljubijo. Z njih ljubeznijo skle¬
nem svojo nepopolno ljubezen;
povikšaj jo v meni, o predobrot-
ljivi Gospod! bolj in bolj. Ker
te tedaj resnično in iz serca lju¬
biti želim in si to terdno priza¬
devam, mi je iz serca žal, da sem
tebe, svojo neskončno dobroto,
ktero čez vse ljubim, tebe, svo¬
jega stvarnika, odrešenika in po-
svečevavca, razserdil. Zal mi
je, da sem grešil, da sem tebe
svojega vsegamogočnega Go¬
spoda, svojega nar boljšega Očeta
razžalil. Terdno sklenem, vse
grehe in vse grešne priložnosti za¬
pustiti, storjene grehe bolj in bolj
obžalovati, in nikdar več zopet
tvojo sveto voljo ne ravnati.
Sprejmi me spet za svojega otroka,
in dodeli mi gnado ta svoj sklep
dopolniti. Prosim te po neskonč-
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nem zasluženji tvojega Božjega
Sina, našega Gospoda in Zveli¬
čarja Jezusa Kristusa. Amen.

Molitev pred sv. Obhajilom.

Tako je tedaj prišel dan,
ki mi obeta toliko srečo, tako
neskončno srečo za čas in za
večnost. Ravno tisti Kristus, ki
ga na podobi naše ljube Gospe
presvetega Serca tako z veseljem
gledam, bo prišel z dušo in s
telesom, kakor Bog in človek v
moje revno serce, da me poživi
in pokrepča in v bolj bogoljub-
nega človeka spremeni. Ravno
tisti Jezus, skrit v podobi svete
hostije, ki je iz Marije meso
na-se vzel, ki ga je Marija ži¬
vila in redila, ravno tisti Jezus
pride v moje ubogo, merzlo,
grešno serce, in me v svoji ne-
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skončni ljubezni obiše poln ne¬
beškega tolažila. Svoje oči go¬
reče povzdigujem k tebi, o naša
ljuba Gospa presvetega Serca,
ki si izmed vsih ljudi izvoljena
Jezusa prejela in rodila. Tebe
toraj najpred prosim blagoslova
za tako imenitno in važno opravilo.
Sprosi mi, da bo Jezusovo Serce,
ktero bom tudi pri svetem Ob¬
hajilu prejel, moje serce s sve¬
tim ognjem goreče ljubezni vnelo
in ogrelo, da bo to zedinjenje
za-me polno zasluženja in mi¬
losti. Dodeli mi svoj posebni
blagoslov in nadomesti ljubez-
njivo, kar mojemu spoznanju,
moji gorečnosti in pobožnosti še
manjka. Blagoslovi mojega an-
gelja varha, o Kraljica angelov,
da me napolni s svetim strahom.
Nagni Tolažnika svetega Duha,

Mar. Dev. 7
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čegar nevesta si, da me njegova
milost razsvetli, poživi in vred¬
nega stori prejeti presveto Reš-
nje Telo.

Molitev za milost vrednega
sv. Obhajila.

O Gospod! večkrat mi je pri-
pušeno pristopiti k svetemu Ob¬
hajilu. To je tvoja milost, o
Gospod! za ktero te nikoli dosti
zahvaliti ne morem. Skerbi me
pa, in bojim se, da bi tega sve¬
tega opravila prav ne opravil,
da bi se prav zanj ne pripravil.
Kolika nesreča bi bila to za-me,
o moj Bog! ako bi te Božje
skrivnosti prav ne prejel; kolika
nesreča še le, ako bi ta pre¬
sveti zakrament nevredno —
sebi v pogubljenje prejel. Groza in
strah me je, ko to premišljujem.
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O ljubeznjivi Jezus! zdaj
sem pred teboj, zdaj sem pri
tebi, in ti si pri meni; zdi se
mi, da imam nekako pravico kaj
posebnega želeti od tebe, in za
gotovo vem, da mi ti vse lahko
daš. Veš, kaj posebnega te
prosim? Prosim te, pa ne le za
enkrat, temuč za celo svoje živ¬
ljenje te priserčno prosim: do¬
deli mi milost, da te celo svoje
življenje vselej vredno prejmem.
Ti sam vselej pripravi moje serce,
mojo dušo kakor tebi dopade;
daj, da vselej pristopim k ti pre¬
sveti skrivnosti z živo vero, s
terdnim zaupanjem in z gorečo
ljubeznijo — vselej tako pri¬
pravljen, kakor tirja svetost, ka¬
kor tirja vrednost tega presve¬
tega zakramenta. Obljubim pa
tudi, da s tvojo sveto pomočjo

7 *
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hočem vselej storiti, kolikor bo
le v moji moči, da se vselej tako
pripravim za sveto Obhajilo, ka¬
kor bi si želel zadnjo uro svojega
življenja. Amen.

Hrepenenje po Jezusu.
Povzdigni tedaj svoje želje, duša

moja! Naj srečnejši ura tvojega živ¬
ljenja je že prišla, v kteri hoče Je¬
zus k tebi priti in v tvojem sercu
prebivati. Glej, Kralj nebeške časti,
tvoj Bog in Zveličar v resnici pride
k tebi. Sprejmi ga goreče in lju-
beznjivo, kliči in zdihuj po njem s
celim sercem, in reci mu: Pridi, o
moj Jezus! pridi v mojo dušo, ki po
tebi kopernf. Preden se pa ti meni
daruješ, hočem jest tebi darovati svoje
revno serce, glej, v resnici ti ga da¬
rujem. Sprejmi dobrotno to revno
in majhno darilo, sej je najdražje, kar
ti zamorem dati, ne mudi se, pridi in
sprejmi ga.
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O naša ljuba Gospa pre¬
svetega Serca in moja Mati Ma¬
rija! glej, že se bližam altarju,
kjer hočem prejeti tvojega pre¬
ljubega Sina. Oh, ko bi jest
zamogel imeti tisto čistost in lju¬
bezen, s ktero si ga ti v tem
svetem zakramentu prejela! O
Mati milosti! podeli mi to jutro
svojega Sina Jezusa in sicer
tako, kakor si ga nekdaj pode¬
lila pastirjem in modrim iz jutrove
dežele. Iz tvojih prečistih rok
hočem in želim Jezusa prejeti.
Povej mu, da sem tvoj služabnik,
potem sem si svest, da me pri
svojem prihodu z veliko Ijubez-
njivšimi očmi pogleda in veliko
tesneje s teboj združi.

Kadar masnik sveto hostijo kaže,
govori za njim trikrat: O Gospod,
nisem vreden, da greš pod mojo
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streho, ampak reci le z besedo, in
ozdravljena bo moja duša!

Po svetem Obhajilu.
Po svetem Obhajilu nikar precej

ne beri iz bukev, ampak veliko boljše
je, da nekoliko časa premišljuješ in
se vadiš v zdihljejih ljubezni in v
prijaznem in zaupnem pogovoru z
Jezusom, kterega si ravno prejel v
svoje serce.

Da se pri molitvah po svetem
Obhajilu lažje varuješ razmišljenja,
pomisli, da se že pri molitvi moramo
misliti vpričo Boga, koliko bolj si mo¬
ramo še le po svetem Obhajilu k sercu
vzeti misel na Jezusovo pričujočnost.
Sv. Frančišek Asizije tako priserčno
molil pri svojih jaslicah, in je obču¬
til nebeško sladkost pri pogledu novo¬
rojenega Odrešenika sveta. Svet An¬
ton je občutil nebeško veselje, ko
mu je blažena Devica Marija izročila
na čudežni način Dete Jezusa. Pri
svetem Obhajilu nisi prejel lepe po¬
dobe, ampak prejel in zavžil si pre-
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sveto Telo in Kri svojega Odrešenika
Jezusa Kristusa. Preseli se v duhu
k jaslicam Jezusovim, jokaj tam z
blaženo Božjo Materjo solze ljubezni
in daruj mu s pobožnimi pastirji
svoje serce in sebe vsega popolnoma.
Prosi Gospoda odpušenja grehov,
terdno skleni varovati se greha in
grešnih priložnost, sovražnikom iz
serca odpustiti, razžaljenja svojega
bližnjega pozabiti, in iz ljubezni do
Jezusa hudo z dobrim povračevati.

Češenje in zahvala.
Tako si tedaj res v meni, o

moj Gospod in moj Bog! — Moje
serce je tedaj res postalo prebi¬
vališč mojega Zveličarja in Odre¬
šenika! Ves in večno sem tedaj
s teboj sklenjen, o življenje in
ljubezen moje duše!

Molim te v svojem sercu
pričujočega, o moj Gospod in
Bog. Ves ponižen kličem tukaj
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pred teboj in te molim, in se ti
zahvalim, da si se ponižal priti
v moje revno serce. Iz prahu
si me vzdignil, nisi gledal na
mojo nizkost, in me napolnuješ
zdaj s svojo pričujočnostjo.

Čast, hvala, slava in če-
šenje ti bodi vekomaj za tvoje
neskončno usmiljenje!

Duša Kristusova posveti me,
Telo Kristusovo zveličaj me,
Kri Kristusova napoji me,
Voda iz strani očisti me,
Terpljenje Kristusovo poterdi me,
O dobrotljivi Jezus usliši me,
V svoje svete rane skrij me,
Ne pusti mi od tebe ločiti se,
Pred hudobnim sovražnikom braui
me,

Ob smertni uri moji pokliči me,
In zraven sebe posadi me,
Da z angelji bom hvalil te
Vse večne čase. Amen.*)
*_) Vsakikrat 300 dni odpustkov, duhovni P°

sveti maši in verniki po svetem Obhajilu pa zatlobž
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Prošnja, da bi Jezus pri nas ostal.
Ostani, o Gospod Jezus Kri¬

stus! vekomaj pri meni, kakor
kralj v svojem kraljestvu. O sladka
ljubezen, o priserčni Ženin moje
duše! stanuj v meni, kot mojster
in učenik, in uči me spolnovati
tvojo voljo v vsih svojih delih.
O milostljivi Zveličar moje duše!
napajaj mojo dušo, kakor prijeten
studenec na vertu, da se od tvoje
goreče ljubezni vnamem, in se
moje serce začne topiti v solzah
serčne žalosti nad vsimi mojimi
grehi. O Jezus! bodi mi v duši
kakor drago vino v hramu, in
omami me s svojo ljubeznijo, da
me ne bo druzega veselilo, ka-

z njo vsakikrat 7 let odpustkov; in kteri jo vsak
dan pobožno molijo, zamorejo enkrat na mesec za-
dobiti popolnoma odpustek, ako prejmejo zakrament
svete pokore in svetega Rešnjega Telesa in molijo
v namen svetega Očeta. (Pij IX. 9. pros. 1854.)
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kor ti, ljubezen vse ljubezni. 0
Jezus! bodi moji duši mana, da
mi boš čez vse prijeten in sla¬
dak. Prebivaj v meni kakor
močno zdravilo, ker ti sam za-
moreš zaceliti vse rane.

O moj Jezus, sladkost vsili
sladkost! ostani in prebivaj v
meni, da bom samo od sladkosti
in prijetnosti tvoje ljubezni veko¬
maj puhtel.

Daj mi, o brezmadežno Jagnje
Božje! kakor lilijam na polji či¬
stost na duši in na telesu ; daj mi,
kakor dišečim vijolicam, globoko
ponižnost; stori me, kakor bi¬
serno roso, rodovitnega in plod¬
nega za vse čednosti in darove
svetega Duha. Skleni me se¬
boj, da se nikoli več od tebe ne
ločim, temuč te vekomaj ljubim
in za-te gorim. Amen.
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Molitev za odpustke.
Glej, o moj dobrotljivi in naj

sladkejši Jezus! pred tvoje obličje
se veržem na kolena, in te pro¬
sim zdihovaje iz globočine"serca,
presuni mojo dušo z naj bolj
iskrenimi čutili vere, upanja, lju¬
bezni, in s pravim kesanjem nad
mojimi grehi, in dodeli mi naj
bolj terdno voljo se poboljšati:
močno ginjen in bolečine tvojih
peterih ran premišljevaje si k
sercu vzamem, kar je od tebe,
o moj Jezus! sveti prerok David
prerokoval: Moje roke in noge so
prebodli, vse moje kosti so prešteli.

Kdor vredno prejme zakrament svete pokore
in svetega Resnjega Telesa, in obmoli to molitev
pred kakim križem, bodisi tudi podobica svetega
križa v mašnih bukvah, zraven pa obmoli kak
„očenaš“ in „češenamarijo“ v papežev namen, za-
dobi vselej popolnoma odpustke (Pij VII. 10. mal.
trav. 1821), kteri se zamorejo tudi za duše v vicah
darovati. (Leon XII. 17. kim. 1825.)
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Darovanje samega sebe Kristusu
po Mariji.

O večna in včlovečena mo¬
drost, presladki Jezus, pravi Bog
in človek, edini Sin večnega
Očeta in Marije vselej Device!
Molim te z globokim spoštova¬
njem v naročji in veličastvu tvo¬
jega Očeta na veke; molim te
tudi v deviškem naročji tvoje
Matere Device Marije (jv času
tvojega včlovečenja). Zahvalim
se ti, ker si se ponižal na-se
vzeti podobo hlapca, da bi mene
odrešil grozovitne sužnosti sa¬
tana. Hvalim in poveličujem te,
da si se hotel podvreči tvoji
sveti Materi Mariji, da bi mene
po nji storil svojega zvestega
služabnika. Ali oh, kako nehva¬
ležen in nezvest sem bil! Nisem
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deržal obljube, ktero sem storil
pri sv. kerstu, nisem spolnoval
dolžnost, torej nisem vreden tvoj
sin imenovan biti, in tudi ne
tvoj suženj, ker ni nič v meni,
kar bi tvoje jeze ne zaslužilo,
torej si ne upam sam prikazati
se pred tvojim veličastvom. Zato
pribežim k Mariji prečisti Devici,
da mi ona s svojo premogočno
priprošnjo zadobi milost pri tebi,
o Bog! po nji upam od tebe mi¬
lost kesanja in odpušanja mojih
grehov. Pozdravim te, o brez¬
madežna Devica Marija, ti živi
šotor Božji, ker v tebi je hotla
biti skrita večna modrost, moljena
od angeljev in ljudi. Pozdravim
te, o naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, Kraljica nebes in
zemlje, ktera čez vse gospoduje,
karkoli je Bogu podložno.
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Pozdravim te varno pribe-
žališe grešnikov, ker milosti
tvoje nobenemu ne manjka. Usliši
želje, sprejmi obljube, ktere ti
darujem ubogi grešnik. V tvoje
roke izrodim obljube svetega
kersta; odpovem se za vselej
satanu, njegovemu napuhu in nje¬
govim delom, in se za vselej
Kristusu darujem. V pričo ce¬
lega nebeškega dvora te zvolim
danes za svojo Mater in Gospo.
Kot tvoj služabnik ti darujem
dušo in telo, vse, kar sem in
kar imam, vso vrednost mojih
dobrih del, pretečenih, sedanjih
in prihodnjih; ravnaj z vsem po
svojem dopadajenji v veči čast
Božjo tukaj in v večnosti.

Tebi, o ljuba Gospa presve¬
tega Serca, se popolnoma pod-
veržem v zedinjenji s tisto pod-
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ložnostjo, s ktero ti je bila večna
Modrost pokorna; v spoznanje
moči, ktero imata čez mene ubo-
zega grešnika, in v zahvalo za
vse milosti in dobrote, s kterimi
te je presveta Trojica obdaro¬
vala. Odsihmal hočem kot tvoj
zvesti služabnik tvoje časti iskati,
in te v vsih rečeh ubosrati. O
Mati prečudna ! priporoči me svo¬
jemu preljubemu Sinu kot svo¬
jega vednega služabnika, da me
po tebi sprejme, kakor me je po
tebi odrešil. Usmiljena Mati,
sprosi mi od Boga milost prave
modrosti, in sprejmi me v šte¬
vilo tistih, ktere ti ljubiš, učiš,
vodiš, živiš in varuješ kot svoje
otroke. O naša ljuba Gospa pre¬
svetega Serca! stori me v vsih
rečeh tako popolnega učenca in
nasledovavca svojega Sina Je-
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zusa Kristusa, da bom po tvoji
priprošnji in po tvojem izgledn
prišel k popolnosti njegove mi¬
losti na zemlji in k njegovi slavi
v nebesih. Amen.

Molitev k naši ljubi Gospej presv,
Serca.

Sveta Marija, najbolj vredna
Mati mojega Gospoda Jezusa,
imenitna Gospa presvetega Serca!
Ti si bila vredna v svojem po¬
svečenem telesu nositi Stvarnika
vsih reči, ravno tistega Jezusa
spočeti in roditi, kteri je pri
svetem Obhajilu prišel v moje
nevredno serce. Sprosi mi mi¬
lostno odpušanje vsih grehov in
pogreškov, kterih sem se pri
prejemanji tega velikega zakra¬
menta vdeležil iz nevednosti,
vnemarnosti ali človeške slabosti
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pri svojem Sinu Jezusu Kristusu,
kteri z Očetom in svetim Duhom
živi in kraljuje od vekomaj do
vekomaj.

Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca! ki si bila po svojih
svetih čednostih in po svoji go¬
reči ljubezni naj veče dopada-
jer.je svojega Sina, ker je bilo
tvoje Serce tako podobno Jezu¬
sovemu Sercu, pomagaj se mi
zahvaliti za veliko milost svetega
Obhajila, ktero spoznati in se
za njo prav zahvaliti sem popol¬
noma nevreden. Prosi za-me,
da bo moje serce bolj podobno
Sercu Jezusovemu, da se moje
poželenje in kopernenje po mo¬
jem Gospodu in Bogu namnoži,
in moja pobožnost in gorečnost
naraste, da se za prihodnje sveto
Obhajilo skerbnejše pripravim,

Mar. Dev. 8
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in da dobim novih milost in nagibov
k pobožnosti in bogoljubnosti.

Da bo moja zahvala vredniši,
moji sklepi dopadljivši in moje
prošnje bolj gotovo uslišane,
poln zaupanja k tebi pribežim,
in ti darujem vse dušne moči,
svojo voljo, sebe vsega čisto in
popolnoma. Po svoji priprošnji
mi zadobi od presvetega Serca
moč in stanovitnost, da se bom
priložnost in nevarnosti greha
varovaral in se zlasti tega greha
. . . . poboljšal. V tvoje roke
izročim zasluženje tega svetega
Obhajila, ktere po svojem blago¬
slovu pomnoži in povikšaj. Za¬
služenje svojega svetega Obha¬
jila zedinim z vsimi Obhajili ve¬
soljnega sveta, z zasluženji Je¬
zusa in vsih svetnikov, in jih
tebi darujem, ter te prosim, vdc-
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leži tih zasluženj moje starše,
brate in sestre, sorodnike in do¬
brotnike, tiste, ki so po mojem
zadolženji v vicah, vse mertve
ude te bratovšine, zlasti tiste, ki
so te pod tem imenom častili in
v življenji prav serčno ljubili.
Izroči Gospodu nebes in zemlje
moje potrebe in goreče prošnje,
zakaj po tem jih bo Gospod rajši
sprejel in bolj gotovo uslišal.

Prosi, o naša ljuba Gospa
presvetega Serca, za našega
svetega Očeta I. Prosi za celo sv.
katoliško Cerkev, ki zdihuje pod
šibo Gospodovo in toliko svojih
otrok vidi v razkolništvu in ne¬
zvestobi hoditi po poti hudobije.
Prosi, da nam Gospod svoje re-
šivne roke ne odtegne, in nam
svoje šibe ne da še hujše in
bolj živo občutiti.

8*
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Prosi, o Mati usmiljenja!
da se hudobni in terdovratni greš¬
niki in sovražniki Kristusovi
spreobernejo, da se vsi, za ktere
je tvoj Božji Sin na lesu sve¬
tega križa svojo drago kri pre¬
lil, k Bogu povernejo, svojo kri¬
vico spoznajo, pokoro delajo in
se v hvalo in slavo Božjega
imena in v čast Božjo vekomaj
zamorejo vdeležiti ženitnine Bož¬
jega Jagnjeta v nebesih.

Priporoči, o naša ljuba Go¬
spa presvetega Serca, tvojemu
in mojemu Jezusu potrebe, ža¬
lost, preganjanje in vse terpljenja
tistih, kteri tudi za-me molijo,
kterim sem hvaležno zavezan in
kterim sem svojo slabo molitev
zagotovil.

Poslednjič te prosim, ne po¬
zabi zdihovanj in prošenj tistih,
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kteri v svojih nadlogah in po¬
trebah danes polni zaupanja k
tebi pribežijo. Z vsimi temi ze¬
dinjen kličem k tebi, zadobi po
moči presvetega Herca bolnim
zdravje, umirajočim tolažbo in mi¬
lostno sodbo, mertvim večni mir.

Zadobi, o sprosi pri Jezusu,
svojem Sinu, mladini nedolžnost,
mašnikom stanovitnost in svoje
posebno varstvo, vsim sprosi
svojega Sina milost in usmiljenje,
ki je neizmerno, neskončno in
večno.

Blagoslovi h koncu s svojim
detetom Jezusom moje dela in
opravila, moje potrebe, moje želje,
moje življenje in mojo smert, da
od zdaj tvojo ljubezen častim in
je vreden postanem, dokler se
ne bom v nebesih z Jezusom
združen in zedinjen vdeležil edine
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sreče, ki je samo v nebesih pri
Bogu in pri tebi popolnoma in
večna. Amen.

Prošnja, da bi tudi zadnjo uro sv.
popotnico vredno prejeli.
Vem, o Gospod! da umreti

bom moral; zavoljo naših gre¬
hov nas je tvoja pravica obso¬
dila v smert. Tisti zadnji tre¬
nutek — kdaj bo, to samo ti
veš! — v tej zadnji vojski bom,
bolj ko kdaj popred, nar bolj
potreboval tvoje pomoči zoper
smertni strah in grozo njeno,
zoper dušne sovražnike, ki si
bodo na vso moč prizadevali me
pogubiti; tudi zoper svojo slabost,
ktera je pač velika. Kaj ne, o
Gospod! da me takrat ne boš
zapustil? Večkrat v življenji mi
privoliš, da sinem pristopiti k
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tvoji sveti mizi in prejeti svete
skrivnosti tvoje ljubezni; pri vsem
tvojem usmiljenji te prosim, da
se vdeležim te velike milosti
tudi konec svojega življenja. Oh,
da bi bil tako srečen, da bi pred
smertjo to sveto popotnico prejel s
tako svetimi željami, s tako serč-
nostjo, kakoršne mi bo treba, da se
ti zadnjikrat vredno darujem, ter s
teboj svojim Zveličarjem v sveti lju¬
bezni sklenem, preden stopim pred
te, svojega pravičnega Sodnika.

Zdaj le, o Gospod! ti že
naprej za takrat darujem svoje
življenje, in voljno hočem spre¬
jeti vse bolečine svoje zadnje
bolezni in vse njene britkosti*
Prosim te pa za milost, da se
vredno sklenem s teboj in v tebi
tudi zadobim zastavo večnega
življenja, preden zapustim to
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solzno dolino. Takrat mi poma¬
gaj, o Gospod! takrat me po-
terdi, očisti, polajšaj mi britkosti
ločenja, ter me spremi po poti
v neznano večnost in sprejmi me
med svoje izvoljene. Amen.

Molitev
po opravljeni pobožnosti, preden se

domu verneš.

Preden se ločim od tebe, o
Jezus! te prosim, odpusti mi vse
razmišljenosti, vso mlačnost, in
vse druge pregreške, kterih sem
se vdeležil pri tem presvetem
opravilu. Grem sicer od tod,
toda moje serce naj ostane tukaj;
napolni ga s svojo gnado, s svojo
ljubeznijo. Ne grem pa popred
od tod, da me še blagosloviš.
Prosim te prav priserčno, blago¬
slovi me za zdaj, za vselej, za
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celo moje življenje, da vedno le
tebi živim, tebi umerjem, da sem
ves tvoj, živ in mertev. Amen.

Konec svetega Obhajila.
„ . Kje so zajemali sv. Frančišek
Salezi, sv. Alojzij in drugi svetniki
svojo lepoto in bogastvo vsih čednost?
Kje drugod, kakor iz Serca tistega,
ki je rekel: „Kdor jč moje meso in
pije mojo kri, ostane v meni in jest
v njem“. Pri svetem Obhajilu bo
Kristus tvoje serce in dušo spremenil,
da boš vedno bolj njemu podoben;
vselej se bo med njim in med teboj
nekaj enakega zgodilo, kar seje pri-
godilo z Marino Oskobar.

Ko je namreč ta pobožna slu¬
žabnica Božja enkrat prav goreče
molila, da bi Gospod vstvaril v njej
novo Serce, je vidila, kako ji Gospod
vzame serce iz telesa, ter ga v svoji
roki derži in obrača sem ter tje. Na
to zakliče: ,,0 moj Gospod in Bog,
tukaj v sredi tiči zleg, očisti in po-
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končaj ga, o Gospod !u Ko je Go¬
spod njeno serce nekoliko časa su¬
kal v roči, ga dene zopetna njegovo
mesto.

Zdaj čuti žl. Marina goreče želje
Boga na vso moč ljubiti in moli
dalje: ,,0 moj Bog! Usmili se me
in daj mi tebe samega ljubiti,* Go¬
spod; prosim te, daj mi kaj, daj mi
vendar kako reč, naj bo še tako malo!
Komaj to izgovori, vidi Gospoda
pred seboj, kteri ji z nježno besedo
reče: „Hočem ti dati, kar poželiš,
vedi pa, da to malo, kar ti dam, je
vse, kar imam' 1 . Potem ji dd nekaj
prav lepega in drazega, da naznanja
vse moči in celo vrednost zasluženja
Jezusa Kristusa. Potem zagleda, kako
je njeno serce lepo in leskeče, v
sredi je bilo pa s čistim zlatom za¬
pisano :

Tu prebiva Jezus!
Draga duša! to bo tudi v tebi

storilo sveto Obhajilo; le pomagaj
delati Gospodu, da se verneš vsa
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druga od svetega Obhajila, da bo vse
tvoje govorjenje in molčanje, tvoje
dela in opravila kot svitli napis, kte-
rega bodo ljudje brali: Tu prebiva
Jezus! Misli večkrat na to in ne
pozabi besedi Gospodovih. Kjer je
tvoj zaklad, tam je tudi tvoje serce.

Duhovno Obhajilo.
Po sveti Mehtildi.

Presladki Jezus! kako iz:
serca rad bi sedaj pristopil k
tvoji sveti mizi, ako bi bil le
vreden! Kako iz serca rad bi
prejel to sladko skrivnost tvoje
ljubezni, ko bi jo le smel pre¬
jeti! Ker pa zavoljo s rojih gre¬
hov nisem vreden te milosti, od
daleč stojim kakor očitni grešnik
v tempeljnu, in te prosim iz vsega
serca s kananejsko ženo: daj mi
le drobtinice od svete večerje,
da se moja uboga duša poživi
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in poterdi, in se tako ta dan
ohrani v tvoji milosti, da se bolj
pridno vadi v vsem dobrem, in
se krepkeje ustavlja skušnjavam.
Dodeli mi to, predobrotljivi Je¬
zus, po svoji neskončni ljubezni
in milosti! Amen.

Po poglavitnih potrebah naših sere.

Nikoli naj ne bom pri sveti
maši, da bi ne postal pobožniši
in veči prijatelj čednosti. Daj mi
k temu svojo pomoč, Gospod Je¬
zus Kristus!
Molitev za spoznanje grehov.

(Od začetka mase do vere.)

Velikokrat sem že klečal
pred altarjem, kjer se zdaj zo-
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pet obhaja tvoja nekervava dari¬
tev, o moj Jezus! Vem, da je
ta altar tvoja duhovna Golgata,
kjer si, o moj Zveličar! resnično
pričujoč, akoravno te ne vidim.
Toda nikoli nisem bil vreden,
in še zdaj nisem vreden tako
blizo tebe biti, kjer sem še vedno
ves grešen, nečist in omadežan.

Pa pusti me vendar, pre¬
ljubi Zveličar! akoravno nisem
vreden, — pusti me vendar pred
tvojim altarjem klečati. Oh! za¬
kaj sem še vedno stari — nepo-
boljšani grešnik?

Spoznam, o Gospod! da sem
sam tega kriv. — Pervič, ker
svojih grehov še zmiraj prav ne
spoznam. Vedno sem še slep,
zavezane so mi oči, in še zdaj
ne spoznam števila svojih grehov,
ki mojo dušo omadežujejo. — Dru-
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gič, ker sem še prenapuhnjen in
nočem spoznati, kako velik greš¬
nik sem in kako sem do zdaj
okrog taval, kakor zgubljena
ovca. O Gospod, usmili se me!
Ti, edina, prava luč, ki si prišla
na svet tamoto razsvetlit, usmili
se me! Razsvetli enkrat tamoto
mojega serca. Daj mi enkrat
viditi brezno spačenosti, ki je v
meni. Stori me tudi iz serca
ponižnega, da bom tudi hotel spo¬
znati svojo veliko grešnost.

O moj Gospod in moj Bog!
kolikokrat si me že vabil, da naj
te posnemam v ponižnosti! Ozna-
novanje tvojega evangelija in
beseda tvoje svete Cerkve nima
druzega namena, kakor tamoto
moje duše razsvetliti. In vendar
sem še vedno tako slep, da sebe
in svojih grehov prav ne spoznam!
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O Bog usmiljenja! dodeli
vendar, da se mi tvoj evangeli
ne bo zastonj oznanovai! Do¬
deli, da me luč tvojega svetega
evangelija razsvetli in mi da sa¬
mega sebe prav spoznati, da se
zamorem kdaj sam pred tvojimi
očmi to misliti, kar sem v resnici
— naj veči vsih grešnikov!

Molitev kesanja in darovanja Bogu.
(Darovanje in povzdigovanje.)

Svetli se v moji duši, o
Gospod! Bolj in bolj spoznavam
svojo veliko — preveliko grešno
revšino. In kolikor bolj jo s
tvojo milostjo spoznavam, toliko
bolj tudi moje grehe obžalujem.

O usmiljeni Oče nebeški!
odpusti mi moje grehe. Jest
ne morem za-nje zadostiti tvo¬
jemu neskončnemu veličastvu ^
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odpusti mi jih. Poglej na dar,
kterega ti je tvoj edinorojeni Sin
Jezus Kristus na križi s svojo
lastno kervjo daroval za grehe
vesoljnega sveta, in kterega zdaj
v podobah kruha in vina neker-
vavo ponavlja $ in zavoljo tega
bodi meni in vsim ljudem milostiv
in usmiljen.

Toda ti ne tirjaš od mene
samega kesanja ; o usmiljeni
Oče! ampak hočeš tudi dar, in
da ti bo ta dar dopadel, hočeš,
da ga sklenem z darom tvojega
edinorojenega Sina. Dar mojega
serca hočeš tudi, o Bog! dar mo¬
jega življenja hočeš imeti.

Darujem ti tedaj, preljubi
Bog! svoje celo življenje. Tebi
samemu bodi popolnoma posve¬
čeno. Vse, kar mislim, kar go¬
vorim , kar delam, se zgodi iz
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ljubezni do tebe. Tvoja čast in
tvoja hvala bodi edino vodilo
vsiga djanja in nehanja. O Je¬
zus! združi ta moj dar s svojim
lastnim, edino veljavnim in Očetu
prijetnim in dopadljivim darom.
Očisti poprej ta moj dar vsiga,
kar je grešnega na njem, in
vsiga, kar Očetu in svetemu Duhu
ne dopade. Operi ga poprej s
svojo predrago kervjo. In potem
me vzemi k sebi na svoj križ,
ali pa me pusti vsaj za tvojim
križem hoditi in tebe nasledovati.
Daj mi hoditi po poti pokore in
poboljšanja, ktero si mi s svojo
sveto besedo pokazal. In za¬
voljo tebe, o Jezus! bo Oče
mene in moj dar milostivo spre¬
jel ; v tebi in po tebi, o Sin
Božji! mi bo Oče dodelil svojo
milost in svoje usmiljenje, in me
Slar. Dev. Q
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bo zopet svojega otroka imenoval.
O za-me križani Zveličar!

molim te na lesu svetega križa.
O za-me križani Zveličar!

molim te na lesu svetega križa.
O za-me križani Zveličar!

molim te na lesu svetega križa.
Ne daj, da bi bilo tvoje terp-

Jjenje in tvoja smert nad mojo
dušo zgubljeno! Pusti tudi meni
s teboj umreti — svojim grehom
odmreti — in potem v tvoji mi¬
losti novo življenje začeti; ne
bodi več v meni življenje greha,
ampak življenje čednosti. Ali kako
zamorem to milost doseči, dokler
nisem ves s teboj zedinjen, o
moj Jezus!
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Molitev hrepenenja po popolnem
zedinjenji z Jezusom.
fOče naš. Obhajilo. Konec.)

Ves moram biti v goreči
ljubezni s teboj zedinjen, o Je¬
zus ! ako hočem biti v tvoji gnadi,
in da boš ti moje življenje.

Oh, odvzemi me tedaj meni,
o Jezus! in daruj me sebi vsega
in popolnoma v posestvo. Od-
tergaj moje serce od vsega, kar
nisi ti, in združi me seboj. No¬
bena korenina hudobnega nag¬
njenja, nikakoršna vdanost po¬
svetnim stvarem, nobena želja
po minljivih pozemeljskih rečeh
naj ne poganja več v mojem sercu.
Moje serce bodi tvoj tempelj, o
Jezus! bodi miza, prikteri cveto
lepe čednosti, ktere se nahajajo
le tam, kjer je duša vsa in popol¬
noma s teboj zedinjena, o Jezus!

9*
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O moj Jezus! dodeli mi pravo
pobožnost in pravo ljubezen do
čednosti, ker le tako pokažem,
da si ti v meni in jest v tebi,
da tedaj popolnoma s teboj zdru¬
žen živim. Kakor se mladika vin¬
ske terte ovija, tako naj se jest
tebe terdno deržim, o moj Gospod
in moj Bog! tako naj imam od
tebe živež in življenje, tako naj po
tebi obrodim obilni sad čednosti.

Daj mi stanovitno ponižnost,
o presveti izgled ponižnosti! ker
brez ponižnosti ni čednosti. —
Daj mi terdno vero in priprosto
zaupanje v tvoje modre sklepe,
o začetnik vse luči in vsega
spoznanja! ker brez tebe vedno
tavam v zmotah in dvomih. —
Daj mi sladko svetlost, o Bog
ljubezni! Ti vso ljubezen daješ
in si ljubezen sam! zakaj brez
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tebe oterpne moje serce in mir«
ni v meni. — Daj mi čednost
krotkosti, poterpežljivosti in usmi¬
ljenja, o usmiljeni Jezus! za¬
kaj brez tebe ni druzega v meni,
kot jeza in prepir, in veselje nad
dobrimi deli mi ni znano. — Daj
mi, pa saj sam nar bolje veš, o
večna modrost! daj mi, kar mi
je potrebno, da tvoj zvest učenec
postanem, in te kot zvest učenec
stanovitno nasledovati zamorem.

Tebe moram nasledovati, ker
je to namen mojega življenja.
In tebe bi tudi rad nasledoval,
ker je to moja edina želja. Oh,
kje pa naj bi bil sicer rad, ka¬
kor pri tebi? Kje bi našel si¬
cer še veselje, kje še tolažbo,
kje še pokoj? O nikjer, kakor
pri tebi, o Jezus! hočem živeti.
Tvoja volja bodi tudi moja volja.
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O daj mi s teboj živeti — že
pred smertjo tukaj na zemlji —
in po smerti tam, kjer ni več
smerti bojevanja, skušnjav, am¬
pak zgoli zveličanje v tebi. Amen.

II. del.

Cešenje presvete® Jezusove® Sera.
Hrepenenje po Jezusovemu Sercu.

O Ženin moje duše! odpri
mi vrata svojega Serca, vrata
usmiljenja, ter skleni moje serce
z nerazvezljivo vezjo ljubezni s
tvojim Sercem, da prebivaš ti v
meni in jest v tebi. Sej nobe¬
nega grešnika iz svojega pre¬
svetega Serca ne odločiš, go¬
tovo boš torej tudi meni v njem
prostorček privolil. Vzemi in



135

zakleni torej moje serce v svoje
Serce*, rani ga s pušice svoje lju¬
bezni, da za ves svet nič ne mara,
vse minljivo zaničuje, in vse zo-
pernosti serčno premaga. O da
bi, kakor tvoje, tudi moje serce
vedno z nebeškimi rečmi opra¬
viti imelo. O presveto Serce
Jezusovo! prosim te po Ijubez-
njivem Marijnem Sercu, pomagaj
mi raztergati vezi, ki moje serce
na svet vežejo, da ga od časnega
odtegnem, in v tebe, nar veči
dobroto, potopim. Zaznamuj moje
serce in moje petere počutke z
znamnjem svoje ljubezni, da s teboj
in v tebi vekomaj ostanem. Amen.
Darovanje samega sebe Jezuso¬

vemu presvetemu Sercu.
Molitve sv. Alfonza Ligvorija.

O preljubeznjivi Jezus! nič
nimam, kar bi tebi dopadlo, in
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sam od sebe ne morem nič sto¬
riti, kar bi tebe veselilo. Imam
pa serce, ki sem ga od tebe
prejel in ki si mi ga zato dal,
da te ljubim. O Jezus, vzemi
to moje bogastvo, moje serce,
in daj mi zanj svoje Serce in
svojo ljubezen. Ne želim ne
bogastva, ne časti, ne posvetnega
veselja, temuč le po tvojem Sercu,
po tvoji ljubezni hrepeni moje
serce. Užgi v meni, o Ijubez-
njivi Jezus! ta neugasljivi ogenj
svoje ljubezni, da bom potem jest
ves tvoj in ti ves moj.

Goreča prošnja k Jezusovemu
Sercu v vsih potrebah.
V globoki ponižnosti svo¬

jega serca padem pred-te na ko¬
lena , o presveto Božje Serce
Jezusovo! spoznam tvojo nar veti
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visokost, ktero vsi angelji mo¬
lijo, in se z njimi sklenem, hva¬
liti te in iz vse duše povikševati.
Tebi, svojemu nar ljubeznjivšemu
prijatlu, izročim s terdnim zaupa¬
njem vse svoje potrebe in stiske,
vse reve, uboštvo, nagoto, svoje
slabosti, svojo lenobo in mlačnost,
ob kratkem: vse rane svoje duše,
in te pohlevno prosim, hiti mi
po obilnosti svojega usmiljenja
na pomoč! O ljubeznjivo Serce!
reši me in daj meni in vsim, kteri
so v ravno taki nevarnosti, gnado
stanovitnim ostati v tvoji ljubezni.
O Božje Serce! ne pusti, da bi
se potopil v svojih hudobijah:
stori, da le v tvoji ljubezni večno
ostanem; ravnaj potem z menoj,
kakor je tebi všeč. Le ne za-
verzi me ne; zakaj v tebe sem
vse svoje zaupanje postavil. K
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tebi zdihujem in kličem, reši me
greha, nar večega zlega. Oberni
svoje obličje od mojih grehov,
izbriši vse moje pregrehe! Grozno
mi je žal, da sem te kdaj raz¬
žalil, in te iz vsega serca od-
pušanja prosim. O preljubeznjivo
Serce! daj meni in vsim, ki so
se v mojo molitev priporočili ali
za ktere sem dolžan moliti, tvojo
nar veči pomoč občutiti. Poma¬
gaj nam, slehernemu po njego¬
vih posebnih potrebah. O Serce
polno milosti! presuni serca ter-
dovratnih grešnikov, in daj mir
in pokoj dušam v vicah. Bodi
umirajočim pribežališe, vsim sti¬
skanim in žalostnim tolažba, in
bodi meni, o ljubeznjivo Serce!
vse v vsem; posebno pa bodi
moji duši pribežališe ob moji
smertni uri in vzemi jo potem
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Amen.

Cetert ure
Jezusovemu Sercu posvečena.

Serce Jezusovo naše človeško
serce.

Moj Jezus! zahvalim te, da
si se tako globoko ponižal in
človeško serce hotel nase vzeti;
serce, ktero je meso iz našega
mesa, kri naše kervi, enake
nature in lastnosti kakor je naše
serce, da bi si tako nasprotno
našo ljubezen pridobil. Odpusti
mi, da je tako nehvaležno in
merzlo do tebe moje serce! Raz-
tergati hočem vezi, ktere nave¬
zujejo moje serce na posvetne
leči. Užgi v naših sercih ogenj
svoje Božje ljubezni!
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Presladko serce Jezusovo,
dodeli mi, da te zmerom čedalje
bolj ljubim.

Serce Jezusovo! daj nam
moč v veri, da ne omagamo v
boji za zveličanje, daj nam upanje
svetega veselja, da ne obupamo,
kedar nas tarejo nadloge. Do¬
deli nam gnado, da iz ljubezni
do tebe vsako delo začnemo, do¬
deli našemu sercu moči, da te
ljubimo z otroško ljubeznijo.

Čast bodi Bogu Očetu in
Sinu i. t. d.

Serce Jezusovo s ternjevo
krono ovenčano.

Moj Jezus! zahvalim se ti
za neizmerne bolečine, ktere ra¬
nijo tvoje nedolžno serce enako
bodečim ternom. Oh! to so bo¬
lečine, ktere terpiš zavoljo ne-
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dolžnih, kijih preganjajo hudobni
in jih skušajo po vsaki ceni
od tebe odverniti; to so bolečine
zavoljo spokornikov, ktere še
žanrom njih strasti in hude nag¬
njenja vabijo v stare grehe 5 to
so bolečine zavoljo grešnikov,
kteri te še zmirom z ostrim me¬
čem svojih pregreh na novo ra¬
nijo. Usmili se nas, Gospod, za¬
voljo naše slabosti! Ohrani ne¬
dolžne v njih čistosti, obvaruj
spokornike v pravičnosti, in spre-
oberni grešnike, za ktere je tekla
tvoja draga kri! Užgi v naših
sercih ogenj svoje Božje ljubezni!

Presladko serce Jezusovo
i. t. d.

Serce Jezusovo! daj nam
1- t. d. (Str. 140.)
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Serce Jezusovo z odperto rano,
Moj Jezus! serčno te zahva¬

lim za rano, ktera je odperla
tvoje serce, in za vse gnade,
ktere nam iz nje tečejo brez pre¬
nehanja; ker iz tvoje rane nam
teče voda življenja, ki nam briše
madeže, kri sprave, ktera po¬
kriva naše grehe, moč, ki nas
krepča v terpljenji, spoznanje in
serčnost, da spolnujemo čednosti
stanovitnost v vojskovanji zoper
greh, tolažba in pomoč v vsaki
težavi, in slednjič milost, da osta¬
nemo zvesti do konca v dobrem!
Daj nam teh milost in napolni
naše serca s hvaležnostjo in
nepremakljivo ljubeznijo do tvo¬
jega Božjega usmiljenega serca!
Užgi v naših sercih ogenj svoje
Božje ljubezni!
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Presladko serce Jezusovo
i. t. d.

Serce Jezusovo! daj nam
i. t. d. CStr. 140.)

Serce Jezusovo s križem olep¬
šano.

Moj Jezus! zahvalim se ti
za neskončne daritve, ktere si
na sv. križu za nas grešnike
opravil; za daritev tvojega včlo-
večenja, za daritev naj veči rev-
šine, ktero si preterpel, za daritev
groznega zasramovanja, za dari¬
tev tvoje, časti, tvoje kervi, tvojega
življenja, tvojega človeštva in bo¬
žanstva, za vsakdanjo daritev
svete maše, ktere altar je tvoje
ljubezni polno serce. Ne dopusti,
da bi bile te tvoje daritve za nas
grešnike zgubljene! Užgi v na-
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ših sercih ogenj svoje Božje
ljubezni!

Presladko serce Jezusovo
i. t. d.

Serce Jezusovo! daj nam
i. t. d. (Str. 140.)

Serce Jezusovo morje ljubezni.

Moj Jezus! zahvalim se ti
za neskončno ljubezen, s ktero
si nas ljubil od vekomaj sem. Iz
ljubezni do nas si človek postal,
in mi te nismo ljubili; iz ljubezni
do nas si vzel nase podobo hlap¬
čevo, in mi te nismo ljubili. Iz
ljubezni do nas si visel na sv.
križu in prosil umiraje, naj te
ljubimo, in mi te nismo ljubili.
Iz ljubezni si skrit v podobi
kruha, da nasituješ naše duše,
in mi te nismo ljubili. In sled-
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njič nam daješ še svoje Serce,
da bi omečil naše serca in si
pridobil našo ljubezen, in tudi
zdaj bi te ne ljubili? Oh! Serce
Jezusovo, užgi vendar saj zdaj
v nas ogenj svoje Božje ljubezni.

Presladko Serce Jezusovo!
i. t. d.

Serce Jezusovo! daj nam
i. t. d. (Str. 140.)

Sv. Cerkev pod varstvom Serca
Jeznsovega.

Moj Jezus! zahvalim te,
da si se ponižal sv. katoliško
Cerkev v svoje mogočno varstvo
vzeti. Ogenj, kteri v tebi plamti,
je ogenj ljubezni za vse, ki tebe
časte, sovražnikom tvojim in tvo¬
jih častivcev pa je pokončavni
°genj Božje pravice. Poglej,
koliko sovražnikov in nevarnost
Har. Dev. 10
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nam od vsih strani preti, usmili
se nas! S svojimi grehi smo
res zaslužili, da nas tepe tvoja
roka; pa glej, obžalujemo svoje
grehe in jih hočemo s pomočjo
tvoje gnade iz serca izrovati in
odpraviti iz svoje družine, iz svo¬
jih hiš in mest. Nikdar nočemo
poslušati zapeljevanja sovražni¬
kov sv. vere in cerkve, ampak
terdni hočemo biti v veri, zvesti
v spolnovanji svojih dolžnost in
zvesto tebi služiti. Užgi v naših
sercih ogenj tvoje Božje ljubezni

Presladko Serce Jezusovo
i. t. d.

Serce Jezusovo! daj nam
i. t. d. (Str. 140.)

Neomadežano Serce Marljno.
Moj Jezus! zahvalim te, da

si nam zraven svojega Božjega
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Serca dal tudi neomadežano Serce
preblažene Matere Marije. Kar
tedaj mi nevredni otroci nismo
vredni prejeti iz tvoje roke, to
nam dodeli po priprošnji mater¬
nega Serca, zavoljo kterega s
terdnim zaupanjem k tebi kličemo
in užgi v nas ne samo ogenj
tvoje Božje ljubezni, ampak tudi
plamen otroške ljubezni gorečega
češenja maternega Serca Marije,
tvoje in naše Matere!

O presladko Serce Jezusovo!
dodeli mi, da tebe in tvojo de¬
viško mater Marijo ljubim če¬
dalje bolj in bolj.

Serce Jezusovo! daj nam
i. t. d. (Str. 140.*)

*) Po dopisu (breve) 21. januarja 1861 zadobi
vsaki ud bratovšine sv. Kešnjega Telesa sledeče po¬
polnoma odpustke, ako vsaki mesec vsaj četert ure
Moli pred sv. Rešnjim Telesom, da potolaži Božjo
jezo:

10 *
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Kako se moramo n^fsvetejšemn
Serca Jezasovema posvetiti.

(Zveličane Margarete Alakok.)

Gospod Jezus Kristus, sveta
in sladka ljubezen našim dušam,
ki si obljubil, da boš med njimi,
kjer bota dva ali trije zbrani v
tvojem imenu! glej, o nebeški
in najljubeznjivši Jezus! svoje
serca smo zedinili, da bi molili
tvoje najsvetejši in Božje Serce,
da bi ga hvalili in ljubili, ča¬
stili in njemu dopadli. Vsi se mu
darujemo in posvetimo za čas in
na vekomaj 5 odpovemo se za
zmirom vsaki ljubezni in nag¬
njenju, ktero se ne strinja z lju¬
beznijo tvojega, češenja vrednega

1) na dan, kteri mu je bil odločen, ali kte-
rega si je sam izvolil;

2) na veliki četertek;
3) ob smertni uri, če ime Jezusovo vsaj T

sercu izrekuje, če tega z ustmi več storiti ne mor0'
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Serca. Želimo, da vse naše misli,
želje in hrepenenja vselej tvo¬
jemu Sercu dopadejo, kterega
hočemo popolnoma zadovoliti. Pa
ker sami iz sebe nič dobrega
storiti ne moremo, te prosimo in
zarotimo, o češenja vredni Jezus,
zavoljo neskončne ljubezni, pri¬
jateljstva in sladkosti tvojega pre¬
svetega Serca, da podpiraš našo
slabost v tem sklepu, da nas nič
od tebe ne loči. Darujemo lju¬
bezni tvojega Serca tudi vse, kar
hi našemu sercu delalo nečimurno
veselje, ker vemo in spoznamo,
da je vse nečimurnost in teža
duha razun tebe ljubiti in tebi
služiti, o moj Božji Gospod in
Zveličar Jezus Kristus! ki bodi
češen, ljubljen in poveličevan na
vekomaj. Amen.
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Litanije
od presvetega Serca Jezusovega.

Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

Oče nebeški, vsegamogočni

Sin, vsega sveta rešnji Bog,
Sveti Duh, resnični Bog,
Sveta Trojica, en sami Bog,
Presveto Serce Jezusovo,
Serce Jezusa, Sinu živega
Boga,

Serce Jezusa, Sinu prečiste
Device,

Serce Jezusovo, dopadajenje
nebeškega Očeta,

Serce Jezusovo, tempelj sve¬
tega Duha,

usmilisenas
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Serce Jezusovo, večna lju¬
bezen presvete Trojice,

Serce Jezusovo, raj Božjega
veselja,

Serce Jezusovo, studenec
nebeške sladkosti,

Serce Jezusovo, sedež večne
milosti,

Serce Jezusovo, morje usmi¬
ljenja,

Serce Jezusovo, zaklad vsega
bogastva Božjega,

Serce Jezusovo, vir svete
ljubezni in svetega ke¬
sanja,

Serce Jezusovo, konec vsega
usmiljenja nebeškega Očeta,
Serce Jezusovo, visokost
Božje modrosti in Božjega
znanja,

Serce Jezusovo, potok, ki
razveseljuje mesto Božje,

usmilisenas!
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Serce Jezusa, našega nebel¬
skega Kralja,

Serce Jezusa, našega do¬
brega pastirja,

Serce Jezusa, našega usmi¬
ljenega brata,

Serce Jezusa, našega pre¬
ljubega učenika,

Serce Jezusa, nar Ijubeznjiv-
šega ženina naših duš,

Serce Jezusovo, izgled krot-
kosti in ponižnosti,

Serce Jezusovo, studenec
miru in svetega pokoja,

Serce Jezusovo, nar bolj po¬
polnoma podoba našega
življenja,

Serce Jezusovo, tolažba ža¬
lostnih,

Serce Jezusovo, pribežališe
v skušnjavah in nadlogah,

usmilisenas!
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Serce Jezusovo, veselo pre¬
bivanje čistih duš,

Serce Jezusovo, veselje vsih
izvoljenih,

Serce Jezusovo, studenec
vsih svetih misel in želj,

Serce Jezusovo, luč popot¬
nikov,

Serce Jezusovo, altar sprave,
Serce Jezusovo, ognjeni stu¬
denec Božje ljubezni,

Serce Jezusovo, hrepenenje
in nar slajši ljubezen vsih
svetih duš,

Serce Jezusovo, zavoljo nas
na Oljski gori žalostno in
otožno do smerti,

Serce Jezusovo, oslabljeno
od kervavega potu,

Serce Jezusovo, počeno od
žalosti zavolj naših grehov,

usmilisenas!
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Serce Jezusovo, na križu s
sulico prebodeno,

Serce Jezusovo, upanje umi¬
rajočih,

Serce Jezusovo, večno ve¬
selje vsih svetnikov v ne¬
besih,

Serce Jezusovo, krona vsih
stvari Božjih,

Bodi nam milostljivo ; zanesi nam,
Serce Jezusovo!

Bodi nam milostljivo; usliši nas,
o Serce Jezusovo!

OS
9
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Vsega greha,
Zanemarjanja presvetega na-
vdajanja,

Vse nepobožnosti in mlač¬
nosti,

Vse merzlote do tvoje Božje
ljubezni,

Vsih nečistih misel in želj,
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Vse slepote in terdovratnosti
serca,

Po svoji čudni krotkosti in
ponižnosti,

Po svoji nar veči čistosti,
Po svojem usmiljenji in pri¬
zanesljivi milosti,

Po svojem skrivnem življenji,
Po svoji revšini in sveti po-
koršini do smerti na križu,

Po svojem preljubeznjivem
obnašanji med ljudmi,

Po svojem notranjem miru,
Po svoji usmiljeni ljubezni
do nas grešnikov,

S kervjo in vodo, ki si jo v
naše očešenje in posveče¬
nje prelilo,

Mi grešniki,
Da svojo sveto in čisto
ljubezen v naše serce
vliješ,
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Da naše serca k posnemanja
svojih čednost vlečeš,

Da nam pravo ponižnost,
krotkost in notranji mir
dodeliš,

Da vse misli in želje našega
serca očistiš in posvetiš,

Da nas in vse ljudi razsvetliš
in k spoznanju svoje Božje
ljubezni pripelješ,

Da nas v brhkostih tega živ¬
ljenja milostljivo poživiš in
poterdiš,

Da svojo sveto ljubezen v
nas vedno pomnožiš,

Da ob naši smertni uri naše
duše v svoji sveti rani
skriješ,

Da nas v veličastvo svojih
izvoljenih sprejmeš,

O presladko Serce Jezusovo!

prosimote,slišinas!
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Jagnje Božje, ki grehe sveta
odjemlješ; zanesi nam, o Serce
Jezusovo!

Jagnje Božje, ki grehe sveta
odjemlješ; usliši nas, o Serce
Jezusovo!

Jagnje Božje, ki grehe sveta
odjemlješ; usmili se nas, o
Serce Jezusovo!
Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!
Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Oče naš . . . Cešena si

Marija . . .
V. Pomagaj svojim služab¬

nikom, o Gospod!
Od. Ki si jih s svojo drago

kervjo odrešil!
V. Gospod, usliši mojo mo¬

litev !
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Od. In moje vpitje naj k
tebi pride!

Molimo.

Ozri se, prosimo, vsegamo-
gočni, večni Bog! na preljubez-
njivo Serce svojega Sina, nad
kterim imaš dopadajenje, ter od¬
pusti nam zavoljo tega prelju-
beznjivega Serca naše grehe,
odverni od nas zasluženo šibo,
vlij v naše serca svojo ljubezen,
ohrani, vladaj in pripelji nas v
večno življenje. Amen.

Molitev v praznik presvetega Je¬
zusovega Serca.

O Božje Serce mojega Odre¬
šenika! v duhu ponižnosti te mo¬
lim in z veseljem praznujem s
tvojo sveto Cerkvijo tvoj tolikanj
prijetni praznik. Moje serce hre-
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peni po tebi, živi sedež Božjega
Veličastva, prebivališe večnega
miru, studenec veselja angeljev
in zveličanih duhov! O Božje
Serce! kdo zapopade gorečo
ljubezen, ki jo imaš do nas, rev¬
nih stvari! Tvoja ljubezen je
luč, ki serca sladko objema , v
sveti modrosti plačuje, z nar ve-
čim veseljem napolnuje in jih na¬
paja iz studenca večnega živ¬
ljenja. Ona da prostost, spodi
boječnost in poterpi z grešniki.
Tvoja ljubezen potolaži žalostne,
poterdi nestanovitne in vzdigne
posvetne serca. O presladko
Serce! za nas šibilo prebodeno,
tvoja presveta rešnja kri je ka¬
kor večen studenec za vse čase
tekla, da bi naše serca očistila,
oživila in vnela; zato k tebi zdi¬
hujem in te pohlevno prosim,
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užgi moje serce s svojo gorečo
ljubeznijo, da vsega grešnega
nagnjenja očišeno in razsvetljeno
le tebe ljubi, se le v tebi raz¬
veseljuje, v tebi počiva, sebe in
svet premaga, in da je le enih
misel s teboj zdaj in vekomaj.
Amen.
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Začetek.
Bere se, da Marija Devica, potem

ko je bil Jezus v nebesa gel, je ves
čas svojega življenja tiste kraje obisko¬
vala, na kterih je njen Sin terpel in
čudeže delal. Tudi pobožna Marija
Agreda pripoveduje, da Marija, naša
preljuba mati, ni nikoli prenehala
obiskovati tistih svetih krajev, in da
je ondi z žalostnim sercem premiš¬
ljevala, kake grozovitne muke je njen
Sin terpel. Po tem takem se sme reči,
da je Marija Devica naj perva sv.
križev pot obiskovala in ona perva
to pobožnost začela. Kako dobro je,
sv. križev pot moliti ali premišljevati
terpljenje našega Gospoda Jezusa Kri¬
stusa, so vsi sveti učeniki enakih
ttiisel. Sv. Bernard pravi: „Nič ne

Mar. Dev. n
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more našega serca grehov bolj oči¬
stiti, nič ne more našega poželenja
huje pokrotiti, nič ne more k do¬
bremu nas močneje priganjati, kakor
živo in večkratno premišljevanje Je¬
zusovega bridkega terpljenja in nje¬
govih kervavih ran“. In sv. Albert
uči, da premišljevanje Kristusovega
terpljenja je bolj zaslužljivo, kakor
ko bi se kdo celo leto ob suhem
kruhu postil, do kervi bičal, ali bos
v svete dežele na božjo pot hodil.

Rimski papeži so pa tudi mnogo
odpustkov dodelili vsakemu, kdor s
skesanim sercem sv. križev pot moli.
Hočeš odpustke zadobiti, moraš: 1. V
stanu gnade Božje biti; torej vselej
prej obudi priserčni kes nad svojimi
grehi. 2. Moraš vselej prej namen
storiti, premišljevati Kristusovo terp-
ljenje, da bi zadobil odpustke za se
in za verne duše v vicah. 3. Pri sled¬
njem štacijonu poglej na tablo, kaj
je na njej naslikano, in prav živo si
pred oči postavi svojega Jezusa, kaj
in kolikanj da terpi.
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Darovanje sv. križevega pota.
O moj dobrotljivi Jezus!

ljubim te čez vse, ker si večna
dobrota in brezkončna milost.v

Zal mi je iz celega serca, da
sem kdaj tebe, o naj veči do¬
brota ! razžalil. Darujem ti ta
sveti križev pot k tvoji časti v
spomin tistega težavnega pota,
po kterem si zavoljo mene ubo-
gega grešnika hodil. Želim vsih
odpustkov se vdeležiti, kteri so
za sv. križev pot podeljeni; to-
raj tudi želim, vse tako opraviti,
kar in kakor je v zadobljenje od¬
pustkov potrebno. Prosim te,
o Jezus! dodeli mi gnado in
moč, da bi s tim sv. križevim
potom v tem življenji tvojo mi¬
lost, v prihodnjem pa večno ve¬
selje zaslužil. Amen.

ll*
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1. Postaja.
Jezus k smerti obsojen.

V. Molimo te, o Kriste! in te hvalimo.
O. Ker si s svojim križem svet odrešil.

O moj ljubeznjivi Jezus!
kako nezmerna je tvoja ljubezen
proti meni ubogemu grešniku!
Kaj! za tako grešno, nagnjusno
stvar, kakor sem jaz, boš ti,
moj Jezus! ječo, vervi, verige in
tepenje terpel? boš k taki gro-
zovitni smerti obsojen? Oh! to
je zadosti, raniti moje serce in
objokovati vse pregrehe in hu¬
dobije, ktere sem storil s svojim
jezikom Obžalujem jih tedaj in
kličem k tebi: O moj Jezus!
usmiljenje! — prosim te usmi¬
ljenje in milost, o Jezus! Amen.

Oče naš. Češena si Marija,
čast bodi Bogu.

Usmili se nas, o Gospod! usmili se nas!
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2 . Postaja.
Jezus vzame križ na svoje rame.

V. Molimo te, o Kriste! in te hvalimo.
0. Ker si s svojim križem svet odrešil.

Ne tebi, o Jezus! temuč
meni se spodobi križ. O težki
križ, kterega so ti moji grehi
naložili! O preljubeznjivi Jezus!
dodeli mi potrebno gnado in moč,
da vse križe voljno poterpim,
ktere sem s svojimi grehi za¬
služil. Stori, da bom svoj križ
voljno objel, in se ves tebi vdan
od sveta ločim; daj mi tako lju¬
bezen do križa, da bom vselej
s tvojo služabnico sv. Terezijo si
vošil in želel: terpeti ali umreti,
umreti ali terpeti. Amen.

Oče naš. Mešena si Marija.
Čast bodi Bogu.

Usmili se nas, o Gospod! usmili se nas!
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3. Postaja.
Jezus pade pervlc pod križem.

V. Molimo te, o Kriste! in te hvalimo.
O. Ker si s svojim križem svet odrešil.

O ljubeznjivi Jezus! poglej,
jaz revni in največi grešnik kle¬
čim pred tvojimi nogami. Oh,
kolikokrat in v kako velike grehe
sem že padel! kolikokrat se po¬
greznil v globočino hudobije! 0
Jezus! stegni svoje rame, podaj
mi roke svoje. Pomoč, o Jezus!
pomoči pri tebi išem, da ves čas
svojega življenja nikdar več v
smertni greh ne padem, in da
tako v svoji zadnji uri upati smem,
da bom zveličan. Amen.

Oče naš. Češena si Marija.
Čast bodi Bogu.

Usmili se nas, o Gospod! usmili se nas!
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4. Postaja.
Jezus sreča svojo žalostno mater.

V. Molimo te, o Kriste! in te hvalimo.
0. Ker si s svojim križem svet odrešil.

O Božji Sin Manjin! o pre¬
sveta mati mojega ljubeznjivega
Jezusa! ves potert in ponižan
klečim pri vajnih nogah. Jaz
sem tisti izdajavec, s svojimi
grehi sem brusil meč, kteri je
vajno serce ranil. Oh! meni je
iz serca žal; prosim vaji, odpu¬
stita mi. Milost, o Jezus! mi¬
lost, o Marija! Po svoji veliki
milosti mi dodelita gnado, da ni¬
kdar več ne bom grešil; temuč
da bom vajno grenko terpljenje
in žalost noč in dan premišljeval
In objokoval.

Oče naš. Češena si Marija.
Čast bodi Bogu.

Usmili se nas, o Grospod! usmili se nas!
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5. Postaja.
Simon Cirenejic pomaga Jezusu križ nosili.
V. Molimo te, o Kriste! in te hvalimo.
O. Ker si s svojim križem svet odrešil.

O ljubeznjivi Jezus! zahva¬
lim te za toliko priložnost, ktero
mi daješ, da bi za te kaj terpeti,
in za-se kaj zaslužiti zamogel.
Oh, moj Bog-! daj mi gnado, vse,
kar se mi bo V tem življenji tež¬
kega prigodilo, s poterpežljivim
sercem prenesti, in s tem več¬
nega veselja se vdeležiti. Stori,
o Jezus! da bom tukaj s teboj
jokal in terpel, potem pa s teboj
v nebesih gospodoval. Amen.

Oče naš. Češena si Marija.
(*?ast bodi Bogu.

Usmili se nas, o Gospod! usmili se nas!
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6. Postaja.
Veronika poda Jeznsu potni pcrt.

V. Molimo te, o Kriste! in te hvalimo.
O. Ker si s svojim križem svet odrešil.

O moj žalostni Jezus! pro¬
sim te, vtisni v moje serce sveti
obraz svojega obličja, da bom
neprenehoma na-te mislil, noč in
dan tvoje grenko terpljenje pred
očmi imel, in svoje grehe objo¬
koval. O Jezus! s kruhom tvo¬
jega terpljenja hočem nasitovati
svojo dušo, in moje oči bodo
vselej solze točile nad mojimi
grehi. Amen.

Oče naš. Češena si Marija.
Čast bodi Bogu.

Usmili se nas, o Gospod ! usmili se nas!
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7. Postaja.
Jezus pade drugič pod križem.

V. Molimo te, o Kriste! in te hvalimo.
O. Ker si s svojim križem svet odrešil.

Oh, prečastitljivi Jezus! ako-
ravno vidim, da na zemlji pod
težkim križem ležiš, vendar te
molim in častim, kakor svojega
vsegamogočnega, večnega Boga.
Prosim te, poteri moj napuli,
vzemi iz mojega serca vso ošab¬
nost, da bom svojo nečimernost
spoznal, in vse zasramovanje s
tako tebi dopadajočo ponižnostjo
sprejemal, da bom s tem gnado
zadobil, tudi v nebeškem kra¬
ljestvu s teboj povikšan biti.
Amen.

Oče naš. (Mešena si Marija,
čast bodi Bogu.

Usmili se nas, o Gospod! usmili se nas!
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8. Postaja.
Jezus tolaži Jeruzalemske žene.

V. Molimo te, o Kriste! in te hvalimo.
0. Ker si s svojim križem svet odrešil.

O moj ljubeznjivi Jezus! oh!
kako je to, da se moje serce ne
raztopi od solz in velike žalosti?
Solz, o Jezus! te prosim! solz
prave pokore in serčnega usmi¬
ljenja mi daj, da z objokanimi
°čmi in s skesanim sercem ti¬
stih gnad deležen postanem, ktere
si ti revnim ženam skazal. Oh,
Jezus! ne oberni od mene svo¬
jih milostljivih oči; poglej me
nbozega grešnika, da bom tudi
jaz miren in potolažen, na zadnjo
aro tebe gledal. Amen.

Ode naš. (Mešena si Marija.
Čast bodi Bogu.

Usmili se nas, o Gospod! usmili se nas!
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Jezus pade tretjič pod križem.

V. Molimo te, o Kriste! in te hvalimo.
O. Ker si s svojim križem svet odrešiL

O vsegamogočni, večni Bog!
kteri nebo in zemljo z enim perstom
deržiš, kdo te je tako neusmiljeno
vergel na tla? Oh. nobeden
drug kakor moj greh, v kterega
sem že tolikrat padel. Moja hu¬
dobija ni nehala grehov delati,
in zato se je množilo tvoje terp-
Ijenje. Toda, poglej, o Jezus!
pri tvojih nogah zdaj klečim s ske¬
sanim sercem in terdno sklenem
svoji hudobiji konec storiti. 2
objokanimi očmi ti tisoč tisočkrat
ljubim, da nikdar in nikoli več
ne bom grešil. O moj Bog! nik¬
dar več, nikdar več. Amen.
Oče naš. Češ. si Marija. Čast bodi Bog«j
Usmili se nas, o Gospod! usmili se nas-
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10. Postaja.
Jezusa slečejo iu mn želca piti dajo.

V. Molimo te, o Kriste! in te hvalimo.
0. Ker si s svojim križem svet odrešil.

O žalostni Jezus! kako ve¬
lik razloček je med teboj in med
menoj! Ti si ves ranjen, poln
grenkosti in s kervjo ves oblit;
jaz pa ves nečimern, poln slad-
nosti in veselja; ali če vsaj biti
ne morem, vendar tak biti želim.
Oh, jaz nisem na pravem potu!
0 Jezus! pelji me ti na pravo
pot. Stori, da mi bodo vse slad-
nosti tega sveta grenke in zo¬
petne, da bom namesto njih že¬
lel tvoje terpljenje občutiti; in
da bom tako enkrat vreden
8 teboj večno veselje vživati.
Amen.
Oče naš. Češ. si Marija. Čast bodi Bogu.
Usmili se nas, o Gospod! usmili se nas!



174

11. Postaja.
Jezusa na križ pribijejo.

V. Molimo te, o Kriste! in te hvalimo.
O. Ker si s svojim križem svet odrešil.

O dobrotljivi, zavoljo mene
križani Jezus! vlij v moje serce
strah in ljubezen do tebe. In
ker so moji grehi ti žeblji, kteri
so tebe na križ pribili, stori s
svojo gnado, da bodo vse moje
hude želje in občutki na tvoj
križ nabiti in tamkej umorjeni,
da bom v življenji in v smerti
s teboj križan, tudi s teboj v
nebesih večno kraljevati zamogel.
Amen.

Oče naš. Češena si Marija.
(5ast bodi Bogu.

Usmili se nas, o Grospod! usmili se nas!
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12. Postaja.
Jezus umerjc na križu.

V. Molimo te, o Kriste! in te hvalimo
0. Ker si s svojim križem svet odrešil.

O moj ijubeznjivi Zveličar!
jaz vem in spoznam, da moji
grehi so tisti rabeljni, kteri so
tebe tako neusmiljeno umorili.
Ne ene gnade nisem vreden, ker
sem tudi jaz tebe križal. Ali
kako veselje in upanje občuti
moja duša, kedar te slišim tudi
za tiste prositi, ki so tebe kri¬
žali? Kaj hočem tedaj zato sto¬
riti, ker si ti toliko za-me sto¬
ril? Poglej, o Jezus! priprav¬
ljen sem in voljan, vsim odpustiti,
kteri so me kedaj razžalili, vse
iz serca objamem, in jim želim
vse dobrote skazati — zato pa
tudi upam ob svoji smertni uri



176

slišati tvoje sladke besede: „Še
danes boš z menoj v raji.u Amen.

Ode naš. Češena si Marija,
čast bodi Bogu.

Usmili se nas, o Gospod! usmili se nas!

13. Postaja.
Jeznsa s križa snamejo in ga Mariji r na¬

ročje poiože.
V. Molimo te, o Kriste! in te hvalimo.
O. Ker si s svojim križem svet odrešil.

O kraljica vsili mučenikov!
kdaj bom spoznal, kdaj prav za-
popadel tvojo žalost in tvoje terp-
ljenje? Kdaj bom zadobil gnado,
tvojo žalost v svojem sercu no¬
siti in s teboj terpeti! O velika
Gospa! sprosi mi gnado, da noč
in dan žalujem nad svojimi grehi,
kteri so tebi toliko žalost napra¬
vili ; da bom ves skesan in sp«'
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korjen, v zaupanji in ljubezni
zate umeri in po smerti s teboj
večno živel. Amen.

Oče naš. Češena si Marija.
Čast bodi Bogu.

Usmili se nas, o Gospod! usmili se nas!

14. Postaja.
Jezusa y grob polože.

V. Molimo te, o Kriste! in te hvalimo,
0. Ker si s svojim križem svet odrešil.

O usmiljeni Jezus! kteri si
tako kervavi pot iz ljubezni do
mene storil, častim in molim te
v tem grobu ležečega. Ob! že¬
lim in vošim te v svojem sercu
zapertega imeti, da bi s teboj
sklenjen, po tem sv. križevim
potu k novemu življenju ostal,
in se v tvoji gnadi iz tega sveta
ločil. Po zasluženji tvojega terp-

Mar. Dev, 12
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ljenja, ktero sem zdaj premišlje¬
val, mi dodeli, da moja popotnica
na zadnjo uro bo tvoje presveto
rešnje telo! moje zadnje besede:
Jezus, Marija, sv. Jožef, in moje
zadnje zdihovanje: Oče, v tvoje
roke izročim svojo dušo! Daj
mi z živo vero, s terdnim zaupa¬
njem in z gorečo ljubeznijo, s
teboj in zavoljo tebe umreti, in
potlej s teboj na večne čase
živeti. Amen.

Oče naš. Češena si Marija.
Čast bodi Bogu.

Usmili se nas, o Gospod! usmili se nas!

Molitev.

Nebeški Oče, večni Bog 1
po tisti ljubezni, s ktero si svo¬
jega Sina Jezusa zavoljo mene
na svet poslal, in s ktero je on
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po svoji britki martri in grenki
smerti mene odrešil, ti darujem
ta sveti križev pot, kterega sem
zdaj s tvojo gnado obiskal. Vzemi
to moje pobožno opravilo k po-
vikšanju svoje časti, v zahvalo
za vse meni in drugim podeljene
gnade, za odpušenje grehov ce¬
lega sveta, za pomoč vernim du¬
šam v vicah, zlasti pa za tiste,
za ktere sem v začetku prosil.
0 milostljivi Oče nebeški! glej
na obličje Kristusa, svojega Sina,
sliši glas njegove svete kervi,
>n bodi milostljiv meni ubogemu
grešniku. Amen.
Oče naš. Češena si Marija. Čast bodi Bogu.

Hvaljen bodi križani Zve¬
ličar Jezus Kristus in njegova
žalostna mati Marija. Amen.

12 *
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Serčni zdihljeji k Jezuso¬
vemu Sercu.

O usmiljeni Jezus, usliši me!
Gnada tvojega Serca spreoberni
me!

Svetloba tvojega Serca rasvetli
me!

Žalost tvojega Serca omeči me!
Rana tvojega Serca prešini me!
Kri tvojega Serca spravi me!
Voda tvojega Serca očisti me!
Zasluženje tvojega Serca po¬
sveti me!

Križ tvojega Serca poterdi me!
Ternjeva krona tvojega Serca
ozaljšaj me!

Usmiljenje tvojega Serca skrij me!
Duh tvojega Serca oživi me!
Ogenj tvojega Serca ogrej me!
Plamen tvojega Serca užgi me!
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Ljubezen tvojega Serca vnemi
me!

Vrednost tvojega Serca po¬
vzdigni me!

Lepota tvojega Serca spremeni
me!

Veselje tvojega Serca zveličaj
me!

Bogastvo tvojega Serca nasiti
me!

V tvojem Sercu, o Jezus! ži¬
vim in umerjem.

Svoje serce tvojemu dam, in
ljubim te,

0 sladko Serce! osreči me
Tukaj in tam vekomaj. Amen.
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III. del.

A.

Litanije čistega spočetja Marije Device.
Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Kriste, usliši nas!
Kriste, usliši nas!

Oče nebeški, vsegamogočni

Sin, vsega sveta rešnji Bog,
Sveti Duh, resnični Bog,
Sveta Trojica, en sami Bog, )

vtsvnUiaenas\
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Sveta Marija,
Sv. Marija, od začetka in

pred vsem časom za Ma¬
ter Sinu Božjega izvo-
voljena in pripravljena,

Sv. Marija, vsacega madeža
izvirnega greha prosta
in obvarovana,

Sv. Marija, vsake spride-
nosti telesa, duše in uma
prosta,

Sv. Marija, naj lepši in naj
svetejši vsili stvarjenih
bitij,

Sv. Marija, vselej okinčana
s tisto naj popolniši sve¬
tostjo, ktere nihče razun
Boga imeti ne more,

Sv. Marija, edina izmed vsih
stvari, nad ktero ima ne¬
beški Oče naj večji do-
padajenje,

zanasBogaprosi!
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Sv. Marija, naj čistejši vsih
de ric,

Sv. Marija, časti naj bolj
vredna Mati edinoroje-
nega Simi Božjega,

Sv. Marija, s tvojim Sinom
in po njem večna so¬
vražnica strupene kače,

Sv. Marija, s tvojim Sinom
in po njem naj popolniši
zmagovavka stare gro¬
zovite kače,

Sv. Marija, nebeška Noeto¬
va barka nepoškodovana,
obvarovana in čudovito
oteta iz splošnega po¬
gina sveta,

Sv. Marija, prečudna nebe¬
ška lestvica, verh ktere
je Gospod počival,

zanasBogaprosi!
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germ, ki si v sredi og¬
njenega plamena pre¬
lepo zelenela in cvetela,

Sv. 3Iarija, nepremagljivi
turn zoper sleherni na¬
pad sovražnika,

Sv. Marija, zaklenjen in neo¬
skrunjen vert Božji,

Sv. Marija , najimenitnejši
tempelj Božji, napolnjen
od slave Gospodove,

Sv. Marija, visok prestol Božji,
Sv. Marija, skrinja zaveze

časti Gospodove,
Sv. Marija, hiša, ktero si je

večna modrost sebi so-
zidaia,

Sv, Marija, Kraljica preo¬
bilne ljubeznjivosti,

Sv. Marija, sedež vsih Božjih
milost,
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Sv. Marija, posoda Božjih
milost,

Sv. Marija, neizmerni zaklad
Božjih milost,

Sv. Marija, s svojim Sinom
večne hvala in časti de¬
ležna,

Sv. Marija, preslavna De¬
vica, kteri je Mogočni
velike reči storil,

Sv. Marija, čudež vsih ču¬
dežev Božjih,

Sv. Marija, vredna Mati
Božja,

Sv. Marija, visoka čez vso
hvalo ljudi in angeljev,

Sv. Marija, limbar med ter-
njem,

Sv. Marija, čista zemlja, iz
ktere je bil Jezus, novi
Adam, storjen,

zanasBogaprosi!
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Sv. Marija, naj svitlejši in
prijetnejši raj nedolžnosti,
neumerjočnosti in veselja,

Sv. Marija, nestrohljiv les,
od červa greha nikdar
spriden,

Sv. Marija, vedno čisti stu¬
denec, po moči sv. Duha
zapečaten,

Sv. Marija, naj bolji Božji
tempelj,

Sv. Marija, le sama in edina,
hči, ne smerti, ampak
življenja,

Sv. Marija, vedno zeleneča
vejica, ne serda, ampak
milosti,

Sv. Marija, ki si pcrve starše
v prejšnji stan postavila,

Sv. Marija, ki si njih mlajše
zopet oživila,

zanasBogaprosj!
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Sv. Marija, z Bogom vselej
naj priserčnejše zedin¬
jena,

Sv. Marija, pervorojena, iz
ktere je bil spočet Je¬
zus, pervorojeni pred
vsimi stvarmi,

Sv. Marija, tabernakelj od sv.
Duha storjen in okinčan,

Sv. Marija, preposebno delo
Božje,

Sv. Marija, na vse kraje
sveteča zarja,

Sv. Marija, prelepa podoba
svetosti in čistosti,

Sv. Marija, zmiraj dišeča in
vedno nepokvarjena cvet¬
lica,

Sv. Marija, nova Eva, ktera
si v sebi izvirno pra¬
vičnost pomnožila,

zanasBogaprosi!
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Sv. Marija, nova Eva, ktera
Ni nam po milosti Božji
rodila Emanvela (Boga
z nami),

Sv, Marija, nova Eva, ki si
svetu zveličanje prinesla,

Sv. Marija, hvala prerokov
in aposteljnov,

Sv. Marija, čast mučenikov,
Sv. Marija, veselje in venec

vsili svetnikov,
Sv. Marija, naj varniši pri¬

bežališč in naj zvestejši
pomočnica vsili, ki so v
nevarnosti,
Marija, naj mogočnejši
srednica vesoljne zemlje
in priporočnica pri svo¬
jem Sinu,

Sv. Marija, naj lepši kinč
in lepota sv. katoliške
cerkve.

05«a
eg
N
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Sv. Marija , naj mogočnejši
bramba sv. katoliške cer¬
kve,

Sv. Marija, ki zmagaš vse
krivoverce,

Sv. Marija, ki rešiš vse verne
ljudstva iz naj večjih stisk,

Sv. Marija, ki si rešila našega
sv. Očeta Pija IX. iz mno¬
žili in velikih terpljenj,

Sv. Marija, priprošnjica, ki
vse premoreš po goreči
ljubezni svojega mater¬
nega Serca,

Sv. Marija Kraljica, nebes in
zemlje, •

Sv. Marija, Kraljica vsih se¬
dežev angeljev in verst
svetnikov,

Sv. Marija, povišana na des¬
nico svojega edimoroje-
nega Sina,

zanasBogaprosi
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Bodi nam milostljiv, zanesi nam,
o Gospod!

Bodi nam milostljiv; usliši nas,
o Gospod!

Da po prošnji tvoje brezma-
madežne Matere katoli¬
ška Cerkev pri vsili ljud¬
stvih in po vsili krajih
zmiraj bolj raste in se
razširja,

Da po njeni priprošnji greš¬
niki odpušanje in bol¬
niki zdravje zadobe,

Da po njeni priprošnji ma-
loserčni moč, žalostni
tolažbo, in ti, ki so v
nevarnosti, pomoč zadobe,

Da se po njeni priprošnji
zmoteni na pot resnice
in pravice povernejo,

Da bo po njeni priprošnji
ena čeda in en pastir,

teprosimo,slišinas!
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Da tvojo Mater brez madeža 1
z gorečniši ljubeznijo ča¬
stimo in na pomoč kli¬
čemo ,

Da k nji, presladki Materi
usmiljenja in milosti v
vsih nevarnostih s terd-
nim zaupanjem pribe¬
žimo ,

Da mesta, dežele in cesar¬
stva, ktere so si tvoje
presveto Mater pod ime¬
nom čistega spočetja za
varhinjo izvolile, obilno
blagosloviš,

Da k časti neomadežanega
spočetja vstanovljene bra-
tovšine, družbe in du¬
hovne rede poterditi in
ohraniti blagovoliš,

Da bolnišnice, samostane, cer¬
kve in altarje sozidane

teprosimo,slišinas!
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v čast čistega spočetja
in njih ustanovnike mi¬
lostno varuješ,

Da duhovne pastirje povsod
vodiš in podpiraš, kar
se tiče pobožnosti do
tvoje brezmadežne Ma¬
tere,

Jagnje Božje, ki grehe sveta
odjemlješ; zanesi nam, o Go¬
spod!

Jagnje Božje, ki grehe sveta
odjemlješ; usliši nas, o Go¬
spod!

Jagnje Božje, ki grehe svete
odjemlješ; usmili se nas, o
Gospod!

Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

Oče naš_Cešena si Marija ....
^ V svojem spočetji si bila, o

Devica, brez madeža!
Mar. Dev. 13

teprosimo,slišinas!
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O. Prosi za nas Očeta, čegar
Sina si rodila.

Molimo.
O Bog, ki si po prečistem

spočetji Device Marije svojemu
Sinu vredno prebivališe pripra¬
vil ; daj, da tudi mi, kakor si
njo po prevideai smerti ravno
tega svojega Sina slehernega
madeža obvaroval, po njeni proš¬
nji čisti k tebi pridemo; po Go¬
spodu našem, Jezusu Kristusu,
Amen.v

Cešeno bodi presveto in
prečisto spočetje Marije presvete
Device.
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H©š«t w©ffli©fe
v čast Marije čistega spočetja.

Ta rožni venček se v treh versticah tako-le moli:
V

1. Verstica: Cešeno bodi sveto
in neomadežano spo¬
četje Device Marije.

1 Očenaš . . . 4 češenamarije . . . Čast bodi
Bogu Očetu ... v

2. Verstica: Cešeno bodi sveto
in neomadežano spo¬
četje Device Marije.

1 Očenaš ... 4 češenamarije . . . Čast bodi
Bogu Očetu ... v

3. Verstica: Cešeno bodi sveto
in neomadežano spo¬
četje Device Marije.

1 Očenaš ... 4 Češenamarije . . . čast bodi
Bogu Očetu . . .
Sv. Oče Pij IX. so 22. rožnika 1855 podelili

vsim vernim 300 dni odpustkov, kolikorbrat kdo ta
fozni venček pobožno iu skesano moli; kdor ga pa
cel mesec vsaki dan moli, zadobi popolnoma od¬
pustke, ako med tem čas>m zakrament sv. pokore in
sv. Rešnjega Telesa vredno prejme, in na dan sv.
Obhajila v namen sv. Očeta moli. Ti odpustki se
Zmorejo tudi dušam v vicah v prid oberniti.

Tudi zadobi 100 dni odpustkov, kolikorkrat
Mo svetinico čistega spočetja Marije Device pobožno
Poljubi in zraven reče: „0 Marija, brez madeža
sPočeta, prosi za nas, ki k tebi pribežimo 1“

13*
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Hmgl Režal veašels
\ čast Marije čistega spočetja,

po željah sv. Očeta Pija IX.

I. Verstica :
v

1. Cešena Marija, brez ma¬
deža spočeta, Gospod je s teboj
l. t. d. v

2. Cešena Marija, brez po¬
želenja mesa, Gospod je s teboj
i. t. d.

3. Češena Marija, brez
otemnjenja uma, Gospod je s te¬
boj l t d.

4. Češena Marija, brez na¬
sprotovanja volje, Gospod je s
teboj i. t. d.

Oče naš i. t d.
II. Verstica:

1. Češena Marija, vsaki
čas brez greha, Gospod je»
teboj i. t. d.
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2. Cešena Marija, Devica
pred rojstvom, Gospod je s teboj
i. t. d.

v

3. Cešena Marija, Devica
v rojstvu, Gospod je s teboj
i. t. d.

v

4. Cešena Marija, Devica
po rojstvu, Gospod je s teboj
i. t. d.

Oče naš . . .

III. Ver s ti ca:
1. Cešena Marija, vselej

v milosti rasteča, Gospod je s
teboj i. t. d.
I 2. Cešena Marija, brez bo-
ečin umirajoča, Gospod je s te¬
boj i- t. d.

3. Cešena Marija, z dušo
te s telesom v nebesa vzeta,
Gospod je s teboj i. t. d.
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4. Cešena Marija, Kraljica
nebes in zemlje kronana, Gospod
je s teboj i. t. d.

Oče naš . . .

»Spomni se“ Memorare.
Molitev sv. Bernarda.

Spomni se, o preusmiljena
Devica Marija! da nikdar še ni
bilo slišati, da bi bil kdo zapušen,
kdor koli je pod tvojo brambo
pribežal, tvoje pomoči prosil, po
tvoji prošnji zdihoval. S takim
zaupanjem navdihnjen, k tebi, o
devic Devica in Mati! pritečem,
k tebi pridem, pred teboj jokaje
stojim jaz grešnik; nikar, o Mati
Besede (Jezusa)! ne zametvaj
mojih besedi, temuč milostljiv®
(jih) poslušaj in usliši. Amen.
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Litanije
od presv. Mariinega Serca.

Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

Oče nebeški, vsegamogočni Bog,
usmili se nas!

Sin, vsega sveta rešnji Bog,
usmili se nas!

Sveti Duh, resnični Bog, usmili
se nas!

Sveta Trojica, en sami Bog,
usmili se nas!

Sveto Marijno Serce,
Serce Marijno, brez madeža
spočeto,

Serce Marijno, gnade polno,
Serce Marijno, blaženo med
vsimi serci,

zanasBogaprosi!



200

Serco Marijno, za Sercem
Jezusovim nar čistejši,

Serce Marijno, tempelj pre¬
svete Trojice,

Serce Marijno, sedež mo¬
drosti,

Serce Marijno, podoba pra¬
vice,

Serce Marijno, stol usmi¬
ljenja,

Serce Marijno, zapopadek
vse svetosti,

Serce Marijno, skrinja mini
in sprave,

Serce Marijno, vrata ne¬
beške,

Serce Marijno častitljivo,
Serce Marijno mogočno,
Serce Marijno usmiljeno,
Serce Marijno verno,
Serce Marijno hvale vredno,
Serce Marijno ljubeznjivo,

zanasBogaprosi!



Serce Marijno krotko,
i Serce Marijno ponižno,
Serce Marijno poterpežljivo,
Serce Marijno za nas z,bo¬
lečinami prebodeno,

Serce Marijno, luč zmotenih,
Serce Marijno, pribežališe
grešnikov,

Serce Marijno, moč pravičnih,
Serce Marijno, tolažba ža¬
lostnih,

Serce Marijno, terdnost v
skušnjavi,

Serce Marijno, upanje umi¬
rajočih,

Serce Marijno, pomoč v vsih
naših nadlogah,

Serce Marijno, zastava obljub
Jezusovih,

Serce Marijno, popolnoma
žgavni dar Božje ljubezni,

SerceMarijno, veselje vsih src,

zanasBogaprosi!
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Serce Marijno, s častjo v nebesih
kronano, za nas Boga prosi!

Jagnje Božje, ki grehe sveta
odjemlješ; zanesi nam o
Jezus!

Jagnje Božje, ki grehe sveta
odjemlješ $ usliši nas, o
Jezus!

Jagnje Božje, ki grehe sveta
odjemlješ*, usmili se nas, o
Jezus!
Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!v
Oče naš .... Češena si

Marija ....
V. Prosi za nas, sveto Ma*

rijno Serce!
O. Da bomo vredni te serčno

ljubiti.
Molimo.

O Bog! kteri si Serce pre-
čiste Device Marije z nar go*
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rečnlši ljubeznijo užgal, z vso
milostjo napolnil in z nar lepšimi
čednostmi ozaljšal, da je tvoj
edinorojeni Sin, naš Gospod Je¬
zus Kristus, z nar večim dopa«
dajenjem v njem prebival, dodeli
meni in vsim, kteri to prelepo
in prečisto Serce časte, da se
tudi naše serca od te ljubezni
do tebe užgo, ter nekoliko tistih,
obilnih gnad in lepih čednost
zadobe, s kterimi si Serce naše
preljubeznjive Matere Marije ob¬
daril, da brez čednost in dobrih
del pred tvoje obličje ne pridemo,
temuč da bomo ko tvoji zvesti
otroci v tvoje kraljestvo spre¬
jeti, kjer te bomo z Marijo, tvojo
presveto Materjo, in z vsimi
svetniki častili in hvalili vekomaj.
Amen.
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Molitev k Marijnemu Sercu.
O Serce Marije, Božje in

naše Matere! o preljubeznjivo
Serce! nad kterim ima presveta
Trojica dopadajenje, vredno si,
da te vsi angelji in ljudje
daste in ljubijo; o Serce! Je¬
zusovemu Sercu nar bolj po¬
dobno, cigar popolnoma podoba
si; o Serce! polno dobrotljivo¬
sti in usmiljenja do nas revnih;
raztajaj vendar naše merzle serca,
in stori, da se vse spremene in
z Jezusovim Sercem sklenejo.
Vlij vanje ljubezen do svojih čed¬
nost in užgi jih z ognjem svoje
svete ljubezni. Cuj nad sveto
Cerkvijo, varuj in brani jo zoper
vse naklepe njenih sovražnikov.
Bodi nam pot, ki k Jezusu pelje,
in bodi nam studenec, iz kterega
nam teko gnade za zveličanje
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potrebne. Podpiraj nas v slabosti
pomagaj nam v skušnjavah, brani
nas v preganjanji in v vsaki ne¬
varnosti, zlasti v poslednjem voj¬
skovanji našega življenja in ob
strašni smertni uri, ko se bodo
vse peklenske moči zoper nas
vzdignile, da bi naše duše pogu¬
bile. Odpri nam takrat, o usmi¬
ljena Devica! svoje Serce, naše
pribežališe, da bomo Boga v nebe¬
sih častili in hvalili vekomaj. Amen.

Božje Serce Jezusovo, in
prečisto Serce Marijno — Serci
vse svetosti! bodite spoznani,
hvaljeni, češeni in povikševani
zdaj, vselej in povsod po vsih
krajih vesoljnega sveta. Amen.

Serčni zdihljeji k Mariinemu Sercu.

Tvoje Serce, o Marija, odpri se!
Tvoja moč varuj me!
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Tvoja ponižnost uti me!
Tvoja revšina obogati me!
Tvoja poterpežljivost prenašaj nje!
Tvoja pokoršina podverzi me!
Tvoja nedolžnost posveti me!
Tvoja ljubezen užgi me!
Tvoje usmiljenje obdaj me!
Tvoja ljubeznjivost zamakni me!
Tvoja lepota vnemi me!
Tvoje nagnjenja naj vodijo me!
Tvoje solze omeče naj me!
Tvoje terpljenje presuni me!
Tvoje bolečine naj ranijo me!
Tvoje veselje zveličaj me!
O Devica Marija, usliši me!
V svoje presladko Serce skrij
me!

V življenji in smerti varuj me!
Da čedalje bolj ljubim te!
Tukaj in tam vekomaj.
Amen. Amen. Amen.



207

Molitev za spokorjenje grešnikov.
Gotovo je, da je grešnik naj

nesrečniša stvar na zemlji; ali
ravno tako gotovo je, da je tvoje
naj svetejše serce, o preljubez-
njiva Mati Marija! ravno naj
nesrečejšim odperto, da v njem
pribežališe, tolažilo in pokoj naj¬
dejo. Tega terdno prepričan
padem ponižno pred tvoje noge,
pribežališe vseh grešnikov! Luč
vseh zmotenih! upanje vseh, ki
hočejo obupati, in te prosim jo¬
kaje in zdihovaje, da svojo moč,
ktero si čez serca ljudi prejela,
skažeš in uboge grešnike, ki
hrez žive vere, brez pravega
upanja in brez ljubezni razber-
zdano tje v en dan žive, k spo¬
znanju njih nesrečnega stanu pri-
Peljaš, oči jim odpreš, da vidijo
hrezno, ki so v nevarnosti vanj
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pasti, ter jim prav živo postav¬
ljaj pred njih duhovne oči terp-
ljenje, ktero jih v večnosti čaka,
da potem prestrašeni in s sve¬
tim strahom navdani, grešno pot
zapustijo, vsi skesani se ober-
nejo k usmiljenemu Očetu v ne¬
besih, ki je svojega Sina na
zemljo poslal, da vsi, ki vanj
verujejo, in njegove zapovedi
spolnujejo, se ne pogube, ampat
večno življenje imajo. Stegni
toraj svojo milostljivo roko, pre-
ljubeznjiva Mati! ter reši greš*
nike, ki so v naj veči nevarnosti
pogubiti se na viharnem morji
tega sveta. Potegni jih iz te
strašne nevarnosti in daj jifl>
prostor najti v tvojem naj sve¬
tejšem sercu, od kterega ni no* ;
beden izločen, tudi naj nesreč* j
nejši ne. Amen.
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Lavretanske litanije.
Gospod, usmili se nas
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas
Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

Bog- Oče nebeški,
Bog Sin, Odrešenik sveta,
Bog, sveti Duh,
Sveta Trojica, en sam Bog,
Sveta Marija,
Sveta Mati Božja,
Sveta devic Devica,
Mati Kristusova,
Mati milosti Božje,
Mati prečista,
Mati brez madeža,
Mati nedolžna,
Mati presveta,
Mati Ijubeznjiva,
Mar. Dev.

f
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zanasBogaprosi!
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Mati prečudna,
Mati našega Stvarnika,
Mati našega Odrešenika,
Devica modra,
Devica častitljiva,
Devica hvale vredna,
Devica mogočna,
Devica usmiljena,
Devica verna,
Podoba pravice,
Sedež modrosti Božje,
Začetek našega veselja,
Posoda duhovna,
Posoda časti vredna,
Posodo vse svetosti,
Skrivnostna roža,
Turn kralja Davida,
Turn slonokosteni,
Hiša zlata,
Skrinja mini in sprave,
Vrata nebeške,
Zgodnja danica,

*anasRogaprosi!
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Zdravje bolnikov,
Pribežališe grešnikov,
Tolažnica žalostnih,
Pomoč kristjanov,
Kraljica angeljev,
Kraljica očakov,
Kraljica prerokov,
Kraljica aposteljnov,
Kraljica marternikov,
Kraljica spoznovavcev,
Kraljica devic,
Kraljica vsih svetnikov,
Kraljica brez madeža izvir-
nega greha spočeta,

Jagnje Božje, ki grehe sveta
odjemiješ; zanesi nam, oGospod!

Jagnje Božje, ki grehe sveta
odjemlješ ; usliši nas, o Go¬
spod!

Jagnje Božje, ki grehe sveta
odjemlješ; usmili se nas, o
Gospod!
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Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

Oče naš i. t. d. Cešena Marija i. t. d,

KI ©lit ve,
1. K presvetemu rešnjemu Telesa.

(Kadar je izpostavljeno.)

V. Kruh z nebes si jim do*
delil.

O. Kteri ima vso sladkost
v sebi.

Moli m o.
O Bog! kteri si nam v pre¬

čudnem zakramentu spomin svo¬
jega terpljenja zapustil, daj nam,
te prosimo, svete skrivnosti tvo¬
jega telesa in tvoje kervi, tako
častiti, da sad svojega odrešenja
vedno v sebi čutimo. (Kteri ži¬
viš in kraljuješ z Bogom Oče¬
tom v edinosti svetega Duha?
Bog vekomaj. Amen.)



213

2. K sveti Devici Materi Mariji.
Pod tvojo pomoč pribežimo,

o sveta Božja porodnica! ne za-
verzi naših prošenj v naših po¬
trebah , temuč reši nas vselej
vsili nevarnost. O častitljiva in
blažena Devica, naša Gospa,
naša srednica, naša besednica,
naša pomočnica. S svojim Si¬
nom nas spravi, svojemu Sinu nas
priporoči, svojemu Sinu nas izroči.

V. Prosi za nas, sveta Božja
porodnica!

O. Da bomo vredni obljub
Kristusovih.

Molimo.
Dodeli nam, svojim služab¬

nikom, prosimo, Gospod Bog!
da vedno zdravje na duši in na
telesu vživamo, in da bomo po
častitih prošnjah presvete Ma-



214

rije vselej Device sedanje žalosti
rešeni in večnega veselja de¬
ležni.

3. K sveti Devici Materi Mariji-
(Od perve adventne nedelje do božiča.)

Usmiljena Mati Zveličarjeva,
ki ostaneš vrata nebeške in
zgodnja danica! pomagaj ljudstvu,
ki je padlo, pa želi vstati; ti, ki
si svojega stvarnika prečudno
rodila, Devica pred in potlej ostala,
ko si iz Gabrielovih ust prejela
češenje, usmili se grešnikov.

V. Angelj Gospodov je ozna¬
nil Mariji.

O. In je spočela od sve¬
tega Duha.

Molimo.
Svojo milost, prosimo, o Go¬

spod ! v naše serca vlij, da, ki
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smo po angeljevem oznanjenji
včlovečenje Kristusa, tvojega
Sina, spoznali, po njegovem terp-
ljenji in križu častitljivo vstajenje
dosežemo.

(Od božica do svečnice.)

Usmiljena Mati Zveličarjeva,
ki ostaneš vrata nebeške in zgod¬
nja danica! pomagaj ljudstvu, ki
je padlo, pa želi ostati; ti, ki si
svojega stvarnika prečudno ro¬
dila, Devica pred in potlej ostala,
ko si iz Gabrielovih ust prejela
češenje, usmili se grešnikov.

V. Po porodu si Devica
čista ostala.

O. Prosi za nas, Božja po¬
rodnica !

Molimo.
Bog! kteri si po rodovitnem

devištvu svete Marije človeškemu
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rodu dar večnega zveličanja do¬
delil, daj, prosimo, da njo za nas
prositi čutimo, po kteri nam je
sreča došla, prejeti življenja za¬
četnika, Gospoda našega Jezusa
Kristusa, Sina tvojega.

(Od svečnice do velicega četertka.)

Bodi češena, nebes kraljica,
češena angeljev gospa! češena
korenina, češena ti, ki si svetu
pravo luč rodila! Bodi pozdrav¬
ljena, Devica častita, memo vsili
lepa 5 bodi pozdravljena preljubez-
njiva , in prosi za nas Kristusa.

V. Hvalimo te, Devica, pre¬
sveta.

O. Daj nam moč zoper so¬
vražnike tvoje.

Molimo.

Dodeli, milostljivi Bog, hrambo
naši slabosti, da, ki svete Božjo
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porodnice spomin obhajamo, s
pomočjo njenih prošenj od svo¬
jih grehov vstanemo.
(Od velike sabote do 1. nedelje po binkoatih.)

Veseli se, kraljica nebeška,
aleluja! Kterega si zaslužila
nositi, aleluja! je vstal od smerti,
kakor je rekel, aleluja! Prosi za
nas Boga, aleluja!

V. Veseli in raduj se, De¬
vica Marija, aleluja!

O. Ker je Gospod res vstal,
aleluja!

Molitev.

O Bog! ki si po vstajenji
8vojega Sina Gospoda našega
Jezusa Kristusa svet razsvetlil;
dodeli, prosimo, da po njegovi
Materi Devici Mariji veselje več-
nega življenja dosežemo.
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(Od 1. nedelje po binkoštih do 1. adventne nedelje.)
V

Cešena bodi, kraljica, mati
milosti, življenje, sladkost in
upanje naše, bodi češena! K
tebi vpijemo zapušeni Evini otroci,
k tebi zdihujemo žalostni in ob¬
jokani v tej solzni dolini. Oh,
oberni tedaj, naša pomočnica,
svoje milostljive oči v nas, in
pokaži nam po tem revnim živ¬
ljenji Jezusa, blaženi sad tvo¬
jega telesa: o milostljiva, o do¬
brotljiva, o sladka Devica Ma¬
rija!

V. Prosi za nas, sveta Božja
porodnica!

O. Da bomo vredni obljub
Kristusovih.

Molimo.
Vsegamogočni, večni Bog!

ki si dušo in telo častite De'
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vice Matere Marije, da bi vredno
prebivališe tvojega Sina biti za¬
služila, s pomočjo svetega Duha
pripravil, daj, da bomo, ki se
njenega spomina veselimo, po
njenih milostljivih prošnjah pri¬
hodnjega zlega in večne smerti
rešeni.

4. K svetemu Jožefu.
Glejte, zvesti in modri hla¬

pec, kterega je postavil Gospod
čez svojo družino.

V. Prosi za nas, sv. Jožef!
O. Da bomo vredni obljub

Kristusovih.
Molimo.

Naj nam, prosimo Gospod!
zasluženjc ženina tvoje presvete
Matere Marije pomaga, da, kar
naša slabost ne premore, nam
bode po njegovih prošnjah do¬
deljeno.
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5 . Za vse potrebe.
Gospod! ponižno te prosimo,

razveži po svoji milosti naših
grehov vezi, in ohrani po proš¬
njah svoje izvoljene Matere ljube
Device Marije in vsili svojih
svetnikov nas svoje služabnike,
naše dobrotnike in naše pohištvo
v vsi svetosti; očisti tudi vso
našo rodovino in naše prijatle
od hudobe in grehov, in napolni
jih z lepimi čednostmi; dodeli
nam mir in zdravje, odverni od
nas vidne in nevidne sovražnike
in odženi vse hude želje; daj
nam zdravo vreme in dobro le¬
tino, skaži milost našim prijatlom
in neprijatlom, in obvaruj to du-
hovnijo z vsimi, kteri v njej pre¬
bivajo, kuge, lakote, vojske,
egnja, potresa, povodnji, in do¬
deli milostljivo vsim vernim krist-
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janom, živim in mertvim, v ne¬
beškem kraljestvu večno življenje,,
mir in pokoj. Obvaruj našega
papeža I., našega škofa I., na¬
šega cesarja I., in vso našo du-
hovsko in deželsko gosposko,
in vse keršansko ljudstvo vsih
nadlog in vsega zlega. In tvoj
blagoslov pridi z nebes na nas,
in bodi vselej nad nami. Po
Gospodu našem Jezusu Kristusu
Sinu tvojem, kteri s teboj živi
in kraljuje v edinosti svetega
Duha, Bog vekomaj. Amen.
^ Božja pomoč vstani vselej

pri nas.
D. Amen.

naš i. t. d. Češena si Marija i. t. d.
(Petkrat.)
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naše ljube gospe presvetega Serca.

Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

Bog Oče nebeški, usmili se nas!
Bog Sin, Odrešenik sveta, usmili
se nas!

Bog sveti Duh, usmili se nas!
Sveta Trojica en sami Bog,
usmili se nas!

Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca,

Naša ljuba Gospa presvetega
Serca, Kraljica mini in
usmiljenja,

Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, ti delivka da¬
rov Božjih,

d
Mo
OS
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Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, ktera serca
pridobivaš,

Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, ti Mati usmi¬
ljenja,

Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, Mati milosti
Božje,

Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, sladki dar ne¬
beški,

Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, neobmejena
dobrotnica,

Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, neprimerna
zakladnica,

Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, preslavna
srcdnica,

zanasBogaprosi!
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Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, varna pomoč¬
nica v vsili nevarnostih.

Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, varhinja vsih
zapušenih,

Naša ljuba Gospa presvetega
Serca, mati sirot in revnih,

Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, otetnica brez¬
upnih,

Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, ktero vsi ro¬
dovi hvalijo,

Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, ktere Ijubez-
njivost sladkost medu pre¬
seže,

Naša ljuba Gospa, presve¬
tega Serca, ktere prošnje
Vsegamogočnemu zapo¬
vedujejo,

aanasBogaprosi!



Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, blagodarjena
zemlja, ki si sad življenja
obrodila,

Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, neomadežana
lilija, ktere lepi duh ve¬
soljno zemljo napolnuje,

Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, skrivnostni stu¬
denec,

Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, zanesljivo pri¬
bežališč vsili nevarnostih
na svetu,

Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, naj čistejši
in naj ljubeznjivši vsih
stvari,

Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, besednica ubo¬
gih duš v vicah,
itar. Dev. 15
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Blagovoli našo hvalo spre¬
jeti, naše prošnje uslišati,

Nebesa naj te časte,
Zemlja oznanuj tvoje dobrote,
Mladina iši brambe pod tvo¬
jim varstvom,

Matere naj ti svoje družine
izročujejo,

Starčki naj te kličejo in časte,
Spreoberni nar terdovratniši
grešnike,

Premagaj neobčutnost naših
sere,

Obudi solze obžalovanja iz
naših oči,

Bodi naše orožje, kadar nam
satan žuga,

Pomagaj nam milostno naše
terpljenje posvečevati,

Blagoslovi milostno in stori
radovitno naše delo,

vva&a\ju1>aGospapresvetegaSerca!
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Sprejmi nas povsod milostno
pod svojo materno brambo,

Naj skušani v greh tebe
nikdar ne pozabimo,

Daj se omečiti našim revam,
nevarnostim in zlegom,

Tvoje ljube roke naj nam
bodo pribežališe,

Tvoje usmiljenje pokrivaj
naše slabosti,

Tvoja priserčnost nas nikdar
ne zapusti,

Tvoja ponižnost naj premaga
našo prevzetnost,

Tvoja ljubezen nas pelji k
Sercu Jezusovemu,

Tvoja molitev nam bodi po¬
moč v naši smertni uri,

Tvoje varstvo nas zavetvaj
pred Božjim sodnim stolom,

Brani našega svetega Očeta
Dapeža,

o

15 *

našaljubaGospapresvetegaSercaI
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Ohrani in množi v naši do¬
movini pravo vero,

Vodi škofe in mašnike po poti
svetosti,

Brani katoliško Evropo zo¬
per naklepe brezbožnih,

Pripelji nevernike in krivo¬
verce nazaj k pravi Je¬
zusovi Cerkvi,

Razsvetli oči nevernikom z
lučjo sv. evangelija, o

Jagnje Božje, ki grehe sveta
odjemlješ; zanesi nam, o Go¬
spod !

Jagnje Božje, ki grehe sveta
odjemlješ; usliši nas, o Go¬
spod!

Jagnje Božje, ki grehe sveta
odjemlješ; usmili se nas, 0
Gospod!
Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

našaljubadospdpreav.Serca!
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j Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!

I Oče naš ... Cešena Marija ..,
< V. Prosi za nas, o premogočna

in nepremagljiva mila Gospa
presvetega Serca.

, 0. Da bomo po tebi, o imenitno
upanje brezupnih, vredni obljub
Kristusa, tvojega Sina.

! Molitev.

O Bog, kteri si v slavo
t s 'ojega usmiljenja in v zveličanje
naših duš neomadežani Devici
Maiiji dodelil neomejeno moč čez
Jezusovo Serce, prosimo te, do¬
deli nam po njeni priprošnji mi¬
lost, v tvoji ljubezni živeti in
Umreti, po ravno tem Jezusu Kri-
8tasu, Gospodu našem. Amen.
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„Pod tvojo pomoč“.
Pod tvojo pomoč pribežimo 5

o naša ljuba Gospa presvetega
Jezusovega Serca! Ne zaverzi
naših prošenj v naših potrebah,
temuč reši nas vselej vsih ne¬
varnost, o preslavna zapovednica
presvetega Serca Jezusa, tvojega
Sina. Amen.

Sub tuum praesidium con-
fugimus, Jesu Cordis Domina!
Nostras deprecationes ne despi-
cias in necessitatibus, sed a peri-
culis cunctis libera nos semper,
nati tui Jesu Cordis Regina.
Amen.

Druga molitev.
O naša ljuba Gospa pre*

svetega Serca, ki te je Bog iz*
volil, da si v svojem naročji io
iz svoje prečiste kervi vpodobil3
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presveto Jezusovo Serce, pelji
nas sama k temu presvetemu Sercu,
čegar zapovednica in gospodo-
vavka si ti. Odpri svetu njegove
zaklade ljubezni in usmiljenja,
in stori, da mi vsi iz tega stu¬
denca vsih milost zajemamo spre-
obernjenje, gorečnost in zve¬
ličanje Amen.

Memorare ali Spomni se. .
k naši ljubi Gospej presvetega Serca.

Spomni se, o naša premila
Gospa presvetega Serca, svoje
neomejene moči, ktero imaš čez
Serce svojega prečešenega Sina?
Poln zaupanja do tvojih zasluženj
Pridem tvoje hrambe in tvoje po¬
moči prosit. O Marija, ki vse
Premoreš čez Jezusovo Serce,
čez to Serce, ki je neusušljiv stu¬
denec vsih milost, in ktero ti
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nam po volji odpirati zamoreš,
da naj razlija nad ljudi svoje
zaklade ljubezni in usmiljenja, luči
in zveličanja: prosim te, dodeli
mi milost, za ktero serčno kli¬
čem ... Ne moreš, o ne moreš
mi odreči, in ker si moja Mati,
o naša mila Gospa presvetega
Serca! zato milostno sprejmi mojo
prošnjo in dobrotno me usliši.
Amen.

Pobožni zdihljeji.
Ljubljeno bodi povsod pre¬

sveto Jezusovo Serce! (100 dni
odpustkov. Pij IX. 29. kim. 1860.)

Naša ljuba Gospa presvetega
Serca, prosi za nas! (100 dni
odpustkov. Pij IX. 26. rožn. 1867)

Presveto Jezusovo Serce,
usmili se nas! (100 dni odpust¬
kov. Pij IX. 26 rožn. 1867.)
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Neomadežano Marijno Serce,
prosi za nas! (100 dni odpustkov.
Pij IX. 26. rožn. 1867.)

Pod tvojo pomoč.
Pod tvojo pomoč pribežimo,

o naša ljuba Gospa presvetega
Jezusovega Serca. (Glej str. 230.)

Mali rožni venec
nase ljube Gospe presvetega Serca.

V

Žalostne dogodbe so obudile
mnogim za Marijno čast gorečim
osebam lepo in modro misel in
mi jo veseli razširjamo, ker
sad bo rodila. Ta misel se prav
lahko spolni in je v tern, da
naši ljubi Gospej presvetega
Serca pogosto darujemo venec
zdihljejev, to je mali rožni ve¬
leč, s kterim zamoremo zado-
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biti v malo trenutkih 3700 dni,
to je več kot 10 let odpustkov.
Ta mali rožni venec obstoji n
33 jagod s tremi oddelki, kteri
se ločijo s tremi debeiejimi ja¬
godami, spominjaj se z globokim
spoštvanjem 33 let, v kterih je
Marija posebno tukaj na zemlji
kraljevala čez presveto Serce
svojega božjega Sina, kteri ji je
bil pokoren.

Moli se tako-le:
Pri svetinji naše ljube Gospe

presvetega Serca se reče:
„Povsod bodi ljubljeno, pre¬

sveto Jezusovo Serce lu
Pri treh debelejih jagodah

se zdihne:
„Presveto Serce Jezusovo,

usmili se nas!u
„Pri drugih jagodah se reče:
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„Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, prosi za nas!u

Za vsak sdihljej je pode¬
ljenih 100 dni odpustkov. Kdo
bi pač ne daroval kake minute
s tem malim rožnim vencem
preblaženi Devici Mariji, ktera
ima gotovo nad njim veliko
dopadajenje, ker je tolike tem
milosti sprosila tistim, kteri jo s
imenom kličejo. Zakaj več ka¬
kor 50.000 milosti je Marija
sprosila v teh šestih letih, kar
ta molitevna družba obstoji, in
so v letnih bukvah zapisane.
Očiten dokaz, koliko sadu rode
ti zdihljeji. Kadar hodimo po
Poti iz enega kraja v druzega,
ali kadar se podamo k svojemu
dolu, prav lahko blaženo Devico
Marijo s tem častimo. Uboge
duše v vicah bodo za nas prosile
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in se bodo serčno pečale za naše
zveličanje, ako za-nje darujemo
10 let svetih odpustkov, kteri
so po cerkvenem nauku za-nje
studenec poživljenja in miru, in
to lahko storimo. O pomagajmo,
ker je tako lahko, tem ubogim
dušam iz vic, in one bodo go¬
tovo za nas Boga prosile, ko
bodo prišle v večno veselje.
Klic: 0 naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, prosi za nas! naj bo
naš slavoklic.

Priporočevanje otrok
naši ljubi Gospej presvetega Serca.

8 serčnim veseljem, o naša
ljuba Gospa presvetega Serca,
izročim tega otroka v tvoje ma¬
terno in mogočno varstvo in ti
ga danes posvetim. Skerbi vedno
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in ljubeznjivo za-nj. Cuj nad
njim in obvaruj ga v nedolžnosti
in zdravji, da bo rastel pod tvo¬
jim varstvom v modrosti in čed¬
nosti. Stori, da bo veselje svojih
staršev, tolažilo sv. Cerkve, in
potem ko bo v tem času Bogu
zvesto služil, vžival plačilo svet¬
nikov v večnosti. Za to milost
te prosim, o naša ljuba Gospa
presvetega Serca! Amen.

Devetdnevnica
& naši ljubi Gospej presvetega Serca .

„Ljubljeno bodi povsod, pre¬
sveto Serce Jezusovo ! iC

„Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, prosi za nas!u

(Ta dva zdihljejasta obdarovana
vsaki s 100 dnevi odpustkov odPija

in morata se vsili devet dni pred
°pravilom ponoviti.)
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Svetujemo vsim, kteri opravljajo
devetdnevnico češenje k naši ljubi
=Grosp4j presvetega Serca, naj ga skle¬
nejo s svetim Obhajilom, da bodo
toliko bolj gotovo uslišani.

Pervi dan.
Ozna nj e nj e.

Ta dan, o Marija, te je Bog
izvolil, da si s svojo prečisto
kervjo vpodobila svete Serce
Odrešenikovo. To serce je tvoj
zaklad; ti si v resnici njegova
blaga zapovednica; stori milostno,
da bo meni usmiljeno.

Zdihljej. Naša ljuba Go¬
spa presvetega Serca! sprosi mi
za vse dni mojega življenja, d*
bom popolnoma v Božjo voljo
vdan.

Sklep. Bodimo pazljivi n*
navdajanje gnade; recimo z Mo*
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rijo: „G!ej služabnik (služabnica)
sem Gospodov (Gospodova).u

Potem moli: „Spomni se, o naša
ljuba Gospa presvetega Sercau i. t. d.,
da dosežeš posebno gnado, za ktero
opravljaš devetdnevnico.

„Spomni se, o naša ljuba
Gospau i. t. d. (Str. 231.)

Naša ljuba Gospa presvetega
Serca, prosi za nas! (Trikrat.)

Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, s prosi mi gnado ....
(Imenuj tukaj, za kar posebno
prosiš.)

Drugi dan.
Rojstvo našega Gospoda Jezusa Kristusa.

Zgodilo se je, zemlja ima
svojega Odrešenika, in ti, o Ma¬
fija, si ga nam dala. Ker si
tedaj Mati včlovečenega Boga,
že gospoduješ čez njegovo Serce
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in vsi zakladi, ki jih ima v sebi,
so tvoji. Revni in prazni pri¬
demo k tebi, in ti boš nas z bo¬
gastvom napolnila.

Z dihi jej. Naša ljuba Go¬
spa presvetega Herca! zajemaj
za svoje otroke iz tega neizre¬
čeno bogatega studenca, kterega
začetnica med nami si ti.

8 k le p: Jezus je prišel na
zemljo nam za podobo in zgled.
Po zgledu naše ljube Gospe pre¬
svetega Serca mu hočemo na*
sledovati in stanovitno po njego¬
vih potih hoditi.

„Spomni se, o naša ljuba
Gospa‘‘ i. t. d. (Str. 231.)

Tretji dan.
Marija daruje Jezusa v tempeljnu.

O Marija, človeški rod po*
trebuje daru, in ta dar ne more
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drug biti, kakor tvoj Sin. Kaj
boš storila, o Marija V Oh, ti
poslušaš le glas ljubezni do nas,
in daruješ svojega Sina Bogu;
s tem velikoserčnim darovanjem
pa naproti prideš željam Njego¬
vega Serca! ktero ti je in ti bode
vselej popolnoma vdano.

Zdihljej. O naša ljuba
Gospa presvetega Serca! poma¬
gaj mi? da po tvojem zgledu ra-
dovoljno vse darujem, kar Bog
moje žive dni tirja od mene.

Sklep. Darujmo se po Ma¬
fiji presvetemu Sercu Jezusovemu
in ponavljajmo to darovanje več¬
krat na dan.

„Spomni se, o naša ljuba
Gospau i. t. d. (Str. 231.)

Mar. Dev 16
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Ceterti dan.
Marija z Jezusom v Nazaretu.

V tvoji ubožni hišici v Na¬
zaretu, o Marija, posebno razo¬
devaš svojo preblago moč čez
Jezusovo Serce. Ti govoriš in
On stori 5 in to še ni zadosti,
tvojim željam še celo naproti pride.
O nezapopadljiva skrivnost!

Zdihijej. O naša ljuba
Gospa presvetega Serca, kako
srečni smo pod tvojo oblastjo.
O res, za vselej se zročim pod
tvojo mogočno brambo.

Sklep. Bodimo pokorni
otroci Marijni in naj gospoduje
čez nas, kakor je gospodovala čez
Serce svojega Sina.

' „Spomni se, o naša 1juba
Gospa« i. t. d. (Str. 231.) ‘



243

Peti dan.
Marija na ženitnim v Kani.

O Marija, na ženitnim v
Kani si svetu pokazala, kako
veliko moč imaš do svetega Serca
svojega ljubega Sina. Ti zahte¬
vaš od njega čudež, in On ga
naredi, akoravno Njegova ura še
ni bila prišla, da vsem pokaže,
kako tebi ne more nič odreči.

Z dihi jej. O presladka
kraljica Jezusovega presvetega
Serca! uči me, da poterpežljivo
nakani časa božje previdnosti, in
s terdnim zaupanjem prosim milo¬
sti, tudi ako se vse zdi zgubljeno.
Sklep. Pribežimo k naši

ljubi Gospej presvetega Serca v
vsih naših potrebah in potožujmo
j* posebno dušne težave.

„Spomni se, o naša ljuba
Gospa“ i. t. d. (Str. 231.)

16*
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Sesti dan.
Marija gre na goro Kalvarijo.

Ako je bilo kdaj, o Marija,
troje Serce združeno s Sercem
tvojega božjega Sina, je bilo
gotovo na pregrenkem križevem
potu, zakaj nikoli ni mati bolj
zavezana na svojega otroka, kot
kedar ga vidi v terpljenji, strahu
in bolečini. Ker z Jezusom to¬
liko terpiš, si pridobivaš novo
pravico do Njegove ljubezni.

Z dihi jej. Naša ljuba Go¬
spa presvetega Serca! bodi moja
pomoč v nadlogah in moje tola¬
žilo v terpljenji.

Sklep. V poskušnjah na¬
šega življenja se ne bomo nikoli
ločili od naše nebeške Matere;
ona bo naše slabosti zmanjševala
in nam naše križe lajšala.
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„Spomni se, o naša ljuba
Gospau i. t. d. (Str. 231.)

Sedmi dan.
Marija pod križem.

Pod križem, o Marija, Kra¬
ljica mučenikov, si vidila, kako
je neusmiljeni vojak prebodel s
sulico presveto Serce tvojega
Sina in ker si ti njegova zapo-
vednica, zbiraš vse milosti, ktere
kakor v potoku iz njega tečejo,
ter jih v svoji materni ljubezni
deliš.
Zdihljej. Zadnjikrat zdihnem

s teboj o naša ljuba Gospa pre¬
svetega Serca in se s teboj po¬
topim v Njegovo presveto Serce,
ktero si je dal za nas prebosti.

Sklep. Nič ne zamudimo,
da zaslužimo gnade, ktere deli
naša ljuba Gospa presvetega



246

Serca, prosimo jo prav pogosto
njene pomoči.

„Spomni se, o naša ljuba
Gospau i. t. d. (Str. 231.)

Osmi dan.
Marija po vstajenji.

Sin božji je vstal, o Marija,
zopet zamoreš počivati na Njego¬
vem presvetem Sercu in vnovič
poslušati udarce Njegovega bož¬
jega Serca. Tebi daje svojo
presveto Serce, to je tvoje kra¬
ljestvo; kraljuj v njem časno in
večno.

Z dihi jej. O naša ljuba Go¬
spa presvetega Serca! Vstal bom
že enkrat iz groba svoje nemar¬
nosti in mlačnosti, ter začel novo
življenje. Sam iz sebe sem čisto
nezmožen, s teboj mi je pa vso
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lahko. O preljuba moja Mati,
pomagaj mi!

Sklep. Zbudimo se k po¬
božnemu življenju! pojdimo kakor
naša ljuba Gospa presvetega
Serca k Jezusu, počivajmo na
Njegovem presvetem Sercu in ob¬
čutki Njegovega Serca naj tudi
naši bodo.

„Spomni se, o naša ljuba
Gospau i. t. d. (Str. 231.)

Deveti dan.
Marija v nebesih.

Sužnost na zemlji je minula,
° Marija! zdaj si na večno zdru¬
žena s presvetim Sercem svojega
božjega Sina. Ker si tedaj v
nebeškim veličastvu, te častim in
poveličujem kot Kraljico nebes in
zemlje, angelov in svetnikov in
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kot kraljico presvetega Jezuso¬
vega Serca.

Z dihi jej. O Kraljica ne¬
beška, da bi vendar enkrat mo¬
gel biti pri tebi in pri tvojem
božjem Sinu! O naša ljuba Go¬
spa presvetega Serca, v tvoje
robe izročim svojo dušo, s teboj
zdaj verujem, upam in ljubim, da
bom smel tebe vekomaj ljubiti, o
moja Mati k

Sklep. Delajmo vse za ne¬
besa, ker tam je naša prava do¬
movina. Tam bomo našli svojo
ljubo Gospo presvetega Serca v
svitlobi njenega veličastva in z
njo vred bomo Boga, naj veči do¬
broto, vekomaj vživaii.

„Spomni se, o naša ljuba
Gospa“ i. t. d. (Str. 231.)
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T®iei
naše ljube Gospe presvetega Serca.

(Razun devetdnevnice k naši ljubi
Gospej presv. Serca je še krajše opra¬
vilo za take, ki nimajo časa veliko
moliti, namreč teden naše ljube Gospč
presvetega Serca.)

Nedelja.
O naša ljuba Gospa presve¬

tega Serca, molim s teboj Očeta
teči in njegovega Sina Jezusa
Kristusa, pravo luč, ki razsvetli
vsacega, kteri pride na ta svet,
te sv. Duha, kteri je vedna luč
te ljubezen.

Hvalim presveto Trojico za
neizrekljive milosti, s kterimi te
Je obdarovala; hvalim posebno
^teu Božjega za to, da ti je dal
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vso moč do svojega presvetega
Serca, ko te je Mater izvolil.

O naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, sprosi mi od presvete
Trojice luč, da njo spoznam, in
da spoznam tudi tebe; in sprosi
mi ljubezen, da zamorem povra-
čevati njeno in tvojo ljubezen.

Jezus, Marija, Jožef, vam
darujem svoje serce, svojo dušo
in svoje življenje. (T00 dni od¬
pustkov.)

Jezus, Marija, Jožef, storite,
da mirno umerjem v vaši tovaršijo
(100 dni odpustkov.)

Moj Jezus, usmili se me!
(100 dni odpustkov.)

Sladko serce Marijno, bodi
mojeotenje! (100 dni odpustkov.)

O naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, prosi za nas, ki k
tebi pribežimo!



Ponedeljek.
O naša ljuba Gospa presve¬

tega Serca, posebno danes v
edinosti s teboj molim sv. Duha,,
kteri je Bog, kakor Oče in Sin,
in iz obeh izhaja.

Od Boga sv. Duha, čegar
si nevesta, in od Jezusovega
Serca, čegar si kraljica, mi sprosi
luč in potrebne milosti da dela
tega tedna posvečujem, poskušnje
dostojim, in vse storim k Božji
^sti, tebi v češenje, bližnjemu v
spodbudo in sebi v posvečenje.

Spomni se, o naša ljubn Go¬
spa presvetega Serca, ubogih
duš v vicah.

Jezus, Marija, Jožef, i. t. d.
(kakor v nedeljo.)
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Torek.
O naša ljuba Gospa presve¬

tega Serca, pozdravim te danes
kot Kraljico angelov. Prosim
višega angela Gabriela, vse ne¬
beške družbe in posebno svojega
angelna varha, naj te oni na¬
mesto mene pozdravljajo, ljubijo,
za-me prosijo 5 oni naj s svojo
popolnostjo v preslavljanji, z zve¬
stobo v prošnjah in z gorečnostjo
v ljubezni nadomestujejo mojo
nezmožnost, ter mi pomagajo, da
postanem angelj čednosti na zemlji)
vreden tje priti, kjer bom z ne¬
beškimi družbami vekomaj pre-
slavjal moč in dobroto naše ljube
Gospe presvetega Serca.

Jezus, Marija, Jožef, i. t. d-
(kakor v nedeljo.}
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Sreda.
O naša ljuba Gospa presve¬

tega Serca, pozdravim te danes
kot prečisto nevesto sv. Jožefa.
Zahvalim se temu velikemu očaku
za veliko skerbljivost, ki jo je
imel za-te in za tvoje božje Dete.
S polnim zaupanjem kličem v
prezvesto serce sv. Jožefa, in
sem prepričan, da ima veliko
moč do tvojega prečistega Serca,
o Marija, in po tebi do presve¬
tega Serca Jezusovega. Pro-
sim ga, naj mi pomaga, da bo
Moje serce vedno bolj posnemalo
te tri Serca, in da vedno bolj
teoje mogočno varstvo zaslužim,
0 naša ljuba Gospa presvetega
Serca!

Jezus, Marija, J ožef, i. t. d
(kakor v nedeljo.)
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Četertek.
O naša ljuba Gospa presve¬

tega Serca, današnji dan je tebi
posebno posvečen, ker ti si tista,
ktera je nas zamogla pripraviti, da
jutrišnji dan presveto Serce Je¬
zusovo vredno častimo. S teboj
združeni se mu zahvalimo današ¬
nji dan, da je postavil zakrament
presvetega Rešnjega Telesa, po
kterem dosežemo vse zaklade nje¬
govega presvetega Serca. Po¬
magaj mi, da ga vselej vredno
prejmem in v svojem življenji sad
obrodim te nebeške jedi.

Jezus, Marija, Jožef, i. t. d-
(kakor v nedeljo.)

Petek.
O naša ljuba Gospa presve¬

tega Serca, danes je dan tvojih
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največih bolečin; je pa tudi dan,
ko si s svojim prevelikim darom
dosegla novo častno ime, v kte-
rem s toliko ljubeznijo in zaupa¬
njem v te kličemo. Kolikor bolj
s teboj čutimo bolečine, ki so bile
cena, za ktero si to ime prido¬
bila, toliko bolj gotovo bomo de¬
ležni tudi njegovega blaženega
sadu. Sprosi nam milost od bož¬
jega Serca, s kterim vred si
terpela, da ga s teboj stanovitno
nasledvamo na goro Kalvarijo in
Vaji v nebesih vekomaj posesti
zamoremo.

Jezus, Marija, Jožef, i. t. d.
(kakor v nedeljo).

Sabota.
O naša ljuba Gospa presve¬

tega Serca! Današnji dan je že
nekdaj tebi posvečen. Caste
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te ta dan z mnogoterimi imeni,
ki so tebi v čast in ljudem v
blagor; mi pa velikoveč vse zdru¬
žimo v tisto ime, ktero ti je Cer¬
kev dala in ki je v resnici na¬
šim sercem najslajši in naj pri¬
mernejši. ter nas navdaja z ne¬
premakljivim upanjem, celo v naj-
večih poskušnjah. Zadnjikrat te
serčno pozdravljamo kot našo
ljubo Gospo presvetega Serca,
upanje obupanih! Pomagaj nam
ta teden srečno dokončati, sprosi
nam srečno zadnjo uro, da pri¬
demo k tebi, kjer te bomo po¬
slavljali od vekomaj do vekomaj
Amen.

Jezus, Marija, Jožef i. t* ^
(kakor v nedeljo.)

J
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Kako darovati se Mariji,
Gospej presv. Serca.

O naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, Mati usmiljenja, vrata
nebeške in delivka vsih Božjih
darov, ponižno padem pred-te na
kolena. Ker si blažena Devica
in kraljica Jezusovega presve¬
tega Serca, pribežališe grešnikov,
tolažnica žalostnih in zdravilo
vsih: bodi tudi moje pribežališe,
tolažnica in moje zdravilo. Ker
si hramba pravičnih, upanje ob-
uPanih, moč slabih in mirno za-
vetje žalostnih sere: zato te tudi
Jaz, o naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca! goreče prosim, sprej¬
mi me na večno v svoje materno
varstvo; posvetim ti danes svo¬
jega duha z vsemi njegovimi
kislimi, svoje serce z vsemi nje-

Mar. Dev. 2 7
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govimi nagnjenji, in sam sebe
vsega popolnoma.

O presladka kraljica Jezu¬
sovega presvetega Serca, obva¬
ruj me pred zalezovanjem hudob¬
nega duha; stori, da bom Boga
na zemlji ljubil, mu zvesto slu¬
žil, v njegovi sveti ljubezni umeri,
ter s teboj v veličastvu vekomaj
kraljeval. Amen.

Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, prosi za nas!

Vse k veči časti Jezusovega
presvetega Serca.
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B.

Male

ŠMARNICE
za

Marijni mesec majnik.

Sveti oče, papež Pij VII., je 1. 1815.
tajnikovo češčenje Marije Device poterdil
ln vsem vernim, kteri v cerkvi ali doma
Marijo celi mesec majnik časte z molitvami
Mi z drugimi dobrimi deli, za vsaki dan
meseca dodelil odpustek za tri sto dni, —
enkrat v mesecu pa popolnoma odpustek,
namreč tisti dan, ki prejmejo zakramente
sv- pokore in sv. rešnjega telesa, in molijo
Za potrebe matere katoliške cerkve. Ti od¬
pustki se morejo tudi dušam v vicah v
Prid oberniti.

17*
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Priprava.

Štopaj lepši in veselši čas r
JHfletu — poln duhtečega cvetja
— posvečujem in darujem tebi,
o preblažena Devica Marija, naj
lepša cvetica v vsem stvarjenji
v nebesih in na zemlji, po kteri
nam je pricvetelo večno zveli¬
čanje. Tebi v čast in slavo boni
po tvojem lepem zgledu vsaki
dan tega meseca premišljeval
svete resnice, ter se vadil po*
božno živeti in srečno umreti*
Prosim te, o usmiljena Mati!
vzemi me v versto svojih zvestih
častivcev, in daj, da bom vedno
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tvoj vreden otrok tukaj in enkrat
večno srečen pri tebi v sve¬
tem raji.

Glej, Šmarnico belo
Za god ti poddm,
Pomladni dar pervi,
Ki tii ga imam!

In ž njo ti darujem
Še svoje sercč,
Scer slabo, pa vneto,
Devica, za te.

Sem vsega očistil,
Ozaljšal lep<5,
Da tebi, preČista,
Prijetnejše bo.

Oj vzemi ga, prosim,
Da tebi živi,
Naj bolje zavetje
Pri tebi dobi.
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Pervi dan.
Za stud nad grehom.

Plačilo za greh je smert
(Rim. 6.) — Pravičnost narod
povzdiguje, greh pa ljudstvo ne¬
srečno dela. (Preg-. 14.) — Brh¬
kost in stiska pride nad vsako
dušo, ktera hudo dela. (Rim. 2.)
— Beži pred grehi, kakor pred
kačo! (Sirah 21.)

O Marija, prečista Mati! ti
si bila vsa brez madeža, in si
cvetela, kakor bela lilaja v bož¬
jem vertu, na ktero se je rado-
valo milo rajsko solnce. O lju-
beznjiva Devica! ozri sena me,
ubogega grešnika, svojega vsega
nevrednega služabnika, in vari
me, da ne storim nikoli naj manj¬
šega greha, in nikoli več ne
žalim tvojega ljubega Sina in
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tvojega preljubezrijivega mater¬
nega serca. O usmiljena Mati!
nikar ne pusti, da bi tvoj otrok
padel in se pogubil, temuč po-,
magaj mi, da živim tako, da bom
vreden otrok tako imenitne in
Ijubeznjive Matere. Amen.

)
Pomagaj mi, Devica mila,
Da greha se naj več bojim,
Da vedno v tvojem močnem varstvu.
Bogii in tebi zvest živim!

Drugi dan«
Za žalost zavoljo razžaljenja božjega.

Vpričo tebe bom premišlje¬
ni vsa svoja leta v britkosti
8voje duše. (Iz. 38.) — Potikam
8e, kakor zgubljena ovca 5 poišči
svojega hlapca, ker nisem po-
Zabil tvojih zapovedi. (Ps. 118.
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176.) — Kdo bo dal moji glavi
vode in mojim očem studenec
solz, da noč in dan objokujem?
(Jer. 9.) — Spreoberni nas, Go¬
spod! k sebi, in spreobernili se
bomo. (Mol. Jer. 21.J — Jezus,
sin Davidov, usmili se me!
(Luk. 18.)

O Marija! strah mi leti po
vseh kosteh, ko premišljujem svoj
veliki dolg, ki sem ga zadolžil
pri Bogu, in se zavoljo tega
pristudil tudi tebi, prečisti De¬
vici. Bog mi je namenil večno
veselje in zveličanje; jaz pa sem
ga neizmerno žalil. O, da bi
nikdar ne bil tega storil. O Ma¬
rija, pribežališč grešnikov! po*
glej z milostljivimi očmi mene,
ubogega grešnika, in daj
solze prave ljubezni in pravega
kesanja! Amen.
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Kako hudč mi serce bije,
Zeld me huda vest težf,
Zakaj sem grehu se uklanjal!
Nič več naj to se ne zgodi!

Tretji dan.
Za odpuščenje grehov.

Govoril bom v britkosti svoje
<luše. Bogu porečem: Nikar me
ne pogubljaj! (Job. 10.) — Pri
tebi je sprava, in zavoljo tvoje
postave čakam tebe, o Gospod!
(Ps. 129.) — Ne pomni grehov
moje mladosti in moje nevred¬
nosti! (Ps. 24.) — Poglej moje
ponižanje in mojo težavo ; in od¬
pusti mi vse pregrehe. (Ps. 24.)

Usmili se me, o Bog! po
svoji veliki milosti; in po obil¬
nosti svojega usmiljenja izbriši
mojo hudobijo! (Ps. 50.)
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O Marija! koliko grešnikov
je že zadobilo odpuščenje svojih
grehov, ker si ti za nje prosila!
prosi tudi za me, in reši me iz
nevarnega stanu. Reši mojo ne-
umerjočo dušo, da me smert ne
najde v grehu, in da ne pridem
v večno nesrečo. Kaži svojemu
ljubemu Sinu moje serce, ki britko
obžaluje vse grehe iz ljubezni
do Boga in do tebe, in stori, da
dobim zopet belo oblačilo, da bom
vreden večnega življenja. Amen.

Usmiljena Devica sveta,
Ti prosi za me Jezusa,
Da on po križi, smerti svoji
Ubogemu še milost da!

Oeterti dan.
Za terdni sklep, življenje poboljšati.

Ne zaverzi me spred svojega
obličja; in svojega svetega duha



mi nikar ne vzemi. (Ps. 50.) —
Moje meso koperni, in moje serce,
Bog mojega serca in delež moj
je Bog vekomaj. Ker glej! kteri
se tebi odtegnejo, poginejo; vse
pokončaš, kteri so ti nezvesti.
Za me pa je dobro, da se der-
žim Boga, in da stavim v Go¬
spod Boga svoje zaupanje. (ps„
72.) — Kdo nas bo tedaj ločil
od ljubezni Kristusove? Ali nad¬
loga? ali stiska? ali lakota? ali
nagota? ali nevarnost? ali pre¬
ganjanje? ali meč? Ne visokost,
ne globočina, ne druga stvar nas
ne bo mogla ločiti od ljubezni
b°žje. (R;m . 8.)

O preblažena Devica Marija!
kolikokrat sem že terdno obetal,
fa bom posnemal tvoje lepe zglede
1,1 pobožno — tebi dopadljivo
živel; toda vedno sem bil preslab,
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da bi bil mogel spolnovati svoje
sklepe. Sedaj pa mora biti res¬
nica! Terdno sklenem, prav in
resnično spokoriti se, in pobolj¬
šati svoje življenje. O Devica,
ti pomoč kristjanov! prosim te,
pomagaj mi, da zapustim vsa
nevarna pota, in da vse skušnjave
skerbno in serčno premagujem,
da v vseh rečeh zvesto služim
tvojemu Sinu, in da ga nikoli
več ne žalim — tudi ne z naj
manjšim grehom. O Marija! pod¬
piraj moj sklep, in daj mi moč,
da storim vse, kar sem sedaj ob¬
ljubil in sklenil. Amen.

Življenje drugo sem nastopil.
Pregrehom dal sem vsem slovo,
Pomagaj mi, o Mati moja,
Da sklep omahnil mi ne bo!



26»
Peti dan.

Za ponižnost.

Bom še bolj zaničljiv, kakor
sem bil, ter bom ponižen v tvo¬
jih očeh. (II. bukve kr. 6.) — Kaj
je človek, da se ga spominjaš;
ali sin človekov, da ga obisku¬
ješ? (ps. 8.) — Dobro mi je, ker
si me ponižal, da se učim tvoje
postave. (Ps . 118.) — Naš Go¬
spod Jezus Kristus je ponižal
sam sebe, in je bil pokoren do
snierti, smerti pa na križi. (Fil. 2.)

Kakor duhteča vijolica v
lihem, skrivnem kraji si cvetela
li, o sveta devic Devica; in si
rastla v vsi milosti in Ijubeznji-
v«sti naj lepša cvetica v božjem
vertu. Dodeli mi, preblaga De¬
vica Marija, da bom tudi jaz
vselej ponižen v sercu, v govor-
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jenji in v djanji, da se prav spo¬
znam, da samemu sebi nič ne
upam, samega sebe zaničujem,
vse ljudi čislam, spoštujem in lju¬
bim, da bom v ponižnosti tebi
podoben in s teboj enega duha
in enih misli. O Marija! sprosi
mi pravo ponižnost, ktera je pod¬
laga vseh čednosti! Amen.

Devica, ti mi v serce vsadi
Ponižnosti vijolico,
Da s tvojo bo ponižno klila,
Prilivaj ji, in vari jo!

V

Sesti dan.
Za misel na minljivost.

Popotniki smo pred teboj in
ptujci, kakor vsi naši očetje-
Naši dnevi so, kakor senca n*
zemlji, in ni nobene pomad6.
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(I. kron. 29.) — Zanesi mi, ker
nič so moji dnevi. (Job. 7.) —
Vsi naši dnevi zginjajo; naša
leta so m šiiti, kakor pajčina.
Dnevi naših let — v njih je
sedemdeset, in pri močnejših
osemdeset let; in kar jih je več,
so težava in bolečina. (Ps. 89.)

O Marija! daj mi živo spo¬
znati, kako minljivo je vse na
sveta, in da bo tudi moj čas hitro
potekel, da bo treba iti v dolgo
večnost po plačilo za zaslužena
dela — dobra ali slaba. Ne pusti
we, o Devica! da bi brezmišljeno
živel, temuč stori, da večkrat
resno preudarjam svojo minlji¬
vost in minljivost vseh stvari,
jn da le pri Bogu in pri tebi
iščem pravega tolažila in veselja.
Amen.
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Devica, daj, da vidim jasno,
Kak<5 minljive so stvari,
Kak<5 so kratki dnevi moji
In vse, kar svet ima, rodi

Sedmi dan.
Za misel na nečimernost.

Res zgolj nečimernost je
vsaki človek, ki živi. — Res¬
nično ! kakor senčna podoba gre
mimo človek; in je zastonj nepo-
kojin; zaklade skupaj spravlja,
in ne ve, ko mu jih nabira.
(Ps. 38.) — Videl sem vse, kar
se godi pod solncem, in glej!
vse je nečimernost in obtežnost
duha! (Prid. 1.) — Iščite naj po¬
prej božjega kraljestva in nje¬
gove pravice, in vse to vam
priverženo. (Mat. 6.)
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O Marija! ti si gotovo pred
vsem drugim naj bolj iskala bož¬
jega kraljestva in njegove pra¬
vice, zato pa si tudi dosegla ne¬
izmerno slavo in milost med
vsemi človeškimi hčerami. Pro¬
sim te, o sedež modrosti božje!
sprosi mi to milost, da povsod
le iščem Boga in njegove svete
volje, in da ga neprenehoma pri—
serčno ljubim. Amen.

Ne pusti, ljubeznjiva Mati,
Da kdaj bi svet premotil me,
Pokaži mi, da živo vidim,
Kak<5 nečimerno je vse!

Osmi dan«
Za misel na smeri.

Ljudem je odločeno enkrat
umreti. (Hebr. 9.) — Čujte, ker

veste, ktero uro bo prišel
Har. Dev. 18



274

vaš Gospod. (Mat. 24.) — V vseli
svojih delih se spominjaj svojih
poslednjih reči, in vekomaj ne
boš grešil. (Sirah 7.) — Gospo¬
dov dan bo tako prišel, kakor
tat po noči. (I. Tes. 5.)

O Marija, tolažnica umira¬
jočih ! bodi pri meni ob moji
smertni uri, in bodi moja mila
pomočnica v naj hujši sili! Spomni
se takrat, o ljubeznjiva moja Mati!
da sem se ti že sedaj priporočal
za srečno zadnjo uro. Ako bi
utegnil na smertni postelji zavoljo
hudih bolečin ali zavoljo zme¬
šane pameti kaj drugega misliti,
sedaj rečem: moje poslednje be¬
sede in misli naj bodo: Jezus,
Marija in Jožef! Amen.

Ko smertna ura bo mi bila,
Takrat, Marija, pridi ti!
Oko umerlo, solzno moje
Pri tebi le naj zastoji!



275

Deveti dan.
Za misel na trohnobo.

Vaš spomin bo podoben pe¬
pelu. (Job. 13.) Kakor gnjiloba
bom pokončan, in kakor oblačilo,
bi ga molj razje. (Job. 13.) —
Človek, njega dnevi so, kakor
frava, kakor cvetica na polji,
tako izcvete. (Ps. 102.) — Prah
si, in v prah se boš povernik
(I- Mojz. 3.)

O Marija! daj, da imam pri
vseh skušnjavah v greh pred
očmi grob in trohnobo, in ne
^voli, da bi me kdaj slepila in
oslepila prazna bliščoba tega
sveta, in da bi zavoljo te kdaj
fle gledal in ne užival pravega,
večnega veselja v nebeškim raji.
C Devica! stori, da mi bo moj
gvob in trohnoba steza iz rev-

18*
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nega sveta in vrata v boljše,
večno življenje. Amen.

Marija stori, da trohnoba
In minljivost moja ta,
Me varuje slepote svetne,
In k tebi v raj me pripelji!

Deseti dan«
Za milostljivo sodbo.

Gospod je, kteri me sodi,
kteri bo razsvitlil, kar je v temi
skritega, in bo misli sere razo¬
del. ([.Kor. 4.) — Ne hodi v
sodbo s svojim hlapcem; ker
pred tvojim obličjem ni noben
živih pravičen. (Ps. 142.) — Pi'e'
suni moje meso s svojim stra¬
hom; zaka jtvojih sodba se bojim-
CPs. 118.)

O usmiljena Devica! govori
za me pri svojem ljubem Si»u
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o moji sodbi, zakaj silno se je
bojim prestati zavoljo obilnih gre¬
hov, s kterimi sem omadeževal
svojo dušo. Ti bodi takrat moja
srednica, besednica in moja po¬
močnica. S svojim Sinom me
spravljaj, svojemu Sinu me pri¬
poročaj, svojemu Sinu me izro¬
čaj, da mi bo milostiv sodnik, in
me vzame k tebi v večno ve¬
selje. Amen.

Marija, ti me k Sinu pelji,
In prosi za me milosti,
Če ti si z mano, ljuba Mati,
Me strah pred sodbo ne mori.

Enajsti dan.
Za strah pred peklom.

Poberite se spred mene, pre¬
kleti! v večni ogenj, kteri je
pripravljen hudiču, in njegovim
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angelom. (Mat. 25.) — In ti poj¬
dejo v večno terpljenje. (Mat. 25.)
— Ne zaverzi me spred svo¬
jega obličja! (Ps. 50.)

O prestrašna je misel na
večno pogubljenje; pretresa mi
dušo in telo! Kje drugej bom
iskal tolažbe in pomoči, kakor
pri tebi, o Devica! ki si vrata
nebeška. Koliko je že v več¬
nosti duš, ki si jih ti že na pragu
v večnost rešila večnega brezna!
prosim, tudi mene nikar ne za¬
pusti, in ne daj, da bi bil le en
dan, eno uro, tudi ne en trenu¬
tek na poti v večno pogubljenje.
Kliči me, zavračaj me, vodi me
po pravi poti v večno življenje.
Če ti prosiš za me, sem gotovo
otet in vekomaj srečen z dušo
in s telesom. Amen.
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O varuj me, preljuba Mati,
Da v greliu se ne utopim,
Dodeli, da za grehe svoje
Na svetu zdaj se spokorim!

Dvanajsti dan.
Za luč svete vere.

Brez vere je nemogoče Bogu
dopasti. Zakaj, kdor hoče k
Bogu pristopiti, mora verovati,
da je, in da je tistim, ki ga
iščejo, plačevalec. (Hebr. 11.) O
Gospod! tvojim zapovedim verja¬
mem. (pSl 118.) — Verujem, Go¬
spod ! pomagaj moji neveri!
(Mat. 9.) — O Gospod! pomnoži
Ham vero! (Luk. 17.)

O 3Iarija, ti svitla zgodnja
danica! vedno mi sveti na tam-
Hem potovanji tega revnega živ¬
ljenja, posebno pa takrat, kedar
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me napadajo pogubljive skušnjave
v verskih resnicah. Uči me spo¬
znati veliko lepoto in vrednost
kerščanskih čednosti, in uči me
tudi po njih živeti, da se mi po
živi veri enkrat odpre večno
življenje. Amen.

Ne daj, Marija, da bi zmota
Od tebe kdaj ločila me,
Ti bodi zvezda moja mila,
Ki vlivaš v serce upanje!

Trinajsti dan.
Za misel na božjo vsepricujočnost.

Tvoje oči so odperte nad
vsemi poti Adamovih otrok, da
povračuješ vsakemu po njegovih
potih in po sadu njegovih nakle¬
pov. (Jer. 32.) — Gospodove oči
so veliko svitlejše, kakor solnce,
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da ogledujejo vsa človeška pota
(in globočino brezna), in da gle¬
dajo ljudem v serca, v najskriv-
niše kote. (Sirah 23.) — Kam
pojdem pred tvojim duhom? in
kam pobežim pred tvojim obličjem.
Ako bi šel v nebo, si ti ondi;
ako bi se podal v pekel, si tu¬
kaj- (Ps. 138.) — Gospod! rav¬
naj mojo pot pred svojim obličjem!
(Ps. 5.)

O Marija! daj mi prav spo¬
znati, da je Bog povsod pričujoč,
dame na vseh mojih potih spremlja
njegovo sveto oko, pred kterim
ni nobena reč skrita, da se vedno
'rarujem storiti kaj, kar bi bilo
njegovi sveti volji le količkaj
nasproti. O Devica! oboroži me,
Poterjuj me, da stanovitno ho¬
dim po pravi poti, in da povsod
tebe nasledujem Amen.
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Marija, ti mi vedno kaži,
Da vidi Bog- v vseh krajih me,
Da greha vselej se ogibljem,
Darujem njemu djanje vse!

V

Stirnajsti dan.
Za strah božji.

'

Boga sem se vselej bal,
kakor čez me derečih valov, in
njega teže nisem mogel nositi.
(Job. 31.) — Peklenske bolečine
so me obdale; smertne zadrege
so me prehitele. (Ps. 17.) — Pie*
suni moje meso s svojim stra¬
hom ; zakaj tvojih sodba se bojim-
(Ps. 118.)

O sveta Devica! daj, da bom
imel vedno v sercu strah božji,
kteri me varuje greha in me budi
k pokori, da po tem potu dose¬
žem dar prave pobožnosti. Amen-
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Devica daj, da strah mi božji
Prešinja, varuje sercč.
Da nikdar hudega ne mislim,
Za greh pa točim zmir solze!

Petnajsti dan«
Za varnost v govorjenji.

Malopridni pogovori kaze
dobro zaderžanje. (1. Kor. 15.)
— Jezik je sicer majhen ud, in
vendar velike reči napravlja.
(Jak. 3.) — Deni, Gospod stražo
na moja usta in terdna vrata na
Moje ustnice. (Ps. 140.) —

O Devica modra! uči me
®olčati in govoriti o pravem
času! Ne daj, da bi kdaj grešil
f jezikom, da bi žalil Boga
in tebe, in storil kako krivico
svojemu bližnjemu! O Marija!
sprosi mi to milost, ter navdajaj
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moje serce, da bom s pobožnim
govorjenjem svojemu bližnjem«
pomagal k zveličanju. Amen.

Ti vari vselej moja usta,
Da grehu so zatvorjena:
Da v slavo božjo in pa tvojo
Besedo jezik moj imd!

V

Šestnajsti dan.
Za zaupanje v Boga.

Moj Bog! v te zaupam, naj
ne bom osramoten. (Ps. 24.) —
Ako bi ravno po smertni senci
hodil, se ne bom bal hudega,
ker si ti z menoj. (Ps. 22.) —'
Za me je dobro, da se deržim
Boga, in da stavim v Gospoda
Boga svoje zaupanje. (Ps. 72.)
-— Gospod, moja moč in moja
krepost in moje pribežališče ob
dnevu nadloge! (Jer. 16.)



285

O preblažena Devica Ma¬
rija ! sprosi mi, da vselej v vseh
okolnostih terdno zaupam v Boga
in imam vedno pred očmi nje¬
govo vsemogočnost pa njegovo
neskončno očetovsko ljubezen,
da po tvojem naj lepšem zgledu
iščem pomoči in tolažbe pri Go¬
spodu, ki je moja moč, s ktero
se hvalim. Amen.

Ti upanje si živo moje,
Ti vodi moje mi sereč.
Brez tebe za me ni hladila;
Devica, ne zapusti me!

Sedemnajsti dan.
Za tolažbo v žalosti.

Ozdravi me, Gospod! ker
®oje kosti se tresejo. In moja
duša je silno omamljena! (Ps. 8.)

Gospod! pred teboj je vsa
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moja želja; in moje zdihovanje
tebi ni prikrito. (Ps. 37.) — Za¬
kaj si žalostna moja duša, in
zakaj me motiš? Zaupaj v Boga!
(Ps. 41.) — Razveseli dušo svo¬
jega hlapca, ker k tebi, o Gospod!
povzdigujem svojo dušo. (Ps. 85.)
— Daj mi zopet veselje svojega
zveličanja! (Ps. 50.)

O Marija, ljubeznjiva tolaž¬
nica žalostnih! tolaži me! tebi
potožim vse svoje dušne in te¬
lesne križe in težave. Grešil
sem, in zato je moje serce na¬
polnjeno z mnogo grenkostjo. 0
usmiljena Devica Marija! za¬
voljo prebritke žalosti, ktera je
tergala tvoje naj ljubeznjivše ma¬
terno serce, kedar si vidila svo¬
jega ljubega Sina terpeti in umi¬
rati, sprosi mi pri Bogu milost
da bom zmirom vdan v božje
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voljo živel, in da bom svoj križ
voljno nosil do svojega posled¬
njega zdihljeja. Amen.

O bodi tolažnica moja,
Ko terga žalost mi sercč!
Ljubezen tvoja naj odjemlje
V britkosti vsaki mi solze!

Osemnajsti dana
Za vdanost v voljo Božjo.

Gospod je 5 naj stori, kar je
dobro v njegovih odeli! (Iz bukv.
kr. 3.) — Pripravljeno je moje
serce, o Bog! pripravljeno moje
serce! (Ps. 56 .) —Ne moja, am¬
pak tvoja volja naj se zgodi!
(Luk. 22.) — Gospod! kaj hočeš,
da naj storim ? (Djanj. ap. 9.)

Kdo je bil bolj vdan v večne
to neizvedljive sklepe božje, ka¬
kor ti 5 o Devica verna! Prosim
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te, sprosi tudi meni to milost, da
se vselej iz ljubezni do Boga
uklanjam njegovi sveti volji, in
se vsem njegovim neizvedljivim
sklepom iz vsega serca vdajam,
da vse vdano terpim, in vedno
storim vse, kar in kakor on hode,
in da se mu vedno vsega daru¬
jem. Amen,

Kar koli pride, me zadene,
Sprejemal vselej bom voljn<5,
Sej vem, da vse, kar Bog pošilja,
Na srečo mi teknilo bo.

Devetnajsti dan«
Za poterpežljivost.

Gospod je dal, Gospod je
vzel; kakor je Gospodu dopadlo,
tako seje zgodilo; bodi čeŠčeno
Gospodovo ime! (Job. 1.) Afc®
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smo dobro prejemali iz roke
božje, zakaj bi ne sprejeli hudega ?
(Job. 2.)

O božja Mati Marija! Ti si
z Jezusom voljno terpela, sedaj
se pa tudi z njim veseliš in go¬
spoduješ, in za časno uboštvo
uživaš sedaj večno bogastvo in
slavo. — Prosim te, mila Devica,
d mi bodi pribežališče v križih
in težavah, ti mi pomagaj, da
voljno terpim in prenašam vse,
kar me zadene hudega na duši
in na telesu, in da živo spoznam,
da vse terpljenje na zemlji ni
nič proti večnemu v nebeškem
•aji. Amen.

O daj mi serce poterpljivo!
Kar koli le zadene ga,
Da vse voljno terpi, prenaša,
In zasluženja kaj imd.

Mar. Dev. 19
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Dvajseti dan.
Za pomoč v skušnjavah.

Kako bi mogel storiti to
hudobijo in grešiti zoper svo¬
jega Boga? (1. Mojz. 39.) —Po-
terdi me, Gospod Bog, v tej
uri! (Jud. 13.) — Usmili se me,
ker sem slab: (Ps. 6.) — Gospod
mi bodi milostiv, da ne storim
kaj takega! (l. bukv. kr. 24.) —
Potegni me iz blata, da ne ob¬
tičim! (Ps. 68.)

O Marija! ti premogočna
kraljica nebes in zemlje! oziraj
se milostivo na me, kedar šemi
bliža ktera koli skušnjava! Vari
me, da nikoli nikakor ne privo¬
lim v kakoršni pregrešek, kteri
bi bil nasproti tvoji čisti ljubezni-
O Marija! poterjuj me v vojski
zoper nevarnega telesnega
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dušnega sovražnik«!, kakor si
vselej poterjevala svoje zveste
služabnike! Le Bogu in tebi
bodi moje serce vedno odperto.
Amen.

Če greh me vabi, zapeljuje,
Devica ti, ozri se v m6!
Z mogočno roko ti me brani,
Obvari čisto mi serc4!

Edenindvajseti dan.
Za čuvanje nad Sercem.

Odvračaj moje oči, da ne
gledajo nečimernosti! (Ps. 118.)
— Odvzemi mi vso požrešnost,
in nikar se me ne loti nečisto
poželenje, in ne izdajaj me ne¬
sramnemu (in razuzdanemu) živ¬
ljenju! (Sirah 23.) — Bolje mi je
brez djanja vama pasti v (člo¬
veške) roke, kakor grešiti pred

19*
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obličjem Gospodovim. (Dan. 13.)
— In ne vpelji nas v skušnjavo,
temuč reši nas hudega! (Mat. 6.)
— Čujte in molite, dane padete
v skušnjavo! (Mark. 14.)

O ljubeznjiva Mati Marija!
tebi darujem in izročujem svoje
slabo serce, ker vem, da ti iščeš
človeških sere, da bi jih pridobila
svojemu Sinu in sebi. Glej! dam
ti vse svoje serce! Napolnuj
ga vedno z večno ljubeznijo do
Boga in do tebe, in vodi vse
njegove misli in dela, da živi
in koperni po tem, kar je gori,
in pride enkrat tudi k tebi, o
Mati večne ljubezni! Amen.

Oj vzemi k sebi serce moje,
Pri tebi varno le živi,
Bogti in tebi, o Marija!
V ljubezni pravi naj gori!
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Dvaindvajseti dan«
Za luč od zgoraj.

Govori, Gospod! ker tvoj
hlapec posluša. (I. bukv. kr. 3.)
— Pokaži mi, Gospod, svoja
pota, in uči me svoje steze!
(Ps. 24.) — Pošlji svojo luč in
svojo resnico! (Ps. 42.) — Stori
mi znano pot, po kteri naj ho¬
dim ; ker k tebi povzdigujem
svojo dušo. — Uči me spolno¬
sti tvojo voljo, ker moj Bog si ti.
(Ps. 142.)

O Marija, svitla morska
zvezda! glej, kako daleč sem že
zašel v dušni temoti, in se zgu¬
bil v pozemeljskih nečimernih
stvareh. K tebi se upljivo obra¬
čam, in željno čakam, da se lju—
beznjivo ozreš na me. Pošlji

samo en žarek svoje mile
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luči od zgorej, da vidim in spoz¬
nam svoj nevarni stan, in se
obernem na pravo pot v zveli¬
čanje. Amen.

Ti bodi lučica mi zvesta,
Povsod preganjaj mi tem6!
Za sabo vodi me, pripelji
V nebesa, v večno srečo vso!

Triindvajseti dan.
Za božjo pomoč.

Bog se nas usmili, in nas
blagoslovi; naj razsvetli svoj
obraz nad nami, in se nas usmili!
(Ps. 66.) — Vodi me, Gospod!
po svojem potu, in hodil bom v
tvoji resnici. (Ps. 85.) — Vladaj
moje stopinje po svoji besedi, i»
nobena krivica naj ne gospoduje
z mano! (Ps. 118.) — Ti si moja
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moč in moje pribežališče 5 in za¬
voljo svojega imena me boš vo¬
dil in živil. (Ps. 30.)

O Mati milosti božje! dobro
spoznam, da sam nisem nič, in
»e morem nič dobrega, in še ne
kaj boljšega misliti. O Marija!
ti si naša zvesta pomočnica!
prosim te, pomagaj mi v vseh
okolnostih tega viharnega živ¬
ljenja; sprosi mi blagoslova, božje
Milosti in pomoči pri vseh mojih
delih in opravilih, posebno pa
aaj božja in tvoja pomoč bode
Pri meni ob moji smertni uri.
Amen.

Po tebi, o Devica mila!
Pomoč in milost Bog delt,
Zatorej k tebi naj Dred kličem:
Oj prosi za me, ljuba ti!
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Štirisidvajseti dan«
Za stanovitnost v dobrem.

Raji sim naj manjši v hiši
svojega Boga, kakor da bi sta¬
noval v šotovih grešnikov. (Ps. 83.)
— Moj oče, vodnik mojega de-
vištva si ti. (Jer. 3.) — Ali ne
bo Bogii vdana moja duša, ker
od njega pride mi pomoč! (Ps. 61.)

O Marija, koliko dobrih skle¬
pov sem že sklenil, pa koliko iz
med teh pa sem do sedaj že
spolnoval! Oh! spoznam, kako
malo sem stanoviten v dobrem,
in kako kmali me vsaka malo¬
vredna reč odvrača od prave
poti do moje večne sreče. Po¬
nižno te prosim, o ljubeznjiva
Devica Marija! sprosi mi Pr*
Bogu to milost, da bodem '
dobrem bolj stanoviten, da vedno
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ljubim Boga in tebe, in se
od te ljubezni nikoli ne ločim.
Amen.

O, daj mi stanovitnost pravo,
Da grehu nikdar se ne vdam!
Storiti lože vse zamorem,
Če tebe ljubo Mater 'mam!

Petindvajseti dan.
Za pravo hvaležnost.

Moje usta naj bodo polna
tvoje hvale; da prepevam tvojo
slavo, ves dan tvojo veličanstvo.
(Ps. 70.) — Hvali, moja duša
Gospoda, in vse, kar je v meni,
njegovo sveto ime! — Hvali,
^oja duša Gospoda, in nikar ne
Pozabi vseh njegovih dobrot!
(Ps. 101.) — Kaj čem verniti
Gospodu za vse, kar mi je do-
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delil ? (Psalm 115.) — Slavil te
bom, ker si me uslišal, in si mi
bil v pomoč. (Ps. 117.)

O Marija, Mati našega stvar¬
nika ! sprosi mi milost, da bodem
prav spoznal, kako neizmerno
velika je dobrota božja do mene
ubogega grešnika od mojega
pervega do sedanjega trenutka
v tem življenji, in da neprene¬
homa častim in hvalim s sercem
in z jezikom in v vsem svojem
djanji Boga, ki mi je storil tolike
milosti. Amen.

O serce moje! ne pozabi,
Kar Bog ti že podelil je!
Zahvala s&rčna, naj gorkeja
Za to sedaj naj k Bogu gr4!
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Šestindvajseti dan>

Za pravo ljubezen božjo.

Kakor hrepeni jelen po stu-
denčni vodi, tako hrepeni moja
duša po tebi, o Bog! (Ps. 41.)
— Kaj imam v nebesih, in kaj
ljubim na zemlji, kakor tebe?
Moje meso koperni, in moje serce,
Bog mojega serca in delež moj
je Bog vekomaj. (Ps. 72.) —
Ljubimo mi Boga, ker nas je
Bog pred ljubil. (I. Jan. 4.) —
Ljubim te, Gospod! moja moč.
(P.. 17.)

O Marija! nobena duša na
svetu ni bila s toliko ljubeznijo
do Boga napolnjena, kakor ti,
0 Mati prelepe ljubezni ? Zatorej
J® prosim, daj tudi meni le eno
iskrico te svoje ljubezni, da ž
njo vnamem svoje slabo in merzlo
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serce v ljubezni do svojega Boga.
Sprosi mi pri svojem ljubem Sinu,
da bodem otrok lepe ljubezni.
Amen.

O daj mi serce ljubijoče,
Da vse v ljubezni sveti tK!
In kedar jčnja tukaj biti,
V ljubezni tej naj še gori!

Sedemindvajseti dan.
Za ljubezen do križanega Jezusa.

Kristus je za nas terpel, in
vam je zapustil zgled, da hodite
po njegovih stopinjah. (Pet. 2.)
— Kdor hoče za menoj hoditi,
naj zataji sam sebe in vzame
svoj križ na se, in naj hodi z*
menoj. (Mark. 8.)

O presladka Mati Jezusova,
prosim te, prosi za me, da bodem
s teboj premišljeval in ljubil tvo-
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jega ljubega Sina, križanega
Jezusa, da v resnični in v otročji
ljubezni do njega očiščujem svojo
dušo vseh madežev, da bodem
vreden vekomaj veseliti se v ne¬
beškem raji. Amen.

Pod križem svetim, o Devica!
Naj tudi jaz s teboj stojfm,
Da tudi mene Jezus mili
Pogleda še, da ž njim živim!

Osemindvajseti dan.
Za ljubezen do presvetega resnjega

telesa.

Mojo dušo žeja po tebi, kako
dostikrat moje meso po tebi
(Ps. 62.) — Mizo si napravil pred
mojim obličjem, nasproti njim, ki

nadlegvaja. (Ps. 22. — Eno
sem Gospoda prosil, in ga bo¬
dem še prosil, da bi prebival v
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Gospodovi hiši vse dni svojega
življenja. (Ps. 26.)

O Marija, božja Mati, po
tebi smo prejeli kruh večnega
življenja, ki je prišel z nebes,
in ima vso sladkost v sebi. Pro¬
sim te, o presladka Devica! po
neskončni ljubezni tvojega lju¬
bega Sina, ktera stori , da nam
je v zakramentu presvetega reš-
njega telesa svoje telo in svojo
kri zapustil v živež našim du¬
šam, zadobi mi to milost, da bo¬
dem vselej s čistim sercem užival
to nebeško večerjo, in da bode
ona na mojo zadnjo uro moja
naj slajša popotnica v dolgo več¬
nost. Amen.

Devica, vzemi serce moje,
Očisti ga, in Sinu daj,
Naj njemu tlf v ljubezni sveti)
In hrani se za večni raj!
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Devetindvajseti dan.
Za ljubezen do Marije.

Vsa si lepa, moja prijateljica,
in madeža ni na tebi. (Vis. pes. 4.)
Kakor lilija med ternjem, tako
je moja prijateljica med hčerami.
(Vis. pes. 2.) Glej, tvoja mati!
(Jan. 19.)

Bodi češčena, o dobrotljiva,
e milostiva, o sladka Devica Ma¬
fija! Ti si hči večnega Očeta,
Mati njegovega Sina in nevesta
svetega Duha. Zaupljivo te pro¬
sim, vzemi me za svojega otroka,
in daj, da te bo moje serce ved-
»o zvesto ljubilo, ter posnemalo
tvoje prelepe zglede. Vsega se
K posvečujem! Ti bodi moja vla-
darnica in mila pomočnica tukaj,
in odkrij mi enkrat v večni slavi
»voj častiti, preljubeznjivi obraz,
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kjer bodem tvojega preljubega
Sina, mojega zveličarja, in tebe,
svojo kraljico in predobrotljivo
Mater večno gledal in ljubil.
Amen.

Marija, tvoje sbrce milo
Naj moje s&rce obžari,
Da tebi bode vedno vdano,
V ljubezni k tebi naj gorf.

Trideseti dan-
Za sveti blagoslov.

Ali more žena pozabiti svoje
dete, da bi se ne usmilila sinu
svojega telesa ? (Izaija 49.) Tvoje
ime je razlito olje. (Vis. pes. 1.)

Duša moja! poklekni k no¬
gam svoje Matere Marije, in ne
pojdi pred od nje, dokler te
milo ne pogleda in ne blagoslov^
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— O blažena Devica Marija,
izvoljena med vsemi človeškimi
hčerami, polna milosti in dobrote !
blagoslovi mene ubogega človeka,
in stori, da Bogu in tebi na
svetu vedno tako služim, da se
bodem enkrat udeleževal večnega
veselja v svetem raji. Amen.

Devica sladka, daj, da sije
Na md premilostni tvoj žar,
Da td me spremlja, in mi svdti,
Da poti ne zgrešim nikdar!

Eldenintridescti dan«
Za sveti raj.

Kako ljuba so mi tvoja pre¬
bivališča! Moja duša hrepeni in
koperni po lopah Gospodovih.
Blagor jim, kteri prebivajo v
tvoji hiši, o Gospod! vekomaj
Har. Dev. 20
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in vekomaj te bodo hvalili. (Pa. 83.)
Mojo dušo žeja po močnem, ži¬
vem Bogu. (Ps. 41.)

O kako prazen in neeinieren
se mi zdi svet, kedar premišljujem
in v duhu gledam prelepo ne¬
beško domovino. Tam mi bo živo
sijala božja vpričujočnost in pri¬
jaznost, in me bo osrečevala pre¬
lepa, presrečna družba božjih iz¬
voljenih, med kterimi se boš naj
bolj lesketala ti, Devica Marija,
kraljica vseh svetnikov božjih.
Tam bom imel in užival vsa ne¬
minljiva bogastva, in objemala
me bota presladki mir in jasna
modrost. O preblažena Devica
Marija, ki si vrata nebeška! daj
da se vedno upljivo oziram vr
lepa nebesa, in da tudi tako ži¬
vim, da jih enkrat srečno dose¬
žem. Amen.
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Ko enkrat bo se mi stamnilo —
Življenje bo za goro šlo,
Takrat, Devica, pridi k meni,
In spremi v sveto me neb<5!

Sklep.

0 prečista Device Marija!
z božjo in tvojo pomočjo sem
dokončal ta lepi mesec, čigar
cvetje sem že v začetku podaril
tebi, posodi vse svetosti. Sprejmi,
o usmiljena božja Mati! vse moje
pobožne misli in čutila, ki sem
jih zbiral ta mesec, in daj, da
se mi bodo globoko vtisnila v
serce in dušo, ter mi prinesejo
časno in večno srečo. Amen.

Otroka svoj’ga, Mati, vari,
Da se od tebe ne zgubim,
V ljubezni božji in pa tvoji
Umerjem naj in spet živim!

20*
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naše ljube Gospe presv. Serca.

Molitev sv. Jederti.
Pozdravljam te, bela lilija

svitlo žareče sv. Trojice, krasna,
blišeča roža presrečnega raja;
ti si nam rodila nebeškega kralja
in ga s svojim mlekom živila.
Poživljaj tudi naše duše z ne¬
beškimi navdihljeji. Amen.

Molitev sv. Mehtiide.
Bodi pozdravljena, o Marija!

v častitljivosti, s ktero te je Bog
Oče pozdravil po arhangelju, b'
te s svojo vsegamogočnostjo tako
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poterdil, da si od vsega greha
čista ostala.

Bodi pozdravljena, o Marija !
v ljubezni, s ktero te je Bog
Sin pozdravil po arhangelju, in
te s svojo modrostjo tako raz¬
svetlil, da vse nebesa napolnuješ
s svojo svitlobo.

Bodi pozdravljena, o Marija!
v sladkosti, s ktero te je sv.
Duh pozdravil po arhangelju in
ti dal toliko bogastva, da vsak
milost najde, kdor je pri tebi iše.

Spomnim te, o Marija, na
neizrekljivo združitev, ktero je
presveta Trojica sklenila s teboj,
ko je tvoje meso združila z Božjo
naturo, tako da je Bog v resnici
človek postal. Od tiste ure slave
te vse stvari, da si povzdignjena
nad vs angelje. Zato tudi jest
povzdignem svoj glas in molim
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z vsimi angelji in ljudmi: Bla¬
goslovljena si med ženami in
blagoslovljen je sad tvojega te¬
lesa Jezus!

Tisuč in tisučkrat.
Hvalim in pozdravljam te, o

Mati vse sladkosti, v oni tesni
združitvi, v kteri je Bog zedin¬
jen s teboj in ti z Bogom. Da
bi ti pomnožil to veselje, darujem
ti najblaže serce Jezusovo, z
vso ljubeznijo, ktero ti je ska-
zovalo na zemlji in jo bo v
nebesih na vekomaj skazovalo.
Amen.

Jntranji in večerni pozdrav Mariji.
Sprejmi, o nebes Kraljica!

pozdrav, s kterim te počasti ne¬
vredni grešnik:
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Bodi pozdravljena od veli¬
kega angelja sv. Gabriela, ki je
sterinel sv. strahu nad skrivnostjo,
ko se je Sin Božji včlovečil v
tebi.

Bodi pozdravljena od veli¬
kega angelja Mihaela in Rafaela,
bodi pozdravljena od vsih keru¬
binov, ki gledajo skrivnosti Božje
in z začudenjem pozdravljajo tvoje
izvoljenje. Ti si sedež modrosti
in povzdignjena nad vse keru¬
bine! Bodi pozdravljena od vsih
serafov, ki gore ljubezni, ti Mati
lepe ljubezni! Bodi pozdravljena,
o kraljica nebes, od trume ne-
beščanov, ki v svetem veselji in
ponižnosti tebe gledajo.

Bodi pozdravljena, o Mati
usmiljenja, tudi od vernih duš v
vicah, ki pred vsimi stvarmi nar
bolj potrebujejo tvoje pomoči. Ker



312

če ti zanje prosiš, prosijo cele
nebesa milosti terpečim: Usmili
se jih, o Gospod, reši jih in pri¬
pelji jih v naše kraljestvo.

Bodi pozdravljena od vsega,
kar je na zemlji; pozdravlja naj
te vsaka rosica na zemlji, ker
ti sama si primerjati rosi nebeški!
Pozdravlja naj te neizmerno morje,
tebe morsko zvezdo, ki pelje v
varno zavetje.

Bodi pozdravljena od potoka
solza, ki so jih jokale in jih
bodo jokala ljudstva do prihoda
tvojega Sina. Naj te pozdravlja
svitlo solnce, ker si nam rodila
Sobice pravice. Pozdravi naj te
bleda luna, ktera služi v pod¬
nožje tvojim nogam. Pozdravljajo
naj te svitle zvezde, tebe zvezdo
jutranjo, ki svetiš, preden raz¬
svetli solnce našo zemljo. Naj
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te pozdravljajo vse cvetice, tebe
cvetico Jerihunške, tebe najlepši
cvetico v vertu Božjem.

Naj te pozdravljajo vse po¬
božne in čiste duše na zemlji,
ker tvoji otroci so in ti jih lju¬
biš. Naj te pozdravljajo, pribe-
žališe grešnikov ! tudi vsi spokor¬
niki in spokornice, ki objokujejo
v solzah svoje grehe. Naj te
pozdravlja ves keršanski svet,
tebe Mater vedne pomoči.

Bodi pozdravljena, o milost¬
ljiva, o dobrotljiva, o sladka De¬
vica Marija od vsili narodov sveta!
Naj te pozdravlja nedolžno smeh¬
ljanje otrok; in milo ječanje
°nih, ki se bore s smertnimi te¬
žavami in zaupajo v tebe.

Pozdravljajo naj te aposteljni,
Mučeniki, spoznovavci in device,
tebe kraljico vsili svetnikov, 3Ia-
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ter našega Gospoda, Mater mi¬
losti, ljubezni in večnega uemi-
usmiljenja. Amen.

Prošnja k Marii Devici za varstvo
in pomoč.

O Mati mojega Boga, pre¬
sveta Devica Marija! bližam se
ti, Kraljici nebes in zemlje, kakor
berač, ki se ves umazan in ran¬
jen svoji kraljici k nogam verze.
Prosim te, da svoje milostljive
oči s sedeža svojega veličastva
na me revnega grešnika oberneš.
Zato te je Bog tako bogato
storil, da grešnikom na pomoč
prideš5 še več, Kraljico te jo
naredil, da revnim pomagaš. Ozri
se tedaj na me in imej usmi'
ljenje z menoj. Ozri se na n>e
in ne pusti mi poprej od tebe
iti, dokler me s svojo mogočno
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prošnjo pri svojem Sinu iz greš¬
nika v svetnika ne spremeniš-
Se ve, da spoznam, da tega ni¬
sem vreden, da celo zavoljo svoje
nehvaležnosti zaslužim vse gnade
zgubiti, ktere sem do zdaj pa
tvoji priprošnji od Boga prejel,,
ali ti si Kraljica usmiljenja, in
zato ne išeš zaslug, ampak išeš.
siromakov, da jim v potrebi po¬
magaš.

O mogočna Devica, vem
sicer, da, ker si Kraljica sveta,
si tudi moja Kraljica, ali jaz že¬
lim pri vsem tem, se prav po¬
sebno tvoji službi posvetiti, da
moreš po svojem dopadajenji meni
Popolnoma zapovedovati. Zato te
Prosim s sv. Bonaventuro: O
®°ja Kraljica, tvoji oblastiti se
hočem podvreči, da ti mene po¬
polnoma vodiš in vladaš. Nikoli
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me samemu sebi ne prepusti.
Povej mi, kaj imam storiti, stori
z menoj, kar tebi dopade, kaznuj
me tudi, če bi ti ne hotel po¬
koren biti5 ker kazni, ktere mi
boš ti naložila, mi bodo gotovo
v naj veči blagor; v večo srečo
si štejem, da sem tvoj služabnik,
kakor da bi celo zemljo posedel.
Tvoj sem, reši me. Vzemi
me, o Marija! za svojoga slu¬
žabnika in stori, da se zveličani.
Nočem več sam svoj biti, tebi
se darujem. In če sem bil tudi
do zdaj zanikern v tvoji službi,
ker sem toliko lepih priložnost
tebe častiti, zamudil, želim vender
v prihodnjič tebi zvestejše slu¬
žiti. Želim to, o Kraljica moja-1
tako ljubiti in častiti, kakor ^
tvoji naj zvestejši služabniki lju'
bij o in častijo. To želim in upa®?
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da mi ti pomagaš, in tako bom
spolnil svojega serca goreče želje.
Amen.

Zdihljeji skesane duše k Mariji.
Spomni se, o predobrotljiva

Devica in Mati Marija! kako še
nikdar ni bilo slišati, da bi bil
kak grešnik zapušen, kteri je k
tebi pribežal, tebe pomoči prosil
in se tvoji priprošnji pri Bogu
priporočal. S tem zaupanjem na¬
vdan tudi jest pribežim k tebi, o
Marija, pribežališč grešnikov!
ne zaverzi me vendar, ampak
tediši milostno mojo ponižno proš¬
njo. Veš, o Marija! kako ve-
jiki in obilni so grebi, ki sem
jih storil. Ali iz serca mi je žal,
da sem kdaj tvojega preljubega
Sina Jezusa, svojega Boga in

I n»j veči dobroto, razžalil. Zdaj
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pa terdno sklenem se vsakega
prostovoljnega greha skerbno va¬
rovati, in v prihodnje svojemu
Bogu zvestejše služiti. Usmiljena
Mati Marija! za Bogom si ti
moje edino upanje in tolažilo;
naj se torej omeči tvoje materno
serce od moje velike grešne
revšine. Ti si splošni sedež mi¬
losti, spred kterega ni bil nikdar
noben grešnik zaveržen; ti si
upanje tistih, ki so vse upanje
zgubili; ti si že tisučerim, ki
so še več grehov storili kakor
jest, po svoji premogovni pripro¬
šnji izprosila milost spreober-
njenja in odpušanje njih grehov.
Kako bi bilo tedaj mogoče, da
bi mene spokornega zavergla,
ki sem od zdaj terdno sklenil
novo življenje začeti. O Mati
milosti, o Mati usmiljenja, o Ma-
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rija! pokaži zdaj nad menoj ubo¬
gim grešnikom, da si varno pri-
bežališe vsih grešnikov. O pre-
zvesta srednica Marija! prosim
te po tvojem milostljivem in Iju-
bijočem sercu, prosim te po glo¬
boko ranjenem Sercu tvojega
Sina Jezusa, spravi me s svojim
Sinom, priporoči me svojemu Sinu,
pokaži svojemu Sinu svoje glo¬
boko užaljeno serce, na kterem
je po svoji smerti počival, in
^'•sezi mi po neizrečenih bole¬
činah, ki si jih pod križem ter-
pela, odpušanje vsili mojih grehov
in dolgov; zadobi mi tudi milost,
'in svoje življenje stanovitno po¬
boljšam, vreden sad pokore obro¬
bim, in v tvoji in tvojega Sina
službi do smerti zvest ostanem.
Amen.
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IViolitve
k Mariji naši ljubi Gospej v splošnih

in posebnih potrebah.

Molitev k Mariji naši ljubi Gospej
presv. Serca v vsaki potrebi.
Blažena si, o Marij;«! in v

resnici vse hvale vredna, o ča¬
stitljiva Božja porodnica in pre-
mogočna Gospa Jezusovega pre¬
svetega Serca! Kdo te more za-
dosti vredno hvaliti, da si s svo¬
jim ponižnim dovoljenjem v po-
zdravljenje višega angelja ve¬
soljni svet rešila, ko si rekla:
Glej, dekla sem Gospodova, zgodi
se mi po tvoji besedi ? Zatorej
te ponižno prosimo, da našomajlm0
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molitev milostno uslišiš, naše
pomanjkljivosti nadomestiš, in nam
pri svojem ljubeznjivem Sinu,
Gospodu našem, sprosiš, da nas
usliši in nam vse naše grehe
odpusti. — Pomagaj nam po svoji
mogočni priprošnji, da nas Bog
usliši in obvaruje zlega, kterega
se bojimo; zakaj ne najdemo
boljšega pripomočka, ojstrega
sodnika potolažiti, kakor tvojo
priprošnjo, o Marija! ki si Mati
našega Odrešenika in Sodnika.
Priteči nam ubogim ljudem na
pomoč, oserčuj maloserčne, tolaži
žalostne; prosi za ljudstvo; bodi
srednica duhovstvu, poteguj se
za pobožno ženstvo; daj vsim,
kteri se s pobožnostjo tvojega
svetega imena spominjajo in k
tebi kličejo, tvojo dobrotljivo po¬
moč spoznati po njih volji. Imej

Mar. Dev. 21
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usmiljenje, o Marija! z vsimi
skušanimi in žalostnimi; skazi
vsim, ki žive v ti solzni dolini,
svojo milost, in prosi svojega
preljubega Sina za nas uboge
in revne popotnike, da poslednjič
pridemo k večnim stanovanjem
nebeške domovine. V ti deželi
našega težavnega popotovanja
nas obdaja velik strah, mnoge
reve in nadloge; hudo nas skuša
in terpinči hudobni svet, naše
lastno meso in hudobni duh s
svojimi priverženci. Ali ti, o
preblažena Devica Marija! ti si
ubežala vsim tim nadlogam. Ti
si povišana nad vse nebesa, in
gospoduješ čez vse kore an-
geljev. Tebe je tvoj preljubi Sin
posadil zraven sebe na sedež,
in vse nebeške trume te časte
kot svojo Kraljico. Kralj vsih
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kraljev te je okinčal z oblačilom
neumerjočnosti, in te objel z lju¬
beznijo, ker si ga na tem svetu
tako nježno ljubila in mu v nje¬
govih detinskih letih s toliko
skerbljivostjo stregia. Ti si po¬
vzdignjena v toliko čast in ime¬
nitnost, kakoršne ni dosegla no¬
bena druga stvar. Torej te pro¬
simo , ne zapusti nas ubogih
Evinih otrok, ampak prosi svo¬
jega blaženega Sina, da nam bo
milostljiv in usmiljen , in nas bo
Pripeljal k spoznanju naših grehov,
k popolnemu kesanju in resnični
pokori, da nam bo dodelil srečen
konec našega življenja, in nas
Poslednjič pripeljal k sebi v ne¬
beški raj. Amen.

21 *
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Molitev k Mariji naši ljubi Gospej
v posebni potrebi.

O milostljiva nebeška Kra¬
ljica! vedno čuje tvoje oko nad
izročenimi otroci, in tvoje materno
serce ljubeznjivo z njimi občuti
britkost in veselje. Ta tvoja do¬
brota in usmiljenje me spodbuja,
da v svoji veliki potrebi.k
tebi pribežim, in te prosim po¬
moči, polajšanja in tolažila.

Spoznam, da zavoljo svojih
obilnih grehov nisem sicer vre¬
den uslišanja 5 pa toliko svetlejše
se bo tvoje usmiljenje pokazalo,
ako mi ga skažeš, akoravno ga
tako malo smem pričakovati.
Že večkrat, preljuba Mati! sem
pri tebi pomoči iskal, in moje
zaupanje ni bilo osramoteno. Go¬
tovo me tudi v ti potrebi ne boš
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zapustila, zakaj premogovna je
tvoja priprošnja pri Jezusu, in
pregoreča ljubezen tvojega serca.

Ako pa spoznaš, da mi je
ta križ v zveličanje duše koristen
ali potreben , se ga nočem bra¬
niti; sprosi mi le milost, da ga
radovoljno prenašam in tako po¬
rabim, da se naj modrejši namen
Božji nad menoj spolni, da se
po njem očistim in poboljšam,
ter tako Bogu dopadljivši in več¬
nega zveličanja vrednejši posta¬
nem. Predobrotljiva Devica! v
tvoje roke izročim svojo potrebo;
tvojemu mogočnemu varstvu in
tvojemu ljubeznjivemu vodstvu se
popolnoma izročim; pokaži, da si
moja vselej zvesta in skerbna Mati
in hočem te še serčnejše ljubiti, ti
še zvestejše služiti in tvoje usmi¬
ljenje slaviti zdaj in vekomaj. Am.
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Tri kratke molitve k Mariji
v velikih nadlogah.

I.
O sveta Marija, premogočna

Devica! spomnim te velike moči,
ki si jo prejela od Boga Očeta
in s ktero zamoreš pomagati,
kteremu koli hočeš; prosim te
torej, obvaruj, me vsaktere hu¬
dobne oblasti čez dušo in telo.

v

Amen. Cešena si Marija . . .

II.
O sveta Marija, premodra

Devica! spomnim te velike mo¬
drosti, ki si jo prejela od Boga,
svojega Sina, in po kteri imaš
vso previdnost, vse pota in pri¬
pomočke poznaš onim pomagati,
ki te na pomoč kličejo; tedaj te
prosim, zadobi mi, kar od tebe
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poželim, zlasti pa milost, da po
polžki poti tega življenja previdno
hodim, in se vsake, tudi male
nevarnosti greha skerbno ogib¬
ljem. Amen. Cešena si Marija ...

III.
O sveta Marija, predobrot-

Ijiva Devica! spomnim te velike
milosti in usmiljenja, s ktero te
je Bog sveti Duh obdal, in po
Meri si voljna in pripravljena rada
pomagati vsim, ki k tebi kličejo;
zavoljo tvojega ljubega Božjega
deteta te prosim, pridi mi v vsih
mojih nadlogah polna usmiljenja
na pomoč in zlasti ob moji smertni
mi. Amen. Cešena si Marija ...

Molitev k Mariji v dušnih potrebah.
K tebi, o predobrotljiva De¬

vica Marija! pridem s ponižnim
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sercem; v tvoje materno varstvo
pribežim; in priporočim tebi revni
stan svoje duše. Upam po tebi
doseči ono milost, ktere želim,
in ono tolažbo, ktere tako zelo
potrebujem; zakaj ti si mogočna
in ljubeznjiva in pribežališe greš¬
nikov. O Mati Jezusova! o moja
Mati! ti veš, v kolikih skušnja¬
vah in grehih sem zamotan, kteri
sovražniki me zalezujejo. Poznaš
mojo slabost, moje močno nag¬
njenje k hudemu ; ti veš, da po
sebi nisem nič in nič ne premo¬
rem; poznaš pomankljivosti moje
duše, moje nevarnosti; poznaš
maloserčnost mojega duha, strah
mojega serca. Oh, zdihujem k
tebi z vročimi solzami; sej ti si
Mati, ki se rada usmili. Usliši
moje zdihljeje, mojo molitev, moje
solze. Vzemi žalost od mojega
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otožnega serca. O Marija! usmili
se njega, ki vse svoje zaupanje
stavi v tvojo priprošnjo. V tebe
zaupam, o Marija! in ne bom
osramoten vekomaj. Amen.

Ponižno vabilo Marije k zadnji uri.
Prebiažena deviška Božja

Mati Marija! tvoji ljubezni in
skerbljivosti, kteri je tvoj pre-
Ijubeznjivi Sin in naš Odrešenik
na križu viseč izročil svojega
ljubega učenca Janeza, priporo¬
čim tudi jest svoje telo in svojo
dušo, svoje misli, besede in djanja,
življenje in smert, zlasti pa zad¬
nji, imenitni trenutek svojega
življenja, kteri bo določil moje
celo večnost. Ponižno te povabim
k svoji zadnji uri in te preserčno
prosim po ljubezni, s ktero si
stala pod križem svojega umi-
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rajočega Sina, po solzah, ki si
jih prelivala, ko je tvoje edino
veselje, tvoja edina tolažba, Je¬
zus, naš Zveličar, po brezšte¬
vilnih bolečinah z nagnjeno glavo
dušo izdihnil, da brez pomude
meni ubogemu grešnemu človekn
pri moji ločitvi s tega sveta s
svojo mogočno materno pomočjo
na pomoč prihitiš. Ali kako se
hočem jest uboga in slaba stvar
ustavljati silnim skušnjavam, ki
me smertno uro čakajo, ako mi
ti, o predobrotljiva Mati! ne po¬
magaš? kako naj se upam sto¬
piti pred ojstrega Sodnika, ako
nisi ti moja mogočna besednica?
kaj naj pač pričakujem zavoljo
toliko in tako velikih grehov,
ako se mi ti ne skažeš dobrotno
srednico? ako mi ti ne sprosiš
kesanja, ljubezni in usmiljenja?
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Pomagaj torej, o dobrotljiva, a
sladka, o usmiljena Devica! oh,
pomagaj in stoj mi na strani v
zadnjem boju, da v svoji slabosti
po tvojem mogočnem varstvu po-
terjen vse sovražnike in njih
skušnjave srečno premagam, v
pravi veri, v Jezusovi ljubezni
in v tvoji ljubezni stanoviten

I ostanem, dokler zadnjega zdihljeja
ne zdahnem z zaupljivim klicem:
Jezus! Marija! pomagajta. Amen.

Molitev častitljivega Jerneja Sa-
luzzo k Mariji.

Bi li bilo mogoče, o velika
kraljica, o preljubljena Mati Ma¬
nija, bi ii bilo mogoče, da bi
bila kaka milost, ktera bi se ne
mogla od tebe sprositi? Mar
nisi ti, o Gospa moja, edina iz¬
med stvari, ki — povzdignjena
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do časti in visokosti Matere Božje
— razprostiraš svoje roke v po¬
moč revnim in slabim, žalostnim
in nesrečnim in celo sužnjim naj-
grozovitnejih strast?

Mar nisi zavetnica in pribe¬
žališč ubogih grešnikov, o sveta
Mati ? Kako bi torej mogel mi¬
sliti , da bi mi ne hotla priti na
pomoč, da bi me ne hotla opro¬
stiti mojih grehov, rešiti bolečin
in britkost? Bi li mogel misliti,
da bi me hotla rajši zapustiti v
prepadu betežnosti?

O Marija, usmiljena Mati
moja, koliko milost in posebnih
dobrot si ljudem že do zdaj od
Boga sprosila? koliko jih še boš
do sodnjega dne? Koliko ljudi
si že rešila največih in najbolj
strašnih nevarnost! Koliko si jih
pred smertjo otela! Koliko si jih
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celo strašnega pekla obvarovala!
Kako bi torej mogel misliti, da
bi meni ne hotla pomagati,.mene
ne hotla rešiti.

O velika, sveta Kraljica! kako
bi mogel verjeti, da bi ti pripu¬
stila, da bi se reklo na zemlji:
„Zdaj Marija revne zapuša, ter
žalostnim, nesrečnim in grešni¬
kom nič več noče pomagati 1-.

Nikdar! o sveta Kraljica,
nikdar se ne bodo slišale te be¬
sede; one bi bile naj veči raz¬
galjenje tvoje časti, vaj veči sra¬
mota za slavo tvojega Imena! —
Ne pripusti, da bi se kedaj enaka
pritožba mogla slišati zoper tebe;
ne pripusti, da bi imel kdo pra¬
vico takole govoriti: Necega dne
je ubog grešnik, zapušen, ne¬
srečen, ves obupan in od strašnih
skušnjav tcrpinčen, klical k Mariji
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ter jo s solzami v očeh rotil, da
hi mu pomagala, svoje serce je
razlil* pred njo; ona pa mu ni
hotla priti na pomoč, ni ga hotla
uslišati!

O blažena Devica, kako bi
mogel jest kaj tacega misliti? Kaj
bi te li moglo napraviti, da bi se
reklo, ti si se spremila, ti si po¬
stala terdoserčna, ti nisi več Mati
usmiljenja, nič več delivka milosti.

Ko bi se mi reklo, ni te
hotla uslišati, ker si nehvaležen
grešnik; — res je, o usmiljena
Mati Marija, da sem nehvaležne«,
grešnik in zaveržen od ljudi. Pa,
o Gospa moja in zapovedovavka
moja in Mati usmiljenja, nisi li
ti pribežališe grešnikov in nji¬
hova besednica? Glej, zato ker
sem nehvaležen in nevreden člo¬
vek in sem tvojega Sina že ti'
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sučkrat razžalil, si dolžna za-me
prositi, mi na pomoč priti in v
svoje materno varstvo vzeti.

Bi ii mogla prenesti, o usmi¬
ljena Mati, da bi moral iti od
tebe, brez usiišanja? Me boš
pustila od sebe iti, da bi ine ne
potolažila in hudih notranjih in
vnanjih skušnjav ne ločila V Me
boš pahnila od sebe, da bi mi
ne sprosila gnad, kterih tako
zelo potrebujem V

O ne ! to se na vekomaj ne
sme zgoditi! Prosim te zavoljo
imena tvoje časti in zavoljo časti
tvojega Sina, zavoljo njegovih
ran, njegove drage kervi, nje¬
govega presvetega in ljubezni
Polnega Serca, njegovega bičanja
in s ternjem kronanja njegovega,
neusmiljenega križanja, njegovih
swertnih brhkost in sv. srnerti
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na križi 5 prosim te zavoljo tvo¬
jega veselja in terpljenja, ki si
ga imela ed jaslic do križa in
veličastnega vnebohoda s svojim
Jezusom.

Reši me tedaj, o usmiljeno
Serce Marijno! Glej, moja žalost
je velika, da je ne morem več
prenašati. Pomagaj mi tedaj, o
Jfarija, moja dobra Mati, pokorna
hči večnega Očeta, najsvetejši
Mati edinorojenega Sina Božjega,
čista nevesta sv. Duha, tempelj
presvete Trojice, kraljica devic,
milostna zapovedovavka nebesom
in zemlji, Mati usmiljenja, varno
in gotovo zavetje vsirn, kteri se
k tebi zatekajo, pomočnica rev¬
nim Evinim otrokom, o Marija,
Mati Božje milosti in usmiljenja!
Sej veš, da čedalje odlašaš nie
uslišati, toliko veči bo moje za-
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»panje do tebe. Zato naj te tudi
hvalijo vse stvari na zemlji in ti
dajejo dolžno čast za vse milosti,
kterekoli si že meni in drugim
ljudem sprosila in jih boš še
sprosila za vse časne in večne
dušne in telesne gnade, ki naj
služijo vse Božji veči časti, tvoji
slavi in zveličanju našim dušam!
Amen.

Mar. Dev, 22
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E.

Urne molitve
v čast

pfašisti Brad

Molitev pred opravilom duhovnih ur.

Odpri, Gospod! moje usta,
da častim tvoje sveto ime; očisti
tudi moje serce vseh praznili,
hudih in nepotrebnih misel: raz¬
svetli mi um, in užgi mi voljo,
da vredno, zbrano in bogoljubno
te ure opravim, in zaslužim usli¬
šan biti pred tvojim Božjim veli¬
častvom. Po Kristusu, Gospoda
našem. Amen.
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Gospod, s tistim svetim na¬
menom, s kterim si ti na zemlji
Bogu čast in hvalo opravljal,
tudi jaz te duhovne ure oprav¬
ljati želim.

V praznik prečistega Spočetja
Marije Device.
Zornice (Matutin).

v
Cešena si Marija itd. (Vselej

o začetku vseh urnih molitev.)
V. Odpri, Gospod moje ustnice.
0. In moje usta bodo oznanovale

tvojo hvalo.
V. Gospod, hiti mi na pomoč.
0. Gospod, teci mi pomagat!

Čast bodi Bogu Očetu itd.
& © s © as®

Vsak dan poje — serce moje
Naj Mariji hvalo, čast!

Nje darove — in godove
Naj ima v veselje, slast!

22 *
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Premišljuj —jo — občuduj —jo
Zmiraj v njeni visokost’;

Porodnico — in Devico
Blagrovati je sladkost.

Njo le časti, — da oblasti
Grehov te rešila bo;

Na-njo kliči, — da ti vniČi
Silne strasti, z vso močjo.

Ta je bila — nam dobila
Božje milosti darl;

Ta Kraljica — nas Danica
Z Božjo gnado razsvetli.

Jezik pravi — moj o slavi
D’viške Božje Matere,

Ki vesela — nam uzela
Je prekletstvo od zemlje.

Ne prenehaj, — temuč pehaj
V hvali D’vice se serčnd;

Nje darove — vedno nove
Oznanuj povsod glasn<5.

Vsi počutki, — vsi trenutki
Slavo nje prepevajte,
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Vedno čujte, — spominujte
Se Device blažene.

Ni nobeden — tako zveden
V govorjenji svojem bil;

Da bi vedno — ino vredno
Ji bil s pesmi vence vil.

P r e d p e v. Hvali moja
duša Gospoda, in moj duh se
razveseljuje v Bogu mojem Zve¬
ličarji.
V. V svojem spočetji si bila

brez madeža, o Devica!
0. Prosi za nas Očeta, ki nje¬

govega Sina si rodila.

Molimo. O Bog, ki si
po neomadežanem spočetji De¬
vice svojemu Sinu vredno pre-
bivališe pripravil*, prosimo, da,
ki si jo zavoljo ravno tega svo¬
jega Sina smerti, ktero si pre-
vidil, vsega madeža obvaroval,
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tudi nam dodeliš po njeni pri¬
prošnji čistim k tebi priti. Po
ravno tem Gospoda našem, Je¬
zusu Kristusu, Sinu tvojem, kteri
s teboj živi in kraljuje v edinosti
svetega Duha, Bog od vekomaj
do vekomaj. Amen.

Perva nra (Prim).
v
Cešena si Marija itd.

V. Gospod, hiti mi na pomoč.
O. Gospod, teci mi pomagat.

Čast bodi Bogu Očetu itd,
W © & © m®

Če se tudi — vsaki trudi
Tej Devici slavo pet’,

Naj ne misli, — da jo v Čisli
More kdaj zadost imet’!

Pa pravično, — (kar resnično
Vse pobožne veseli),

Da poskuša — moja duša
Jo hvalit’ vse žive dni.
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S’cer m’je znano, — da ni dano
Mi Marijo prav hvalit’,

Vender mlačen, — ali spačen
Je, ki noče je slavit’.

Njena čednost — prava vednost
Je življenja svetega

Ki poderla — in zaterla
Zmote je vsega svetd.

Nje stezice — so cvetlice,
So lepota vse cerkvd.

Nje življenje, — govorjenje
Naše veseli sercd.

Ev’na zmota — nam je pota
B’la zaperla do nebes.

Al’ odperla — je pot verla
Nam Marija do nebes.

Zavolj Eve — smo mi reve
Žalosten prejeli glas;

Po Mariji — k domačii
Prosta pot zdaj pelje nas.

Njo ljubiti — in hvaliti
Vseh posebna je dolžnost;
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PočešVati, — oznan’vati
Jo, to vsem naj bo sladkost.

Ta doseže, — da, kar veže
Nas njč Sin, zvesto storfm,

Da se srečno — enkrat večno
Njega gledat’ veselim.
P r e d p e v. Ozerl se je na

ponižnost svoje dekle; zakaj
glej od zdaj me bodo srečno
imenovali vsi narodi.
V. V svojem spočetji si bila

brez madeža, o Devica!
O. Prosi za nas Očeta, ki nje¬

govega Sina si rodila.
Molimo. O Bog, ki si po

neomadežanem spočetji Device itd.
(bot zgoraj pri zornicah.)

Tretja ura (Terc.)
v

Cešena si Marija itd.
V. Gospod, hiti mi na pomoč.
O. Gospod, teci mi pomagat.

Gast bodi Bogu Očetu itd.
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W © s © ai*

O lepota — in dobrota
V zalem vencu ti vseh žen,

K’ vte v višavi — in blišavi
Človek gleda zapušen!

Slušaj milo — pozdravilo
Zvesto vdanih teb’ otrok!

Stori čiste — ti taiste,
Da kdajkseb’jih vzame Bog.

Ti mladika — in velika
Jeseta tolažnica !

Svet ti zaljšaš, — serca slajšaš,
Ti svetiše si Boga.

Vir kreposti, — luč svetosti,
Polnost si vse milosti,

Si svetiše — Božje hiše
In izgled pravičnosti.

Bod’ češena, — narejena
Je po teb’ v nebesa pot;

Ki branila — in rešila
Si se vseh peklenskih zmot.
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O preblaga, — lepa, draga,
Hči ti kralja Davida,

Ki nevesto, •— mater zvesto
Te je zbial Vladar sveta.

Ljuba Mati, — biser zlati,
Roža, limbar čistosti!

Tje v višave — večne slave
Pelješ duše čiste ti.

Limbar beli! — oj. dodeli
Djanju, govorjenju moč,

Da o tvojih — delih v mojih
Pesmih govor je tekoč.

Vošim živo, — zaželjivo
Zmiraj te v spomin’ imet’,

Da primerno — in stoterno
Morem tvojo slavo pet’!

P r e d p e v. Velike reči mi
je storil on, ki je mogočen, i»
sveto njegovo ime.
V. V svojem spočetji si bila

brez madeža, o Devica!
O. Pi osi za nas Očeta, ki nje¬

govega Sina si rodila.
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Molimo. O Bog-, ki si po
neomadežanem spočetji Device itd.
(kot zgoraj pri zornicah.)

Šesta nra (Sekst).
\

Cešena si Marija itd.
V. Gospod, hiti mi na pomoč*.
0. Gospod, teci mi pomagat.

Čast bodi Bogu Očetu itd.

g e> s © si®

Če tud moje — usta tvoje
Slave vredno ne poj<5,

Poskušati, — ne molčati
Je o slavi tvoj’ lepd.

D’vica srečna! — hvala večna
Naj iz ust vseh teb’ donf,

Ker po tebi — lahko sebi
Vsak prostost in raj dobf.

Ti Kraljica — vselej D’vica,
Vender Mat’ Boga Sinu,

Palma draga, — lepa, blaga,
Polna cvetja in sadu.
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Nje cvet dragi, — in duh blagi
Sercu vedno moč deli!

Smo otožni — in nadložni,
Njeni sad nas zveseli.

Lepa vsa si — v vsakem časi
Brez naj manjš’ga madeža;

Štor’, da vedno — tebe vredno
Hvalmo ’z čistega serca.

Bod’ češena! — podeljena
Je po tebi milost nam;

Vrat tečaji — v svetem raji
Vernim so odperti tam.

V novi dobi — in svetlobi
Svet vesel se lesketd;

Ker temota, stara zmota
Je po tebi zginila.

Zdaj veljaki — so s’romaki,
Kakor govorila si,

In ubožni — so premožni,
Kakor prerok’vala si.
P r e d p e v. Njegova milost

gre od roda do roda čez tiste,
ki se njega boje.
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V. V svojem spočetji si bila
brez madeža, o Devica!

0. Prosi za nas Očeta, ki nje¬
govega Sina si rodila.
Molimo. O Bog, ki si po

neomadežanem spočetji Device itd.
(kot zgoraj pri zornicah.)

Deveta ura (Non).
v
Cešena si Marija itd.

V. Gospod, hiti mi na pomoč.
0, Gospod, teci mi pomagat.

Čast bodi Boga Očetu itd.
W €> s e m®

Slabi poti, — grehov koti,
Se po teb’ zapušajo;

Uki krivi — in lažnjivi
Se po teb’ zatčrajo.

Ti premila — si učila
Vse posvetno zaniČ’vat’,

Prav živeti, — telo treti,
Vsem pregreham zoperstat’.
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To učiš rue poželet’,

Zataj’vati — se boj’vati,
Po nebesih hrepenet’.

Ti v telesu, — čistem mesu
Si nosila kdaj Boga,

Ti dobila, — kar zgubila
Nam nesrečna Eva b’la.

Mat’ si bila, — ter rodila
Cista D’vi'ca Sina si,

Njega nosiš, — za nas prosiš,
Ki je Stvarnik vseh reči.

Bod’ češena, — ker zdrobljena
Je po tebi moč pekih

Zdaj nesrečnim— dušam grešnim
Si ti zvezda upanja.

Njemu slava! kter’ga prava
Mati se zares glasiš;

Ti življenje, — odrešenje —-
Svoj’ga Stvarnika — rodiš.

O Devica, — tolažnica,
Duše c’lo obupane!
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Oh, nesreče, — večne ječe
Zvesto varuj ti nas vse.

Prosi za-me, — da me vzame
Sin tvoj v srečni kraj miru,

Da nesrečno, — revež večno
V strašnem ne gorim peklu.

P r e d p e v. Moč je skazal
s svojo roko, in razkropil je na-
puhnjene v misli njih serca.
V. V svojem spočetji si bila

brez madeža o Devica!
0. Prosi za nas Očeta, ki nje¬

govega Sina si rodila.
Moli m o. O Bo«;, ki si po

neomadežanem spočetji Device itd.
(kot zgorej pri zornicah.)

Večernice (Vesper).
v
Cešena si Marija itd.

V. Gospod, biti mi na pomoč.
0. Gospod, teci mi pomagat.

Čast bodi Bogu Očetu itd.
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Pesem«.
Prosim milo, — vse število
Mojih ran zaceli ti,

In daj moji — duši v svoji
Milosti nebes dari:

Da resničen — in pravičen
Bom, krotak, priljuden vsim,

Ljubim čistost, — Čertim gizdost,
Le, kar prav je, to storim;

Da zmodrujem, — orožujem
Le z besedo Božjo se,

Greh sovražim, — in rad snažim
S svetfmi vajami sercd;

Da resnoben, — ne hudoben
Bom, ponižen, milostljiv,

Poln sladkosti, — in modrosti,
Čist, krotak, poterpežljiv;

Da odkrito, — pa ne zvito
Le resnico govorim,

Hudo studim — in se trudim,
Da Boga zvesto častfm.
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I3od’ Devica! — pomočnica
Ti sveta keršanskega,

Mir dodeli, — da veseli
Rešeni smo hudega.

Zvezda morska, — l’pota zorska
Vredna hvale in časti!

Naj svetlejša — naj milejša
Si, kar zvezd in luč gort

Jokajoče, — zdihajoče
Nas podpiraj in krepčaj,

Kar težave al’ zmotnjave
Nam napravlja, spravlaj v kraj.

P r e d p e v. Mogočne je s
sedeža vergel, in ponižne po¬
vzdignil.
V. V svojem spočetji si bila

brez madeža, o Devica!
0. Pi osi za nas Očeta, ki nje¬

govega Sina si rodila.
Moli m o. O Bog, ki si po

neomadežanem spočetji Device itd.
(kot zgoraj pri zornicab.)
Mar. Dev. 23
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Sklepnice (Komplet).

V. Spreoberni nas, Bog1 , naš
Zveličar.

O. In odverni svojo jezo od nas.
V. Gospod, hiti mi na pomoč.
O. Gospod, teci mi pomagat.

Čast bodi Bogu Očetu itd.

& «vk e me
Bod’ vesela, •— ker od žrela
Satana nas rešiš ti,

Ko v telesu — čistem mesu
Tvojem Bog se včlovečt.

O presveta, — ki sprejeta
Zdaj v nebeško žlahto si;

Sveto breme — teb’ ne vzeme
Cveta lepe čistosti.

Kar si bila, — ohranila
Si, ko D’vica porodiš,

Njem’ služila, — ga živila
Si, k’ se njega stvar glasiš.



355

Priporoči, — me izroči
Svoj’mu Sinu Kristusu,

Da k njem’ pridem, — in uidem
Kdaj poginu strašnemu.

Daj, da miren, — ne prepiren,
Razujzdanost vso krotim;

In v skušnjavah — in težavah
Terdno in serčno stojim.

Naj ne veže — v svoje mreže
Poželjivost me svetd,

Ktera tlači — in omrači
Dušo, ktera se nji vdd.

Nikdar jeza — naj ne zveza —
Tud’ napuh ne — mi serca,
Ki nesreče — mnoge ječe

Že ljudem napravla std.
Hud’mu brani, — in ohrani

V gnadi Božji mi sercč,
Da hudoba, — stara zloba
Ne zaseje ljulike.

Tolažnico, — Pomočnico
Se jim skazi usmiljeno,

Ki godove — in darove
Tebi v čast praznujejo.

23*
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P r e d p e v. Lačne je z do¬
brim napolnil, in bogate prazne
spustil.
V. V svojem spočetji si bila

brez madeža, o Devica!
O. Pi osi za nas Očeta, ki nje¬

govega Sina si rodila.
M olimo. O Bog, ki si po

neomadežanem spočetji Device itd.
(kot zgoraj pri zornieah.)

Ljubeznjiva, — milostljiva
In zares prečudna Mat’!

Pri Sodniku — daj dolžniku
Meni srečno tam obstat1 !

O premila! — brez števila
Gnad nam sprosiš od Bogd;

V smertnem boji — duši moji
Ven’c prinesi zmaganja!

Op omba. O drugih Marijnih praz¬
nikih se urne molitve v čast prečiste De¬
vice Marije tako opravljajo, kot na praznik
njenega čistega spočetja, samo verstica,
odgovor in cerkvena molitev se spremeni,
kakor zdolej nasledva.
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Na praznik pričakovanja poroda
Device Matere Marije.

(18. dan grudna.)
V

V. Cešena si Marija, mi¬
losti polna.

O. Gospod je s teboj.
Molimo. O Bog, ki si hotel,

da je tvoj Sin po angeljevem
oznanjenji s telesa svete Device
Marije meso na se vzel; dodeli
nam, ki te ponižno prosimo, da,
ker jo resnično spoznamo Božjo
Mater, po njenih prošnjah pri
tebi pomoč dosežemo. Po ravno
tem Gospodu našem, Jezusu Kri¬
stusu. Amen.

Na praznik zaročenjaMarije Device.
(23. dan prosenca.)

V. Zaročenje je danes svete
Marije Device.
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O. Ktere slavno življenje
vse cerkve razveseljuje.

Molimo. Prosimo, o Go¬
spod ! daj svojim služabnikom
dar nebeške milosti, da pobožno
praznovanje zaročenja blažene
Device obilnost miru dodeli tem,
kteri je nje porod začetek zve¬
ličanja postal. Po Gospodu našem,
Jezusu Kristusu. Amen.

Na praznik očiševanja Device Ma¬
tere Marije ali svečnica.

(2. dan svečana.)

V. Odgovor je dobil Simeon
od svetega Duha.

O. Da ne bo vidi! smerti,
dokler ne vidi Gospodovega Kri¬
stusa.

Molitev. Vsegamogočni,
večni Bog! tvoje veličastvo po¬
nižno prosimo, stori, da s takoš-
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nim očišenim sercem k tebi pri¬
demo, s kakoršnim je bil današnji
dan tvoj edinorojeni Sin v našem
umerljivem mesu v tvojem tem-
peljnu pred te postavljen. Po
ravno tem Gospodu našem, Jezusu
Kristusu. Amen.

Na praznik oznanjenja Marii pre¬
čisti Devici.
(25. dan sušca.)

V. Češena si Marija mi¬
losti polna.

O. Gospod je s teboj
Molimo. O Bog-, ki si

hotel, da je tvoj Sin po angelje-
vem oznanjenji s telesa svete
Device meso na se vzel; dodeli
Dam, ki te ponižno prosimo, da,
ker jo resnično spoznamo Božjo
Mater, po njeni prošnji pri tebi
pomoč dosežemo. Po ravno tem
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Gospodu našem, Jezusu Kristusu.
Amen.

Na praznik Matere Božje sedem
žalost.

(Cveten petek in pa tretjo nedeljo kimovca.)

V. Prosi za nas, o preža-
lostna Devica!

O. Da bomo vredni obljub
Kristusovih.

Molimo. O Bog1 , v kte-
rega terpljenji je po Simeonovem
prerokovanji žalosti meč presu¬
nil nedolžno dušo častite Device ,
in Matere Marije: dodeli milost¬
ljivo, da mi, ki njeno presunjenje
in terpljenje s častjo obhajamo,
po slavnem zasluženji in prošnjah
vseh svetnikov pod križem sto¬
ječih, srečen sad tvojega terp-
Ijenja dosežemo, ki živiš in kra¬
ljuješ z Bogom Očetom v edinosti
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svetega Duha, Bog od vekomaj
do vekomaj! Amen,

Na praznik Marije Device imeno¬
vane „pomoč kristjanov".

(24. velicega travna.)

V. Stori me vrednega, tebe
hvaliti, presveta Devica!

O. Daj mi moč zoper tvoje
sovražnike.

Molimo. Vsegamogočni
usmiljeni Bog, kteri si v hrambo
keršanskega ljudstva preblaženo
Devico Marijo v vedno pomočnico
čudovito izvolil, dodeli milostljivo,
da s tako brambo oboroženi se
vojskujemo v življenji in zmago
zoper hudega sovražnika ob
smerti doseči premoremo. Po
Gospodu našem, Jezusu Kristusu.
Amen.
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Na praznik obiskanja Marije
Device.

(2. dan malega serpana.)
V

V. Zegnana si med ženami.
0. In žegnan je sad tvojega
telesa.

Molimo. Prosimo, Gospod!
daj svojim služabnikom dar ne¬
beške milosti, da nam, kterim
je porod preblažene Device Ma¬
rije postal začetek zveličanja, po¬
božno praznovanje njenega ob¬
iskanja obilnost mini dodeli. Po
Jezusu Kristusu, Gospodu na¬
šem. Amen.
Na praznik karmelske ali škapu-

lirske Marije Device.
(16. dan malega serpana.)

V. Stori me vrednega tebe hva¬
liti, presveta Devica!

O. Daj mi moč zoper tvoje so¬
vražnike.
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Molimo. O Bog1 , ki si s
posebnim imenom preblažene vse«
lej Device in svoje Matere Ma¬
rije karmeliški red poveličal; do¬
deli milostjivo, da, ki danes njen
spomin slovesno obhajamo, po
njenem varstvu v večno veselje
pridemo. Po Jezusu Kristusu,
Gospodu našem. Amen.

Na praznik Marije Device Snežnice.
(5. dan velikega serpana.)

V. Stori me vrednega tebe hva¬
liti, presveta Devica!

0. Daj mi moč zoper tvoje so¬
vražnike.
Molimo. Dodeli nam svo¬

jim služabnikom, prosimo, Gospod
Bog! da vedno zdravje na duši
in telesu uživamo, in da bomo
Po častitih prošnjah presvete Ma¬
fije vselej Device od sedanje
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žalosti rešeni in večnega veselja
deležni. Po Jezusu Kristusu, Go¬
spodu našem. Amen.

Na praznik vnebovzetja Marije De¬
vice ali veliki Šmaren.
(15. dan velikega serpana.)

V. Povzdignjena je sveta Božja
Porodnica.
v

O. Gez angeljske verste v ne¬
beško kraljestvo.
Mol i m o. Prosimo, o Go¬

spod ! odpusti grehe svojim slu¬
žabnikom, da, ker ti s svojimi
deli dopasti ne moremo, na proš¬
njo Porodnice tvojega Sina, Go¬
spoda našega, zveličanje dose¬
žemo. Kteri s teboj živi in kra¬
ljuje v edinosti svetega Duha,
Bog od vekomaj do vekomaj-
Amen.
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Na praznik rojstva Marije Device
ali mali Šmaren.
(8. dan kimovca.)

V. Rojstvo je danes svete Ma¬
rije Device.

0. Ktere slavno življenje vse
cerkve razveseljuje.
Molimo. Prosimo, Gospod!

dodeli svojim služabnikom dar
nebeške milosti, da, kterim je
porod preblažene Device postal
začetek zveličanja, pobožno praz¬
novanje njenega rojstva obilnost
miru dodeli; po Gospodu našem,
Jezusu Kristusu, tvojem Sinu.
Amen.

Na praznik presladkega imena
Marije Device.

(V nedeljo po malem Šmarnu.)

V. Stori me vrednega tebe hva¬
liti, presveta Devica!
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O. Daj mi moč zoper tvoje so¬
vražnike.
Molimo. Dodeli, prosimo,

vsegamogočni Bog! da bodo
tvoji verni, ki se imena presvete
Device Marije in njenega var¬
stva vesele, po njeni pobožni
prošnji na zemlji vsega hudega
rešeni, in da v nebesih v večno
veselje pridejo. Po Gospodu na¬
šem, Jezusu Kristusu. Amen.

Na praznik svet. roženkranca.
(Pervo nedeljo vinotoka, oktobra.,)

V. Stori me vrednega tebe hva¬
liti, presveta Devica!

O. Daj mi moč zoper tvoje so¬
vražnike.
Molimo. Bog, kterega

edinorojeni Sin nam je po svo¬
jem življenji, smerti in vstajen-
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jem večnega življenja plačilo pri¬
dobil: dodeli, prosimo, da, ki te
skrivnosti s presvetim vencem
preblažene Marije Device obha¬
jamo, ne le posnemamo, kar ob¬
segajo, ampak tudi dosežemo, kar
obetajo. Po ravno tem Gospodu
našem, Jezusu Kristusu. Amen.



Presveto brezmadežno Serce Marijno.
Bodi pozdravljeno presveto

in brezmadežno serce Marijno!
Darujem ti vse misli, vse želje
pobožnosti, ljubezni in pokore,
ki jih bomo imeli današnji da«.
Sprosi nam milost, da jih obudimo
vse z naj svetejšim namenom,
da jih obogatimo s tvojimi za¬
slugami, da s teboj molimo pre¬
sveto Trojico in Božje Serce
Jezusovo in s terdnim zaupan¬
jem na tvojo mogočno pomoč pri
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tvojem Božjem Sinu dosežemo
naše spreobernjenje in spreober-
njenje vsih grešnikov, krivover¬
cev in nevernikov.

Naša ljuba Gospa vedne pomoči.
Glej, o Mati vedne pomoči,

tukaj pred tvojimi nogami rev-
nega grešnika, ki poln zaupanja
k tebi priteče! O Mati usmiljenja!
Usmili se me; vem, da te vsi
kličejo pribežališe in upanje greš¬
nikov; bodi tedaj tudi moje pri¬
bežališe in moje upanje! Stoj
mi na strani zavoljo ljubezni Je¬
zusove, podaj svojo roko nesreč¬
nemu grešniku, ki se tebi pri¬
poroča in se na večno posveti
tvoji službi.

Čast in hvala bodi Bogu, ki
Mi je dal po svojem usmiljenji
tako zaupanje v tebe, kterega

Mar. Dev. 24
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liočem spoznati kot znamnje (za¬
stavo) večnega zveličanja. Do¬
stikrat sem dozdaj grešil, ker
nisem pomoči pri tebi iskal. Vem,
da bom s tvojo pomočjo premagal,
in vem, da mi boš rada poma¬
gala, kolikorkrat te bom na po¬
moč klical; ali bojim se, da bi
pozabil ob uri skušnjave tebe
prositi, in to bi me pogubilo.
Zato te ponižno prosim za mi¬
lost, da, kedar me bo skušal
peklenski sovražnik, vselej k
tebi pritečem in zakličem: Ma¬
rija pomagaj mi! O Mati vedne
pomoči ne dopusti, da bi razžalil
svojega Boga.'«') (5 (Jelena Marij.)

Marija dobrega sveta.
O blažena Devica! k tebi

pribežimo revni in zapušeni otroci
*) Vsak dan enkrat 100 dni odpustkov.
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v vsih potrebah in težavah na¬
šega življenja, da nam prav sve¬
tuješ, da dosežemo svoj namen,
Božjo čast razširimo in svojo dušo
zveličamo. Ti si sedež modrosti
Božje, razsvitljena od sv. Duha;
o daj tudi nam zmirom pravo
luč svetiti, ktera bo nas vodila
po poti v večno življenje. Amen.

Marija pomoč kristjanov.

K tebi, o Marija, vpijemo
zapušeni Evini otroci; ker ti si
naša Mati in pomoč kristjanov
in smo že prepričani tvoje mo¬
gočne roke. Vsi žalostni, vsi
bolniki, umirajoči, mornarji na
morji, vojaki v bojih in popotni
v nevarnostih se k tebi zatekajo,
vse svoje potrebe in težave tebi
potožujemo.

24*
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Sprejmi tedaj naše prošnje,
o Mati Božja in pomoč kristja¬
nov! Obvaruj nas vsega hudega
In obogati nas s svojimi darovi.
Spreoberni grešnike, spodbudi
mlačne, podpiraj gorečne, in daj
popolnost doseči pravičnim. Daj,
da tvoje čednosti posnemamo in
tvojemu sercu podobni postanemo.
O pomoč kristjanov, prosi za nas!
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Molitev
k sv. Jožefu za ljubezen do Marije.

Sv. Jožef! ki si goreče lju¬
bil 3!arijo prečisto Devico, pro¬
sim te, sprosi tudi meni gnado,
da bom vsaki dan in v vsih
potrebah tvojo brezmadežno ne¬
vesto, prečisto Devico Marijo,
z največim zaupanjem na pomoč
klical, njene čednosti posnemal,
in da bom njenega varstva vselej
deležen. Amen.
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Litanije sv. Jožefa.

©m

a
or:
P

Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

Bog Oče nebeški,
Bog: Sin, Odrešenik sveta, ^ *£
Bog1 sveti Duh, = *
Sveta Trojica, en sami Bog,
Sv. Marija, zemlje in nebes
Kraljica,

Sv. Jožef, prečisti ženin Ma¬
rije prečiste Device,

Sv. Jožef, od greha vselej
čist,

Sv. Jožef, najvikši med patri-
jarhi,

Sv. Jožef, v gnadi Božji po¬
polnoma poterjen,

zanasBogaprosi!
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Sv. Jožef, v deviški zakon
izvoljen,

Sv. Jožef, od Kraljice nebes
in zemlje postrežen,

Sv. Jožef, ode Jezusov ime¬
novan,

Sv. Jožef, preljubeznjivi varh
Jezusov,

Sv. Jožef, zvesti in skerbni
rednik Kristusov,

Sv. Jožef, kteri si naj pervi
za Marijo počastil Kristusa,

Sv. Jožef, kteri nisi hotel
Marije razglasiti, ker si
bil pravičen,

Sv. Jožef, kteri si po opomin-
jevanji angeljevem skerb
imel za ohranjenje Jezu¬
sovega življenja,

Sv. Jožef, kteri si z Jezu¬
som in Marijo pred Hero¬
dom v Egipt zbežal,

zanasBogaprosi!
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Sv. Jožef, kteri si Marijo
varoval, kakor kerubin
ra)i

Sv. Jožef, kterega roke so
bile tron nebeškega Kralja,
kadar si Jezusa pestoval,

Sv. Jožef, kteri si Jezusa
kakor otroka varoval,

Sv. Jožef, kteri si Jezusa,
ko je bil dvanajst let star,
z Marijo v Jeruzalem peljal
praznike posvečevat,

Sv. Jožef, kteri si z Marijo
tri dni Jezusa po Jeruza¬
lemu z veliko žalostjo iskal.

Sv. Jožef, kteremu je sam
Jezus Kristus podložen in
pokoren bil,

Sv. Jožef, kteremu je sam
Jezus Kristus delati po¬
magal,

zanasBogaprosi!
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Sv. Jožef, v isoko česen, ker
sta ti nebeški Kralj in
Kraljica stregla in pod¬
ložna bila,

Sv. Jožef, kteri si Jezusa in
Marijo čez vse ljubil,

Sv. Jožef, angeljski mož,
Sv. Jožef, najbolj vreden v
družbi Jezusa in Marije
biti,

Sv. Jožef, z darovi sv. Duha
najbolj napolnjen,

Sv. Jožef, kteremu so bile
velike skrivnosti Božje raz¬
odete,

Sv. Jožef, kteri si v naročji
Jezusa in Marije srečno
umeri,

Sv. Jožef, kteri si očakom
pred peklom Kristusovo
obiskanje napovedal,

zanasBogaprosi!
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Sv. Jožef, kteri si v nebesih
k posebni časti povikšan,

Sv. Jožef, naš varh in po¬
močnik v življenji in v
smerti,

Sv. Jožef, častitljiv patron
naše dežele,

Da bi tudi mi sveto čistost
zvesto ohranili,

Da bi tudi mi Jezusa v svo¬
jih sercih obvarovali in
ohranili,

Da bi tudi mi pravični bili
in svojega bližnjega ne
razglasovali,

Da bi tudi mi praznike vredno
posvečevali,

Da bi tudi mi Jezusa in Ma¬
rijo čez vse ljubili,

Da bi tudi mi Jezusu in Ma¬
riji zmiraj bolj enaki bili,

sprosinamodJezusa!zanasBogaprosi!
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Da bi tudi naše serca tolaž-
nik sv. Duh s svojo gnado
napolnil,

Da bi tudi mi srečno umerli,
Da bi ti z Jezusom in Marijo
pri naši smerti bil,

Da bi presvete imena: Je¬
zus, Marija in sv. Jožef
naše zadnje besede bile,

Da bi tudi mi s tej večno
nebeško čast vživali,

Jagnje Božje, ki grehe sveta
odjemlješ; zanesi nam, o Je¬
zus!

Jagnje Božje, ki grehe sveta
odjemlješ ; usliši nas, o Je¬
zus!

Jagnje Božje, ki grehe sveta
odjemlješ; usmili se nas, o
Jezus!
Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

sprosinamodJezusa!
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Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Oče naš .... Cešena si

Marija ....
Prosi za nas sv. Jožef.
Da bomo vredni obljub Kri¬

stusovih!

M o 1 i t e v.
Vsegamogočni, večni Bog,

naš Gospod in Zveličar Jezus
Kristus, kteri si sv. Jožefa svoji
ljubeznjivi Materi, Devici Mariji,
za ženina odločil in za svojega
zvestega varha izvolil; ponižno
te prosimo, dodeli nam, da bomo
po njegovi prošnji in zasluženji
tukaj v pravem miru živeli, in
po tem življenji k večnemu gle-
danju tvojega Božjega obličja
pripeljani. Ki živiš in kraljuješ



z Bogom Očetom v edinosti sv.
Duha, Bog od vekomaj. Amen.,

Molitev kcrsanske device.

Oče nebeški neskončno usmi¬
ljeni Bog! ki sveto čistost po¬
sebno ljubiš in uslišiš prošnje
nedolžnih duš; poglej milostno
na svojega otroka, ki ponižno
k tebi zdihujem in usmiljenja
tvojega želim! Ne prosim za
posvetno lepoto, ne za veselje
tega sveta ; samo nedolžnost mo¬
jega serca mi daj ohraniti, naj
le tebi dopadem, ne zapeljivemu
svetu. — Ljubi Oče, varuj me
pervega greha; ako bi enkrat
grešila, saj bi ne bilo zadnjikrat.
Pomagaj mi, kadar bom skušana
in zapeljevana, da me sovražnik
premagal ne bo. Naj ne poza-
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bim, da rae ti vidiš, če me ravno
tema zakriva 5 vse je pred teboj
očitno. Sveta groza naj me obide,
kadar se v hudi priložnosti znaj¬
dem, da za kratko slast večnega
veselja ne prodam. — Svesto se
tebe primem, ljubi Oče, v tvoje
roke se izročim, naj nevesta tvo¬
jega Sina ostanem. Ti me vla¬
daj, varuj in podpiraj, enkrat mi
pa daj krono večnega veselja,
po Jezusu Kristusu tvojem Sinu
in Gospodu našem. Amen.

Molitev kersanske spokornice.
Ljubi Oče, ki nočeš smerti

grešnice, ampak želiš, naj se
spokori in živi; ozri se milostno
name, svojo revno zgubljeno hčer!
— Tebe svojega najboljšega
Očeta sem nehvaležno zapustila
in sem služila pregrešnemu svetu.
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Jezusa svojemu Ženinu, sem
nezvesta bila; zapravila sera an-
geljsko oblačilo svete čistosti, ki
sem ga pri svetem kerstu prejela.
Svoje telo, posvečeni tempelj
svetega Duha, sem z gerdo pre¬
greho oskrunila in nisem vredna
več, da bi se tvoja hčer imeno¬
vala. Serce me boli, in vest
me peče, kadar premislim, kaj
sem storila, kaj sem zgubila! —
Zgrešila sem pot nedolžnosti, ki
ljubeznjivo proti nebesom pelja;
o ne daj, da bi tudi ostro stezo
pokore zamudila, ki je zadnje
upanje mojega zveličanja. — O
neskončno usmiljeni Jezus! ki
očitne grešnice nisi zavergel, si
Petra milo pogledal, in razboj¬
niku na križu sveti raj obljubil;
ozri se tudi na moje prežaljeno
serce, usliši svoje nevredne ov-
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čice slabi glas, in vzemi me zo¬
pet za svojo služabnico, naj bom
tvoja zvesta dekla, ki se od
tebe vekomaj ločila ne bom; ki
živiš in kraljuješ z Bogom Oče¬
tom v edinosti svetega Duha,
Bog vekomaj. Amen.

Molitev k angelu varim.

O moj sveti angelj varh moj,
moj nar zvestejši prijatel! —
Naš dobrotljivi nebeški Oče te mi
je dal, da me po vsih mojih po¬
tih varuješ, da me od hudega
odvračuješ, in k dobremu nagi¬
baš, da bi me tako po poti ker-
šanske pobožnosti v nebesa pri¬
peljal. — Zahvalim se ti, moj
ljubi angelj varh! za vse velike
dobrote, ki si mi jih od pervega
začetka mojega življenja do te
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ure skazal 5 ker si me zmiraj
tako zvesto na duši in na telesu
varoval, in pred vso nesrečo
svaril. O ko bi bil zmiraj tvoje
svarjenje in opominjevanje po¬
slušal, in te vselej ubogal, gotovo
bi še zdaj belo oblačilo svete
nedolžnosti neomadežano imel, ki
sem ga pri sv. kerstu iz nebes
dobil. — Oh, pa vsaj posihmal
te hočem bolj zvesta poslušati,
in vselej te ubogati. Ta misel,
da si ti, moj zvesti angelj varh!
zmiraj pri meni, ta misel naj me
zdaj vedno varuje, da ne bom
nič tacega več mislil ali govoril,
ali storil, kar Boga in tebe raz¬
žali in kar bi se še pred kakim
pravičnim človekom storiti ne
upal. Zdaj hočem po tvojem le¬
pem izgledu ravnati, in Božjo
voljo vedno tako z veseljem spol-

Mar. Dev. 25
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novati, kakor jo ti spolnuješ. —
Prosi za-me Boga, da me v tem
sklepu poterdi. — In zdaj te še
prosim, ostani do konca mojega
življenja moj zvesti prijatel in
varh, in posebno ob moji zadnji
uri me prav zvesto varuj, da se
moja duša srečno loči od tega
sveta; in prosi Jezusa, da jo
vzame v srečno število svojih
izvoljenih. Amen.

Molitev k svojemu patronu.
Sveti I. po Božji previdnosti

si mi bil ti pri svetem kerstu
za patrona in posebnega pomoč-
nika dan, da bi zmiraj Boga
za-me prosil, jest pa po tvojem
izgledu živel, da bi tudi, kakor
ti, enkrat v nebesa prišel. Pro¬
sim te tedaj, o sveti I. ; nikdar
me ne zapusti, dasiravno nisem
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vreden, da se me spomniš, te-
mur zvesto Boga za me prosi,
da mi obilno svojo sveto gnado
dodeli, da bom s pomočjo njegove
gnade zamogel po tvojem sve¬
tem zgledu živeti, tako gorečo
ljubezen do Boga imeti, kakoršno
si ti imel; in tako zvest in sta¬
noviten v dobrem ostati, kakor
si ti v vsih svojih težavah in
skušnjavah do konca Bogu zvest
ostal. — To mi sprosi od Boga,
moj sveti patron! da bom tako
s keršanskim življenjem večno
plačilo v, nebesih zadobil. Amen*

25 *
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k sv. Petru za rešenje sv. Očeta papeža I.

Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

Bog Oče nebeški, usmili se nas!
Bog Sin, Odrešenik sveta, usmili
se nas!

Bog sveti Duh, usmili se nas!
Sveta Trojica, en sam Bog
usmili se nas!

Sveta Marija, brezmadežna
Devica in Kraljica apo-
steljnov, 55

Sveti Peter ki si svoj čolnič
in svoje mreže zapustil,
da bi za Jezusom hodil,
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Sveti Peter, čigar čolnič je
bil izmed drugih izvoljen,
da je Jezusu Kristusu za
prižnico služil,

Sveti Peter, kterega je Je¬
zus vedno na pervo mesto
stavil,

Sveti Peter, ki si na po¬
velje Jezusovo po vodi
hodil,

Sveti Peter, ki si pervi med
vsimi drugimi od božestva
Jezusovega pričal,

Sveti Peter, skala, na ktero
je Jezus svojo Cerkev
zidal,

Sveti Peter, skala, ktere
peklenske vrata ne bodo
zmagale,

Sveti Peter, ki si bil glavna
priča Jezusovega spreme-
njenja,

prosiza
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Sveti Peter, ki bi bil z Je¬
zusom rad vedno na Ta¬
boru ostal,

Sveti Peter, ki si zavolj
prevelike ljubezni Jezusa
od terpljenja odverniti hotel,

Sveti Peter, ki ti je Jezus
zapovedal, zanj in za svoje
s čudovitim denarjem da¬
vek plačati,

Sveti Peter, ki si bil od Je¬
zusa poklican, zadnjo ve¬
čerjo pripraviti,

Sveti Peter, ki zavoljo pre¬
velike ponižnosti nisi ho¬
tel, da bi ti bil Jezus noge
umival,

Sveti Peter, ki si se, da bi
z Jezusom delež imel, po¬
tem ponižno uda),

Sveti Peter, ki si se pri¬
pravljenega skazal, z Je¬
zusom v smert iti,

prosiza



391

Sveti Peter, ki si meč po¬
tegnil, da bi Jezusa branil,

Sveti Peter, ki si bil pri Je¬
zusu v njegovih smertnih
težavah,

Sveti Peter, za kterega je
Jezus prosil, da bi njegova
vera nikoli ne omahovala,

Sveti Peter, ki si dobil Božje
povelje svoje brate poterditi

Sveti Peter, ki si Jezusa bolj
ljubil, kakor drugi apo-
steljni,

Sveti Peter, ki te je Jezus po¬
stavil pastirja jagnjet in
ovac,

Sveti Peter, ki si pervi bin-
koštni praznik Jezusa v
Jeruzalemu oznanoval,

Sveti Peter, ki si hotel bolj
Bogu kakor ljudem poko¬
ren biti,

prosiza
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Sveti Peter, ki si poln ve¬
selja, da si za Jezusa ter-
pel, spred velikega zbora
se verni!,

Sveti Peter, ki si bil verig,
v ktere te je Herod dal
vkleniti, po angelju opro-
sten,

Sveti Peter, čigar senca je
že čudeže delala,

Sveti Peter, ki si svoj ško¬
fijski sedež za zmiraj v
Rimu postavil,

Sveti Peter, ki si bil z glavo
navzdol križan,

Sveti Peter, ki v svojem na¬
sledniku nezmotljiv vedno
živiš, j
Da nas, o Bog, v sveti veri

vedno stanovitne ohraniš, prosi¬
mo te, sliši nas!

prosiza
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Da nas, o Bog, Jezusovim
namestnikom podložne sto¬
riš!

Da, o Bog, sveti prestol zo¬
per vse njegove sovraž¬
nike braniš!

m >®
o ^
S-i 02
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Jagnje Božje, ki grehe
sveta odjemlješ; zanesi nam, o
Gospod!

Jagnje Božje, ki grehe
sveta odjemlješ; ušliši nas, o
Gospod!

Jagnje Božje, ki grehe
sveta odjemlješ; usmili se nas,
o Gospod!

Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

Prosi za nas, o blaženi knez
aposteljnov!

Da bomo vredni obljub Kri¬
stusovih.



394

31 o 1 i t e v.
O Bog! kteri si s čudovi¬

tim rešenjem sv. aposteljna Petra
zdravega in nepoškodovanega
dal iz ječe izpeljati, ponižno te
prosimo, razveži spone, s kterimi
so naš priserčno ljubljeni sveti
Oče obloženi: Sprejmi nas kot
klavni dar za L, ter obvaruj
sv. katoliško Cerkev vsih britkost,
kteri ji pretijo. Po Jezusu Kri¬
stusu, Gospodu našem. Amen.

Hvaljena pesem
Marije Device Gospe Jezusovega presvetega

Serca.

Hvalite Gospodove dela Marijo!
Hvalite jo in povišujte na veke!
Hvalite vsi angelji 3farijo!
Hvalite vse nebesa Marijo!
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Hvalite vode na nebu 3Iarijo!
Hvalite solnce in luna Marijo!
Hvalite zvezde na nebu Marijo!
Hvalite dež in rosa Marijo!
Hvalite Božji duhovi Marijo!
Hvalite toplota in ogenj Marijo!
Hvalite mraz in vročina Marijo!
Hvalite zmerzlina in ivje Marijo!
Hvalite led in sneg Marijo!
Hvalite noči in dnevi Marijo!
Hvalite luč in tema Marijo!
Hvalite oblaki in bliski Marijo!
Vsa zemlja naj hvali Marijo!
Le hvali in povikšuj na veke!
Hvalite hribi in griči Marijo!
Vse, kar zeleni, naj hvali Marijo !
Hvalite Gospodovi viri Marijo!
Hvalite morja in reke Marijo!
Hvalite somi, in kar se giblje v
vodi, Marijo!

Hvalite vse ptice pod nebom
Marijo!
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Hvalite zveri in živina Marijo!
Hvalite človeški otroci Marijo!
Ves Izrael hvali, oj, hvali Marijo!
Le hvali in povišuj na veke!
Hvalite služabniki Božji Marijo!
Hvalite Gospodovi hlapci Marijo!
Hvalite pravični duhovi Marijo!
Hvalite jo sveti iz serca ponižni
Marijo!

Hvalite, častite na veke Marijo!
Naj hvala Očetu in Sinu in Duhu!
Naj hvala, zahvala se poje na
veke.

Zato ki Marijo prečisto Nevesto!
Si zvolil za Hčer je in Mater
prečisto.
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za verne mertve.

Litanije za umirajoče.
Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas !
Gospod, usmili se nas!
Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

Sveta Marija, zanj (za-njo) Boga
prosi!

Vsi sveti angeli in arhangeli,
zanj (za-njo) Boga prosite!

Sveti Abel, zanj (za-njo) Boga
prosi!

Vsi sveti kori zveličanih, zanj
(za-njo) Boga prosite!

Sveti Abraham,
Sveti Janez Kerstnik,
Sveti Jožef,

zanj
(za-njo)
Boga prosi!
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Vsi sveti očaki in preroki, zanj
(za-njo) Boga prosite!

Sveti Peter, j
Sveti Pavel, / zanj (za-njo)
Sveti Andrej, / Boga prosi!
Sveti Janez, )
Vsi sveti aposteljni in evange¬
listi, zanj (za-njo) Boga pro¬
site !

Vsi sveti učenci Gospodovi, zanj
(za-njo) Boga prosite!

Vsi sveti nedolžni otroci, zanj
(za-njo) Boga prosite!

Sveti Stefan, j (zanj za-njo)
Sveti Lavrenec,} Boga prosi!
Vsi sveti marterniki, zanj (za-njo)
Boga prosite!

Sveti Silvester, zanj (za.njo)
Sveti Gregor, Boga prosi!
Sveti Avguštin,'
Vsi sveti škofje in spoznovavci,
zanj (za-njo) Boga prosite!
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Sveti Benedikt, ) zanj (za-njo)
Sveti Frančišek, j Boga prosi!
Vsi sveti minihi in pušavniki,
zanj (za-njo) Boga prosite!

Sveta Marija Magdalena, zanj
(za-njo) Boga prosi!

Sveta Lucija, (za-njo) Boga prosi!
Vse svete device in vdove, zanj
(za-njo) Boga prosite!

Vsi svetniki in izvoljeni, zanj
(za-njo) Boga prosite!

Bodi mu (ji) milostljiv! zanesi
mu (ji), o Gospod!

Bodi mi (ji) milostljiv! reši ga
(jo) o Gospod!

Od svoje jeze,
Od nevarnosti smerti,
Od večne smerti,
Od peklenskega ognja,
Od vsega hudega,
Od oblasti hudobnega so
vražnika,
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Skozi svoje rojstvo,
Skozi svoj križ in terpljenje,
Skozi svojo smert in svoj
pokop!

Skozi svoje častitljivo vsta¬
jenje,

Skozi svoj čudni vnebohod,
Skozi prihod tolažnika sve¬
tega Duha,

Mi ubogi grešniki,
Da mu (ji) zaneseš,
Da mu (ji) odpustiš,
Da mu (ji) mitostljivo sodbo
dodeliš,

Da ga (jo) svojim zvoljenim
pridružiš,

Da ga Go) terpljenja vic
rešiš,

Da mu (ji) venec večnega
zveličanja dodeliš,
Gospod, usmili se ga Ge3*
Kriste, usmili se ga (je)!

prosimote,uslišinas!rešiga(jo),oGospod!



401

Gospod, usmili se ga (je);
Oče naš . . .

V. In nas ne vpeljaj v skušnjavo.
R. Temuč reši nas hudega. Amen.

Molimo.
Pojdi, keršanska duša! iz

tega sveta, v imenu Boga Očeta
vsegamogočnega, ki te je vstva-
ril; v imenu Jezusa Kristusa,
Sina živega Boga, ki je za te
terpel in te na lesu svetega
križa odrešil; v imenu svetega
Duha, ki je darove svojih milosti
čez te razlival; v imenu svetih
angelov in arhangelov, ki so te
varovali; naj te spremijo tudi
pred sedež božji; v imenu svetih
očakov in prerokov; v imenu svetih
aposteljnov in evangelistov; v
imenu svetih marternikov in spo-
znovavcev, v imenu svetih mi-

Mar. Dev. 26
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nihov in pušavnikov; v imenu
svetih devic in vseh svetnikov
božjih. Naj bo danes tvoje pre¬
bivalce v kraji mini in tvoje
stanovanje v svetem Sionu, po
ravno tem Kristusu, Gospodu na¬
šem. Amen.

O usmiljeni Bog! dobrotljivi
Bog ! neskončni Bog! ki po svo¬
jem nezmernem usmiljenji grehe
resničnih spokornikov zbrišeš in
kazni storjenih hudobij dobrot¬
ljivo odpustiš: poglej milostljivo
na svojega služabnika (svojo slu¬
žabnico) in usliši njegovo (njeno)
prošnjo; ker iz vsega serca se
spozna za grešnika (grešnico)
in te prosi odpušenja svojih gre¬
hov. Ponovi, ljubeznjivi Oče!
vso lepoto, ki jo je posvetna
slabost popačila, ali pa hudobni
duh pokvaril, in skleni tega s
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kervijo tvojega Sina odrešenega
uda zopet z edinostjo svete cer¬
kve. Usmili se, o Gospod! nje¬
govih (njenih) zdihljev, njegovih
(njenih) solz, in dodeli mu (ji)
milostljivo udpušenje, ker zaupal
(zaupala) je v tvojo neskončno
dobroto. —

Ljubi brat (ljuba sestra)! pri¬
poročam te Bogu vsegamogoč-
nemu, in te izročam v roke tvo¬
jega stvarnika, da prideš, ko
boš s smertjo dolg natori pla¬
čala, k svojemu začetniku, ki te
je iz prahu zemlje vstvaril. Naj
pride svetlo kerdelo angelov tvoji
duši naproti, ko se bo ločila od
telesa. Zbirališe aposteljnov, ki
bodo svet sodili, naj se jim pri¬
druži 5 z vencem zmage okinčana
truma marternikov naj ti pride
naproti; množica spoznovavcev,

26 *
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z lilijami v rokah naj te obda;
kori razveseljenih devic naj te
sprejmejo; ljubeznjivi objemi v
zavetji miru naj te združijo z
očaki; krotak in častitljiv naj ti
Jezus svoje sveto obličje pokaže;
on naj te sprejme med tiste, ki
so vedno krog1 njega. Strašne
tamnice, žareči ogenj, grozovitne
muke naj ti bodo vekomaj ne¬
znane. Strašni peklenski duh s
svojo drušino naj beži pred te¬
boj; naj se trese in pobere pre¬
strašen in zmoten v večno noč,
ko te bo od angelov spremlja¬
nega zagledal. Povzdigni se, o
Bog! in bežali bodo sovražniki
in vsi, ki ga čertijo, se bodo
razkropili spred njegovega obličja.
Kakor se dim razkadi, tako naj
se razgubijo; kakor se vosk pri
ognji raztopi, tako naj zginejo
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hudobni spred božjega obličja!
Pobožni pa naj se radujejo in
zvescljujejo. Vse peklenske ker-
dela naj bodo osramotene in slu¬
žabniki satanovi naj te ne ovirajo
na tvojih potih. Kristus, ki je
bil za te križan, naj te reši vseh
nadlog. Kristus, ki se je za te
umoriti dal, naj te reši večne
smerti. Kristus, Sin živega Boga,
naj te pelje v večni mir svetega
raja. Ta pravi pastir naj v tebi
spozna eno svojih ovčic. On naj
te vseh grehov očisti, in naj te
postavi na svojo desnico med
število svojih zvoljenih. Gledaj
tam svojega Zveličarja, od obličja
do obličja! Bodi vedno pri njem
in gledaj v neskončni sreči nar
čistejšo resnico! Vživaj tam v
družbi zvoljenih sladkost božjega
gledanja vekomaj. Amen.
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Vzemi o Gospod! svojega
služabnika (svojo služabnico} v
prebivališe zveličanja, ki jo je
od tvojega usmiljenja upal (upala).
Amen.

Obvaruj, o Gospod! dušo
svojega služabnika (svoje slu¬
žabnice} pred vsemi nevarnostmi
pekla, pred vezmi pogubljenja,
pred sponami terpljenja in pred
vsemi mukami. Amen.

Reši, o Gospod ! svojega
služabnika (svojo služabnico),
kakor si rešil Noeta pred poto¬
pom. Amen.

Reši, o Gospod! dušo svo¬
jega služabnika (svoje služab¬
nice), kakor si rešil Abrahama
iz kaldejskega mesta Ur. Amen.

Reši, o Gospod! dušo svo¬
jega služabnika (svoje služab¬
nice), kakor si rešil Lota iz
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Sodome in iz žveplenega ognja.
Amen.

Reši, o Gospod! dušo svo¬
jega služabnika (svoje služab¬
nice}, kakor si rešil Izaka iz rok
Abrahamovih. Amen.

Reši, o Gospod! dušo svo¬
jega služabnika (svoje služab¬
nice), kakor si rešil Mojzesa iz
rok Faraonovih. Amen.

Reši, o Gospod! dušo svo¬
jega služabnika (svoje služab¬
nice), kakor si rešil Davida iz
Savlovih in Golijatovih rok. Amen.

Reši, o Gospod! dušo svo¬
jega služabnika (svoje služab¬
nice), kakor si rešil Joba iz terp-
ljenja. Amen.

Reši, o Gospod! dušo svo¬
jega služabnika (svoje služab¬
nice), kakor si rešil Daniela iz
levove jame. Amen.
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Reši, o Gospod! dušo svo¬
jega služabnika (svoje služab¬
nice), kakor si rešil tri mla¬
denke iz razbeljene peki in iz rok
hudobnega kralja. Amen.

Reši, o Gospod! dušo svo¬
jega služabnika (svoje služab¬
nice), kakor si rešil Petra in Pavla
Iz jeke. Amen.

Kakor si, o Gospod! sveto
devico in marternico Teklo rešil
trojnega grozovitnega terpljenja,
tako reši tudi dušo svojega slu¬
žabnika (svoje služabnice), in
daj ji vživati pri sebi sladkost
nebeškega veselja. Amen.

Priporočamo ti, o Gospod!
dušo tvojega služabnika I. (tvoje
služabnice I.) in te prosimo, Go¬
spod Jezus Kristus, Zvelikar
sveta! naj ta duša, za ktero si
iz usmiljenja na svet prišel, pride
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v naročje tvojih svetih očakov.
Spoznaj, o Gospod! svojo stvar,
ki ni od tujih bogov, ampak od
tebe samega, pravi živi Bog!
vstvarjena; ker ni ga Boga, ra-
zun tebe, in nič ni tvojim delom
enakega. Napolni ga (jo) z ve¬
seljem svoje pričujočnosti. Ne
spomni se več njegovih (njenih)
krivic in zmot, v ktere ga (jo)
je slastna moč zapeljevala. Gre¬
šil (grešila) je sicer, ali vero v
Boga Očeta, v Boga Sina, v
Boga sv. Duha je ohranil (ohra¬
nila). Gorečnost za božjo čast
je vedno imel (imela) in je
molil (molila) Boga in Stvarnika
vseh reči.

Ne spomni se, o Gospod!
grehov njegove (njene) mladosti
in njegove (njene) nevednosti,
ampak spomni se ga (je) v svoji
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blišeči svetlobi po svoji neskon¬
čni milosti. Naj se mu (ji) ne¬
besa odpro, in angeli naj se z
njim (z njo) veselijo. Vzemi, o
Gospod! svojega služabnika (svojo
služabnico) v svoje kraljestvo.
Sveti Mihael arhangel, ki se je
zaslužil biti vodja nebeške voj¬
ske, naj ga (jo) sprejme. Sveti
božji angeli naj mu (ji) pridejo
naproti, in naj ga (jo) peljajo v
nebeško Jeruzalemsko mesto. Naj
ga (jo) sprejme sv. Peter, kte-
remu je dal Bog ključe nebe¬
škega kraljestva. Naj mn (ji)
pomaga sv. Pavel, ki je zvoljena
posoda. Sveti Janez, ljubljeni
apostelj Gospodov, ki so mu bile
skrivnosti nebeške razodete, naj
zanj (za njo) prosi. Vsi sveti
aposteljni, kterim je Bog dal
oblast vezati in razvezati, naj



zanj (za njo) prosijo. Vsi svet¬
niki in zvoljeni božji, ki so za«
volj Kristusovega imena na svetu
toliko terpeli, naj prosijo zanj
(za njo), da bo rešen (rešena)
vezi mesa in vzet (vzeta) v ne¬
beško slavo. To mu (ji) dodeli
naš Gospod Jezus Kristus, ki
z Bogom Očetom in svetim Du¬
hom živi in kraljuje vekomaj.
Amen.

Ko se je duša že ločila.

Pridite na pomoč svetniki
božji! pridite naproti, angeli
Gospodovi! Sprejmite njegovo
(njeno) dušo, in nesite jo pred
božje obličje; Kristus, ki te je
poklical, naj te sprejme, in nje¬
govi angelji te neso v Abraha¬
movo naročje.
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Gospod, usmili se ga (je)!
Kriste, usmili se ga (je)!
Gospod, usmili se ga (je)!

Oče naš . . .
V. Gospod! daj mu (ji) večni mir

in pokoj*,
R. In večna luč naj mu (ji) sveti.
V. Pred močjo pekla —
R. Reši ga (jo), o Gospod!
V. Naj v miru počiva;
R. Amen.
V. Gospod; usliši mojo molitev.
R. In moje vpitje naj pride k

tebi!

Molimo.

Priporočamo ti, o Gospod!
dušo tvojega služabnika (tvoje
služabnice), da naj, ki je temu
svetu umerla, le za te živi. Od¬
pusti ji, te prosimo, vse njene
grehe, ktere je v svoji človeški
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slabosti storila, po svoji neskončni
milosti in dobroti, po Jezusu
Kristusu Gospodu našem. Amen.

Molitev za mertve starše.

O Bog! ki si nam zapove¬
dal očeta in mater častiti: usmili
se dobrotljivo duše mojega očeta
in moje matere; odpusti jim njih
grehe, in dodeli mi mi milost,
da jih zopet vidim v veselji več¬
nega zveličanja. Amen.

Molitev za mertve prijatle, do¬
brotnike i. t. d.

O Bog! ki nam vse dobro
deliš in zveličanje naših duš lju¬
biš; dodeli, te prosimo po svoji
milosti našim bratom in sestram,
našim sorodnikom in dobrotnikom
in vsim našim prijatlom, ktere si
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s tega sveta poklical, po prošnjah
Marije prečiste Device in vseh
svetnikov večni mir in pokoj, in
vzemi jih v družbo svojih zvolje-
nih, da te bodo častili in hvalili
vekomaj. Amen.

Molitev za vse verne mertve.

O Bog, usmiljeni Gospod,
in kralj nebes in zemlje! dodeli
svojim služabnikom in služabni¬
cam, ki v Kristusu počivajo, od-
pušenje vseh grehov, kteri jih
še prideržujejo v kraji terpljenja,
da te bodo, vseh pregreh očišeni,
vekomaj slavili in hvalili v sve¬
tem raji med tvojimi angeli in
zvoljenimi služabniki, po Kristusu,
Gospodu našem. Amen.
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Duhovni testament
V imenu -j* Boga Očeta, in

*j*Sina, in *J* svetega Duha. Amen.
Jest I. I. zročam svojo dušo

Bogu, svojemu stvarniku, svoje
telo pa zemlji, iz ktere je vzeto.
Rad in prostovoljno zapustim vse
veselja tega življenja in vseh
posvetnih reči. Srečno obžalju-
jem svoje grehe; čertim in so¬
vražim jih, ker so tebi, moj lju-
beznjiviBog! ostudni. Iz ljubezni
do tebe odpustim vsim svojim
sovražnikom iz serca, in jim vse
dobro želim. Terdno verujem
v trojnoedinega Boga: Očeta,
Sina in sv. Duha, svojega stvar¬
nika, odrešenika in posvečevavca,
svojega neskončno mogočnega,
dobrotljivega in modrega Boga
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in Gospoda. Terdno verujem vse,
kar nam sveta katoliška cerkev
verovati veleva. Terdno upam
od božje milosti odpušenja vseh
svojih grehov, pomoči v dobrem
in večnega življenja. Svojega
Boga ljubim iz vsega svojega
serca, iz vse svoje duše in iz
vseh svojih moči. Podveržem se
popolnoma presveti, premodri, pre-
Ijubeznjivi in vedno vse časti
vredni volji božji, in pripravljen
sem od tebe, o Bog! vse spre¬
jeti — zdravje in bolezen, živ¬
ljenje in smert; naj se zgodi
vedno nad menoj tvoja sveta
volja! Amen.

Priporočam svoje telo in svojo
dušo prošnjam Marije prečiste
Device, moje preljubeznjive Ma¬
tere , svetega Jožefa, mojega
svetega angela varha in vseh
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svetnikov, posebno mojih patro-
nov I. I., in jih ponižno prosim,
da za-me pri Bogu prosijo in
mi pomagajo v moji smertni uri.
Moje zadnje besede naj bodo:
„Jezus, Marija, Jožef! v vaših
rokah naj živim in umerjem.
Ako moje usta ne bodo mogle
več teh besed zgovoriti, naj jih
vsaj serce vedno ponavlja, in
ker se morebiti v svoji smertni
uri več zavedil ne bom, naj zdaj
vse, kar bom takrat storiti želel,
opravim s pravo serčno pobož¬
nostjo. Torej zdihujem zdaj s
skesanim sercem: „Jezus, Ma¬
rija, Jožef! vam se vsega zro-
čam z dušo in s telesom. Moj
Gospod in Bog, Jezus Kristus!
v tvoje svete rane, ktere si iz
ljubezni do mene ubogega greš¬
nika prejeti hotel, zročim svojo
Mar. Dev. 27
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dušo. Usmili se me, o Jezusi
usmili se me! Marija, moja Iju-
beznjiva Mati! ne zapusti me,
in prosi za-me, da se ne pogu¬
bim, ampak da srečno pridem k
tebi v svete nebesa, in se s tabo
veselim in Boga hvalim veko¬
maj !u Amen.
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Slava Marii.
i.

Tebi Marija, o Mati premila!
Rad bi jaz pesmico novo zapel;
Rad bi razlil ti vse serčne čutila
Revše ne vem le, kako bi začel.
Veš, o Marija! kako čem začeti,
Šel bom na hribček, in tam bom začel!
Slava Marii, oj slava prelepi !“

Tak’, o Marija, bom tebi zapel.

Klical bom tamkaj na griči krog sebe,
Klical bom brate, naj z mano poj6:
Klical bom sestre naj slavijo tebe,
Mladi in stari naj slavo ženo.
Divje zverine naj tebe častijo,
Voda po grapi naj tebi Šumiji,
Tički preljubi naj ti žvergolijo
Veterc po gojzdu naj tebi pihlja!

Hribje, planine, gorice, doline,
Travniki, logi, široko polje,
Gojzdi, ravnine in sterme pečine,
Vse naj te z mano, Marija častč!
Naj se odmeva in vedno glasi,
Naj se odmeva in vedno glasi,
Krog in okrog po zračni višavi,
,,Slava Marii!‘‘ naj večno doni.
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II.

Tebe Marija želim posloviti,
Šopek cvetični prinesem ti v dar!
Sklenil sem, — hočem te večno ljubiti,
O ne zaverzi darilca nikar !
Zgornji veršiček je lilija bela,
Čistega serca podobo ima.
Čistost darujem ti; naj bi cvetela
V sercu mi vedno kot lilija ta!

Druga cvetica, vijolica mala,
Lepa podoba ponižnosti je;
S sercem ponižnim, kot ti si kazala,
Hočem posnemati,'ljubljena, te!
Tretja cvetica kot iskra žareča
V šopku tak svitlo naproti miglja!
Tako zdaj klije ljubezen goreča
K tebi, devica, iz moj’ga serca.

Vse kar premorem, darujem veselo
Tebi, ki mati vse milosti si;
Oh, kako rado pač serce bi pelo
Slavo ti večno iz svojih moči!
V sreči nesreči, na slehernem kraji
Tebe, Devica, bom vedno častil,
Upam pa tudi, da enkrat tam v raji
S tabo cvetice veselja bom vil.
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